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ATA DA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 16 DE OUTUBRO DE 2017.

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão extraordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salomoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Não houve material de expediente.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em 1ª discussão o Projeto de Lei n°024/2017 que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o Quadriênio 2018/2021 e dá outras providências”. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos votos o Pedido de Diária para os vereadores Dilvane Correa de Lima e Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 23 de outubro de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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