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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 05 DE JUNHO DE 2017.
Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
[bookmark: _GoBack]EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima terceira sessão ordinária do dia 29 de maio de 2017. Foi aprovada a ata da oitava sessão extraordinária do dia 29 de maio de 2017. Foram recebidos os Comunicados n° CM62744/2017, n° CM57027/2017 e n° CM66192/2017 do Ministério da Educação. Foram recebidos as respostas dos Requerimentos n° 017/2017 de autoria do vereador Jorge Vitor Almeida Ferreira, n° 024/2017 de autoria do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa e n° 026/2017 de autoria do vereador Arildo Rodrigues Hein. Foram recebidas as respostas dos Pedidos de Informação n° 021/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani e n° 022/2017 de autoria do vereador Luiz Antônio Valiente Salamoni. O Presidente solicitou as comissões que se reúnam até das dezenoves horas para não atrasar o horário da Sessão.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE:
DILVANE CORREA DE LIMA: Boa noite aos demais vereadores e ao público que nos assiste, agradeço a presença do nosso ilustríssimo ex-vereador João Batista que esta nesta casa hoje. Hoje eu quero parabenizar um menino da nossa cidade, hoje é o dia Mundial do Meio Ambiente, com a importância que nós temos da reciclagem quero homenagear o reciclador solitário Gregori, que com pouco recurso que ele tem dia a dia ele faz esse trabalho voluntário que é muito importante para o nosso Município, então eu parabenizo ele é um menino muito esforçado pelas condições que ele tem é de tirar o chapéu, era isso. E outra coisa, falar para o nosso vereador Joca, que a parada de ônibus da Bela Vista está sendo providenciada, se não tiver nada essa semana vão começar a obra lá, era isso aí. Muito obrigado e boa noite a todos.
MARCIA SEIXAS: Boa noite a mesa, boa noite as pessoas que nos assistem. Eu venho a essa tribuna hoje para falar para algumas pessoas que ficam postando coisas nas redes sociais denegrindo a imagem dos vereadores e da administração que isso não se faz, nós fomos eleitos pelo povo para representar eles, tinha quase cinquenta candidatos e nós fomos os escolhidos, então a gente não é hospedeiro e nem parasita a gente está aqui porque o povo quis que a gente estivesse aqui. Eu gostaria de dizer que em cento e cinquenta e poucos dias de administração, o posto está sendo reformado, a farmácia tem medicamento sim, o dentista ficou quase três anos sem atender e agora está atendendo, foi comprado um ecógrafo, foi comprado dois carros, então muita coisa já foi feita nesses cento e cinquenta e poucos dias. Então eu acho, que essa pessoa deveria se informar melhor antes de ficar postando coisas nas redes sociais. Meu muito obrigado a todos e boa noite.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite ao Senhor Presidente, aos colegas da mesa, as pessoas que aqui nos assistem. Eu quero mais é fazer um comunicado, quero dizer aos vereadores falar a todos os vereadores, que há poucos minutos estava presente o vereador Dilvane, estava presente o vereador Jacir, e a reunião com os vereadores, o Prefeito e o Vice com o Secretário está marcado, o Secretário Schirmer, o senhor é testemunha disso, porque nós sempre buscamos, tentamos fazer o nosso trabalho e, cada vereador desempenha o seu papel de serviço. Muito obrigado e boa noite a todos.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite senhores vereadores e as pessoas que nos assistem. O que me traz a essa tribuna, o que a vereadora Marcia a pouco relatou, a gente fica chateado né vereadora por uma coisa, mas, não nos desmotiva, por quê? O normal de um cidadão quando chega em qualquer lugar repartição pública, no caso, a Câmara de Vereadores, na rua é de chegar e dar adeus para as pessoas “boa noite” ou cumprimentar na mão, não aconteceu isso eu não vi nenhuma vez acontecer do que foi ora pessoa foi publicada que publicou nas páginas sociais. Pra ti cobrar alguma coisa de alguém, tu tem que ser exemplo, mas, primeiro o respeito, a educação, a ética, a moral porque eu não posso chamar ninguém, como a vereadora Marcia falou eu não cheguei a ver só vi na página dela, de hospedeiro e parasita. Eu estou há quase vinte anos nessa casa e, eu até daria o direito de um cidadão a falar isso se ele me conhecesse, do contrário eu não dou esse direito e, eu acho que essa casa tem que tomar uma atitude porque acredito que já tenha um print e, tudo que se escreve a pessoa tem que ser responsável pelo o escreve ou o que fala. E tudo que eu falo e escrevo eu assino em baixo porque eu tenho ética, tenho moral, respeito pelas pessoas e, jamais vou apontar o dedo chamar ninguém sem eu ter provas. Eu respeito essa pessoa como qualquer cidadão de Sentinela ou fora de Sentinela porque quem sou eu para julgar alguém, só que como se diz, porque que eu não vou roubar? Porque existe lei? Não, eu estou cumprindo lei, eu não roubo porque eu tenho ética então, é essa a função. Nós vereadores, é uma busca incessante de coisas melhores para o Município, muitas vezes não dá certo, mas na nossa vida normal do dia a dia dá tudo certo? Não, não dá se fosse tudo certo nós estaríamos com uma Ferrari ali na frente, estaria viajando para a Europa todo o resto do mundo, não se pode ter tudo só que eu não posso culpar ninguém pelos atos que eu não consegui fazer. A Marcia falou uma verdade, a administração já fez bastante coisa, tem coisas para fazer a outra não fez, fez coisas boas ficou coisas para fazer? Ficou, ninguém vai conseguir alcançar todos os seus objetivos, mas, o respeito há outro cidadão ao seu semelhante é primordial e isso eu não deixo passar, educação isso vem de pai e mãe. Muito obrigado.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 12 de junho de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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