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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 18 DE DEZEMBRO DE 2017.
Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meireles Aibar, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima sétima sessão ordinária do dia 14 de dezembro de 2017. Foi aprovada a ata da décima primeira sessão ordinária do dia 14 de dezembro de 2017. Foi recebida a resposta do Pedido de Informação n°040/2017 de  autoria do vereador Luiz Antônio Valiente Salamoni. Foram recebidos os Pedidos de Providências n°060/2017, n°061/2017 e n°062/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani. Foi recebido o Oficio n°201/2017 ao Secretário de Segurança Pública do Estado Cézar Augusto Schirmer de autoria de todos os vereadores.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em 2ª discussão  e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 036/2017 que “Estima a Receita e Fixa a despesa do Município de Sentinela do Sul para o Exercício Financeiro de 2018”.
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador cumprimentou os demais e ao público, desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos, além de desejar um bom recesso aos colegas vereadores.
[bookmark: _GoBack]NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador cumprimentou os demais colegas vereadores, a mesa diretora e ao público, relatou que o que o levou até a tribuna foi que havia chegado o final do ano e com ele as festividades porém salientou que a vida de todos não é só festa onde citou uma frase de Chico Xavier “Os momentos ruins vem e passam e, vem momentos bons e passam”, em seguida disse que se aprende a viver da maneira que se acostuma melhor num contexto geral, dizendo ainda que sempre queremos coisas melhores mas que para isso todos precisam fazer a sua parte, pois muitas vezes as pessoas só desejam o seu bem estar devido aos problemas do dia a dia, mas que devemos olhar mais para o próximo principalmente para aqueles que estão em hospitais. Desejou um feliz natal a todos e se despediu.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 19 de fevereiro de 2018.
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