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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 16 DE OUTUBRO DE 2017.
Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata de vigésima oitava sessão ordinária do dia 09 de outubro de 2017. Foram recebidos os Comunicados n°CM86919/2017 e n°CM86920/2017 do Ministério da Educação. Foi recebido o Pedido de Providência n°046/2017 de autoria do vereador Arildo Rodrigues Hein. Foi recebido o Projeto de Lei n°031/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art.37, Inc. IX da Constituição Federal 01 (um) Farmacêutico”, o Presidente baixou o referido Projeto de Lei para as Comissões darem os seus pareceres.
[bookmark: _GoBack]ORDEM DO DIA: Foi colocado em discussão e logo após aprovado por 08 (oito) votos favoráveis a Prestação de Contas n°002987-0200/14-1 referente ao exercício de 2014 dos administradores do Executivo Municipal de Sentinela do Sul, Senhores Júlio Cesar Carvalho e Jones Martins Carvalho.
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: Declinou a palavra.
MARCIA SEIXAS: Boa noite a mesa e aos demais vereadores. Eu venho a essa tribuna para dizer que hoje é meu último dia aqui, que eu vou sair para assumir uma secretaria, não sei quanto tempo eu vou ficar, talvez um mês dois sei lá, mas assim que me der vontade eu volto, vai ficar com saudade de mim Leco. Boa noite.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para uma sessão Extraordinária a realizar-se às 21 horas do dia 16 de outubro de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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