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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 21 DE AGOSTO DE 2017.
Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima sessão ordinária do dia 14 de agosto de 2017. Foi recebido o Oficio n° 157/2017 do Gabinete. Foi recebido o Projeto de Lei n° 023/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal 01 (um) Fiscal, 02 (dois) Operador de Máquina, 04 (quatro) Operários, 01 (um) Fonoaudiólogo e 01 (um) Professor de Língua Portuguesa”. Foi recebido o Oficio n° 063/2017 da Secretaria Municipal de Educação, Turismo, Desporto e Cultura. Foram recebidos os Pedidos de Providência n° 032/2017, n° 033/2017, n° 034/2017, n° 035/2017, n° 036/2017 e n° 037/2017 de autoria do vereador Jorge Vitor Almeida Ferreira. Foi recebido o Requerimento n° 037/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani. Foram recebidas as respostas dos Pedidos de Informação n° 027/2017, n° 030/2017 e n° 031/2017 de autoria do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa. O Presidente baixou para as Comissões o Projeto de Lei n° 023/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal 01 (um) Fiscal, 02 (dois) Operador de Máquina, 04 (quatro) Operários, 01 (um) Fonoaudiólogo e 01 (um) Professor de Língua Portuguesa”.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite Senhor Presidente aos demais membros da mesa, aos colegas vereadores, as pessoas que aqui nos assistem, hoje uma plateia jovem aí a gurizada que gosta ai de um som, então, quero agradecer a presença deles e que eles continuem participando para verem o trabalho dos vereadores, conhecerem porque os futuros vereadores serão vocês, então que vocês participem, que a juventude participe porque é muito importante saber e conhecer o trabalho dos vereadores. Quero dizer, eu não estou muito a par do que houve negócio do som aí, segundo a vereadora Marcia me passou alguma coisa, então eu não estou muito a par, eu queria dizer que o Município, falei com Vice-Prefeito eles vão tentar providenciar algum espaço para gurizada fazer o som e, eu acho que o Município tem sim que ajudar, tem que colaborar, porque tem gente que gosta de som, outros de futebol então cada um tem seus gostos, então temos que atender a todos, então peço que o Município se encarregue e arrume um local para que os meninos aí consigam colocar o som deles sem incomodação, porque tem gente que não gosta, mas, temos que apoiar eles e podem contar com a Câmara de Vereadores para ajudar todos vocês.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite senhores vereadores e as pessoas que os assistem. Alguns motivos que me trazem a essa tribuna, semana passada eu pedi num requerimento, semana retrasada, sobre um plano de expansão do perímetro urbano depois da Santa Cruz, os moradores reivindicam que não tem água, outros dizem que eles não precisam de água se colocar uma rede lá ninguém vai ligar a água, isso não cabe a mim decidir, cabe a CORSAN colocar os canos e liga quem tiver interesse, é uma coisa exclusiva entre o usuário da água e a CORSAN, como essa dúvida, amanhã o Roger vai estar encaminhando pra mim, fazendo um oficio pra CORSAN pedindo a rede de água e porque o motivo da não ligação, porque ainda não foi feita essa rede se os canos estão comprados pela CORSAN, pela informação que eu tenho, mas, eu quero formalmente para saber o que eu digo para essas pessoas, são oito ou mais anos que estão esperando e não tem água lá, se é a questão da expansão, do plano de expansão de perímetro urbano ou se é outro motivo, o que está acontecendo, pelo menos eu vou ter como levar formalmente pra eles não só verbalmente, só falar de boca sem ter certeza do que é e o que não é. Meus pedidos de informações deu uma repercussão meia grande, eu acho que a função do vereador é isso, é fiscalizar, em nenhum momento meus pedidos de informações é para botar o Prefeito ou qualquer Secretário em saia justa, apenas quero saber formalmente o que está acontecendo, a questão da máquina, porque que aconteceu que foi devolvida a máquina, se é culpa do governo passado, se é desse, isso não interessa o interessante o que é preocupante que o Município perdeu uma máquina, esse recurso está depositado na Caixa Federal, só concluir e já passo pra senhora vereadora, tá lá e, talvez uma questão política de nós vereadores reivindicar e correr atrás para não perder esse recurso de trezentos mil que é uma emenda do Jerônimo Goergen e, que essa máquina se não vir essa que venha outra ou, talvez com mais especificações de que a cada dia se renova as máquinas melhores, mas, que o Município não perca esse recurso, eu acho que é uma questão política de correr atrás agora, eu sei que o Prefeito já se empenhou e conversei com ele semana passada que, a minha intenção como vereador e sempre foi as pessoas que me conhecem sabem que eu não preciso de promoção política, promoção pessoal, eu faço o trabalho e falo converso com as pessoas no dia a dia e sabem como eu me comporto, hoje eu me considero como vereador de oposição, porque não é o Prefeito do meu partido que está administrando e, como disse semana passada eu não carrego cor partidária, a cor partidária minha é o que é interesse público, é o que a população necessita, a melhoria e crescimento de Sentinela, como aqui a pouco o vereador Arildo falou, um gosta de som outro gosta de futebol, outro gosta da tradição gaúcha, enfim, vamos respeitar o espaço de cada um se ele gosta de som eu também gosto, eu ouço lá de casa e não me importo se estou ouvindo, eu acho que é um direito de cada um, cada um conquista o seu espaço e cada um respeita o espaço do outro, mas, tu não vai coibir as pessoas de não fazerem nada, eu até na próxima semana quero fazer um requerimento que naquela praça do Loteamento seja construído uma pista de skate, eu acho “ah vão cair” vão cair mas vão levantar e vão continuar praticando o esporte. Senhora vereadora. A vereadora MARCIA SEIXAS disse: Não, só a respeito da máquina, foi erro da administração passada não da nossa. O vereador NILSON disse: Não, eu não estou dizendo que seja o erro de quem for hoje, a administração passada como eu disse para o Prefeito semana passada, se o Prefeito da administração passada errou, encaminha aos órgãos competentes Ministério Público, Tribunal de Contas denuncie ele e esses órgãos apontem ele e, seja penalizado por isso. Eu acho que a gente não pode tapar o sol com a peneira tá errado, tá errado, pode ser teu irmão, meu irmão, pode ser quem for tá errado? Não se passa a mão por cima, eu penso assim. A vereadora MARCIA disse: Só que agora vão ficar tudo falando que foi a nossa administração que perdeu a máquina e não é verdade, isso é um erro de lá. O vereador NILSON continuou: Com certeza, se é um erro de lá que seja apontado que seja feito, só que o Município hoje a administração é outra, mudou o Prefeito, muda os vereadores, a administração continua, então nós como vereadores estamos aqui de três partidos temos que correr atrás pra que isso aconteça que essa máquina outras venham para o Município. Só que tem muitas pessoas vereadora que vão lá no Prefeito para fazer fofoquinha, eu vou lá, no começo da administração eu fui lá no Gabinete dele e me coloquei a disposição de ajudar mesmo sabendo que é de outro partido, mas não me interessa o partido, o que me interessa é que as pessoas veem o Município crescer ponto, o resto não me interessa aqueles que falam boca fora não me serve. O vereador ARILDO RODRIGUES HEIN disse: Senhor vereador, posso usar a palavra? O vereador NILSON disse: Sim, com certeza. O vereador ARILDO disse: Não, eu queria falar, o senhor falou a respeito de uma pista de skate, há uns dias atrás eu fiz um pedido de uma academia ao ar livre para a praça do Loteamento e, inclusive eu falei com o Adolfo já foi protocolado o pedido lá e estão só aguardando, o Município saiu do Cadin, então o que faltava era o Município sair do Cadin então, estão aguardando se nós vamos ser contemplados com aquela praça lá, mas uma de skate também seria uma boa senhor vereador. O vereador NILSON disse: Sim e, vocês não estavam presentes na sessão passada e eu disse uma coisa, eu fui o único vereador que levei o Prefeito do meu partido pro Mistério Público, a questão de uma linha de transporte coletivo regular, no caso Araçá Vencato, Araçá Caldeiron, Nogueiras enfim, Raia Pires, não eram contemplados as pessoas não conseguiam vir para Sentinela com transporte normal de linha regular e, ele não tomava atitude de criar essa concessão, eu já fazia mais de anos que eu vinha correndo atrás disso o que eu fiz, eu fui no Mistério Público a Promotora quase, acho que só faltou me prender, mas, eu levei pra ela justificativas que a população precisava, começou isso no começo de abril de dois mil e oito e em vinte e dois de fevereiro de dois mil e onze essa linha começou a trabalhar e está até hoje, obrigado.
JORGE VITOR ALMEIDA FERREIRA: Boa noite a mesa aos colegas vereadores e as pessoas que nos assistem. Senhor Presidente venho solicitar esse pedido de colocação das lixeiras na comunidade de Criúvas porque está toda destruída aquelas lixeiras o senhor mesmo sabe, porque tem baqueara um metro em cima da lixeira e o pessoal não consegue colocar o lixo, há o mesmo em frente à empresa Molinos do Araçá também uma lixeira toda destruída e, nos jogos rurais quando eu fui fazer a excursão do pessoal dos Machado no Araçá Caldeiron, não tem iluminação eles estão com os postes todos preparados já para colocar a lâmpada só falta a instalação, então eu gostaria de pedir pro Executivo que tomasse providência em colocar essas lâmpadas nessa comunidade. E a respeito vereadora Marcia dessa máquina que veio para o Município e retornou, a gente está aqui nós somos a bancada do PP é interesse nosso que essa máquina retorne pro Município, isso é uma emenda de um deputado do nosso partido, então a gente tem que batalhar e, não pode misturar política que a gente está trabalhando pra todos entendeu? Se tem algum documento mal, vamos ver, vamos rever que eu acho que não tinha, a respeito, pelo lado da Prefeitura não tinha documento mal senão o dinheiro não teria sido depositado nas contas dos cofres públicos, então tem que ver onde tá, o Prefeito tem que correr atrás disso e a gente se põe a disposição. Muito obrigado. E a gurizada a gente está apoiando vocês pro que vocês precisarem, muito obrigada. 
DILVANE CORREA DE LIMA: Boa noite aos demais vereadores e ao público que nos assiste. Eu venho até essa tribuna para falar sobre a máquina, meus amigos a máquina foi uma grande irregularidade de ter vindo para o Município sem efetuar o pagamento, essa foi a irregularidade, porque a Caixa Econômica Federal e a União não permitiram ser feito o pagamento, então não adianta nós ficar brigando se foi essa gestão ou a outra gestão, a máquina nós temos que batalhar, mas, ela já foi perdida, eu ia falar isso na outra semana o assessor disse que eu não falasse porque eu podia estar até mentindo aqui, mas eu acho que não é nenhuma mentira, eu acho que a gente deve assumir se eu errei, eu errei, eu tenho a humildade de chegar e pedir desculpa pelo meu erro se eu estou errado, mas, pelo o que sei a máquina foi perdida não tinha mais instância para correr para ela voltar. O Adolfo que está trabalhando agora para nós, sobre projetos e emendas parlamentares, foi até com o Prefeito a Brasília para ver o que podia fazer, eu até nem falei com ele, eu tive no Gabinete hoje e não falei com ele sobre a máquina, mas, a máquina foi uma pequena irregularidade de nós estarmos no Cadin. Nós estamos no Cadin desde dois mil e treze, entramos e saímos, entramos e saímos por falta de informação. A semana passada, segunda-feira passada, nós estávamos no Cadin trancado por uma irregularidade da administração atual por um atraso do INSS da Câmara de Vereadores, um atraso de uma multa, então eu e o Roger fomos na Receita Federal em Camaquã, ele teve na outra semana os caras não conseguiram atender ele porque estava fora de sistema e, nós fomos na segunda-feira. Eu fui lá assinei os papéis que precisava, o rapaz que trabalha lá disse que na quarta-feira nós estávamos liberados e eu tenho uma notícia pra dizer, hoje nós não estamos mais no Cadin nem na Câmara de Vereadores nem na Prefeitura, estamos aptos para receber qualquer emenda parlamentar e qualquer dinheiro do Governo Federal e do Estado também que, no ano passado eu fiz pedido para uma máquina fazer a estrada do Potreiro Grande ao Arroio Velhaco, eram duzentos e quarenta e cinco horas cada máquina, cinco máquina eu fiz o pedido, me cadastrei até o Prefeito foi lá na Secretaria de Obras do Estado, e nós não recebemos porque nós estávamos no Cadin por isso que nós não recebemos, não que nós vereadores da nossa bancada do PMDB não batalhamos para trazer recurso pro nosso Município do ano passado que nós até trouxemos emendas dos nossos partidos e deputados, muito obrigado e uma boa noite.
VAGNER GIORDANI: Meu boa noite a mesa, Senhor Presidente, aos demais vereadores, ao público que aqui nos assiste essa noite. Sobre essa grande perca dessa máquina que tivemos em nosso Município, aonde que iria favorecer na área agrícola na área rural, a minha dúvida é, se o dinheiro veio na caixa, não tivemos acesso até ter o pagamento da máquina, qual é que é a minha dúvida, por que essa máquina veio parar aqui, como ela chegou até os pátios da Prefeitura? Então isso é o que eu não entendi até agora. Sobre o meu pedido de requerimento zero trinta e sete barra dois mil e dezessete, conforme os moradores da Rua Hermes Rodel, que é a faixinha ERS 715, nos proporcionou um abaixo assinado que seja encaminhado para a Câmara de Vereadores, aqui eu peço o apoio de todos os vereadores, eu acho que, eu não vou falar aqui porque vou respeitar todos os vereadores que já estiveram na legislação passada, fizeram esses pedidos ao Governo do Estado, a Secretaria, pode falar vereador. O vereador ARILDO disse: A respeito desse pedido, agora no mandato passado, nós tivemos uma reunião com o Secretário mesmo, Secretário de Obras do Estado, eu o vereador Dilvane, o Nilson deixa eu ver quem era os vereadores que estavam na época, tivemos uma reunião e entregamos um oficio em mãos ao senhor Secretário, ele nos prometeu e não fizeram. O vereador NILSON disse: Até com o Diretor do DAER quando teve aqui a inauguração da ERS do recapeamento aqui, ele prometeu que ia entrar em estudos para esses redutores de velocidade e até agora não aconteceu nada, olha eu acho que não teve vereador que não tenha pedido isso até agora, mas, é uma boa iniciativa a sua. O vereador VAGNER prosseguiu: E o bom é que temos argumentos né vereador, a gente agora pode chegar lá e perguntar o porquê que não foi feito? O porquê se é com o Estado, se é com o Município queremos saber o porquê. O vereador ARILDO disse: Isso é obra do Estado, são obras do Estado, o Município nem pode estar interferindo na BR, ali é reponsabilidade total do Estado. O vereador VAGNER disse: Pois é, então vamos encaminhar uma reunião com o Secretário do Transporte eu creio né Senhor Presidente, para nós vermos essa situação aí. Quero também deixar aqui um pedido que foi feito, já vai fazer um mês, é sobre uma parada de ônibus lá na Vila Cipó, a parada se encontra com tábuas podres, destelhada, as crianças esperando o ônibus no frio, na chuva, então eu acho que esses tipos de coisas não podemos deixar a desejar assim, meu muito obrigado tenhamos uma boa noite a todos ao público e a todos os vereadores aqui.
[bookmark: _GoBack]MARCIA SEIXAS: Boa noite a mesa, boa noite aos colegas vereadores, boa noite as pessoas que nos assistem. Hoje eu vim a essa tribuna para demonstrar a minha indignação com alguns não, alguns não, poucos moradores de Sentinela que, me denunciaram denegrindo minha imagem em um jornal, vou ler um trechinho pra vocês: “A vereadora Marcia Seixas é quem organiza o campeonato de futebol da cidade, e assim os baderneiros,” que no caso é vocês nas palavras dela “aproveitam o final do jogo para fazer seus sons estridentes, a vereadora acoberta, o Prefeito se omite, liga para Brigada Militar eles dão uma desculpa qualquer para não se envolver, liga para a BM de Tapes e fazem pouco caso, liga para o 190 mandam falar com o Governador, descaso total”. Isso aqui dá processo de Difamação, Calunia Danos Morais e, eu vou processar não vai ficar assim. Eu não tenho nada a ver com o campeonato, participo porque gosto do esporte, sou incentivadora do esporte e vou continuar sendo, gosto de som também gurizada, já sou mais velha que vocês, mas gosto também e, agora é de honra para mim procurar um lugar para vocês colocarem o som de vocês porque não vai ficar assim, meu muito obrigado e boa noite.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 28 de agosto de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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