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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 11 DE SETEMBRO DE 2017.
Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
[bookmark: _GoBack]EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima terceira sessão ordinária do dia 04 de setembro de 2017. Foi recebida a resposta do Pedido de Informação n° 029/2017 de autoria do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa. Foi recebida a resposta do Requerimento n° 035/2017 de autoria do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa. Foi recebida a resposta do Pedido de Providência n° 030/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani.  Foram recebidos os Pedidos de Providências n° 039/2017 e n° 040/2017 de autoria do vereador Vagner Giordani.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE:
VAGNER GIORDANI: Quero dar meu boa noite a mesa aos demais vereadores, ao público que nos assiste. O que me traz a essa tribuna é sobre os meus pedidos de providência, aonde que moradores locais me procuraram e estive ali e, é uma coisa que eu não concordo, aonde me deparei ali onde é o esgoto correndo a céu aberto, isso é complicado. Já faz mais de quinze, vinte dias que o morador comunicou a secretaria de obras e o secretariado diz que tem outras prioridades, eu acho que nada mais, uma prioridade de esgoto correndo a céu aberto isso é uma prioridade muito grande. Até os moradores querem tomar outras decisões e se não ser executado logo estarei apoiando eles, os moradores locais, que tomem outras providências e cobranças, muito obrigado tenhamos uma boa noite. O vereador NILSON OLI MOREIRA BARBOSA disse: Eu só queria citar uma coisa sobre a resposta da iluminação pública, eles falaram que tem um cronograma, mas tem pessoas que já faz quatro, cinco meses que estão pedindo a colocação de uma lâmpada, que tem comércio que paga seus impostos enfim, e o cronograma, eu andei conversando com um rapaz na verdade ele nem é eletricista ele tá como CC e isso é um problema que vai causar um transtorno futuramente, que a questão é localizar quantos pontos de luz tem em cada localidade, quantas lâmpadas é trocada, tem uma semana especifica para cada localidade para o atendimento, isso é um cronograma, não adianta eu ir lá trocar a lâmpada, eu falo em manutenção. O vereador DILVANE CORREA DE LIMA disse: Eu falei com o secretário no dia da inauguração do posto de saúde, eu falei com ele sobre o cronograma, ele me disse pra mim que em breve ele vai ter as datas das localidades que ele vai trabalhar. O vereador NILSON disse: Tá, e quanto a levar o número do poste, mas as pessoas estão fazendo, mas não está acontecendo isso que é a coisa. Lá no Araçá Caldeiron um rapaz tem um armazém lá ele disse que só a lâmpada não é suficiente e, ele estava preocupado não sabe o que fazer porque ele tá pagando iluminação e não tem e ele tem um comércio e já faz uns quatro meses já que ele tá pedindo e até agora, já levou o número de poste e tudo. O vereador VAGNER disse: Hein vereador, e tem pedidos ali que já tem pedidos com o número do poste feito, então não é desculpa do número do poste porque tem pedidos e não estão executando. O vereador ARILDO RODRIGUES HEIN disse: Mas eles têm trabalhado direto, porque eu vi eles arrumando as instalações aqui dentro da sede também no Potreiro Grande, vários lugares, o rapaz quando tem material tá trabalhando o Marconi. O vereador NILSON disse: Mas no momento que tiver um cronograma em cada localidade vai deixar o serviço pronto, daqui a pouco vai aqui vai ali volta aqui, e outra ele vai ter uma noção de quantas lâmpadas queimam, quantas foto células precisa durante o mês “ah tem que comprar material”, isso acontecia no governo passado quando via que findava o material esperava um monte de tempo pra fazer a licitação pra comprar de novo, então já tendo uma noção do que vai precisar comprar antes. Outra coisa que nós devíamos comunicar à população que verifique a sua conta se está pagando corretamente, por exemplo, um tempo atrás ai a minha conta no Araçá deu dezoito reais e pouco e veio bem acima dos três por cento que é, porque é três por cento no interior, um por cento, por exemplo, pra quem tem estufa de fumo, um secador de arroz e aqui na zona urbana é quatro por cento é pelo valor, então às vezes tem cobranças indevidas ali.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Declinou a palavra.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 18 de setembro de 2017.
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