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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 01 DE SETEMBRO DE 2014.

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima terceira sessão do dia 25 de agosto de 2014. Foi recebido Oficio do Presidente da Executiva Municipal do Partido Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) para solicitar o empréstimo do espaço da Câmara de Vereadores no dia 04 de setembro de 2014 a partir das 19 horas. Foi recebido convite para a festa de Nossa Senhora das Dores, a realizar-se no Salão paroquial no dia 14 de setembro de 2014.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia

GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: DECLINOU
JOSÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS: DECLINOU
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite aos demais vereadores, e aos servidores, cargos em comissão, o que me traz a esta tribuna, é que semana que vem o Roger vai fazer um requerimento de que a mesa-diretora convenia de novo com a UVERGS, pelo sentido de que é como se fosse um Sindicato, uma associação, enfim, a Associação dos Vereadores do Rio Grande do Sul. Muitas vezes eu ocupo eles, e eles não se negam de prestar o atendimento, de pareceres e defesa no Tribunal de Contas e acho que nenhum outro órgão faz isso, então eu gostaria que a câmara, mesa-diretora tomasse a iniciativa de conveniar de novo com a UVERGS, era isso, muito obrigado.
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLLOTI: DECLINOU

O Presidente reforçou o convite para o arreamento das Bandeiras na Praça Municipal dia 04 de setembro as 16 horas, que será realizado pela Câmara de Vereadores e Secretária de Obras.
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 08 de setembro de 2014.
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