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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 01 DE DEZEMBRO DE 2014.

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima sexta sessão do dia 24 de novembro de 2014. Foi recebido convite para a 3° Edição do Ciclo de Convenções Regionais 2014 realizado pela DPM (Delegações de Prefeituras Municipais) que se realizara na cidade de São Lourenço no dia 10 de dezembro do corrente ano. Foi recebido convite da Escola Municipal de Ensino Fundamental Manoel José Soares para a Feira Escolar e III Mostra de Artes que realizar-se no dia 04 de dezembro.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em primeira discussão Projeto de Lei n° 031/2014 que “Dispõe sobre as diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2015” e Projeto de Lei n° 032/2014 que “Abre um crédito suplementar no valor R$ R$ 903.600,00”.
GRANDE EXPEDIENTE:
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: Boa noite ao senhor Presidente, boa noite a todos, sobre a LDO eu não pude comparecer hoje porque eu tinha compromisso e não deu para vir e pra esclarecer por qual o motivo eu não pude vir, foi por motivo de trabalho e eu nem estava ai em determinado horário. Essa LDO como já foi falada por todos os vereadores, inclusive o assessor jurídico, era para ter vindo muitos meses atrás até apara evitar o que esta acontecendo, elaboraram mal, acho que tem coisa errada, não tem valores e acho que é a primeira vez que estou participando na câmara de uma LDO que não tem valores, e teria que ter vindo para nós há 4 meses atrás, só que não chegou esta LDO a tempo que nem tem acontecido com os projetos que vem para esta casa, os projetos de Lei vem nos últimos dias com urgência, urgentíssima, então eu acho que o executivo tem que analisar bem os projetos, quando tem que mandar projeto para câmara, receita para o município mandar com antecedência porque sabem que a gente tem um tempo para analisar o projeto e dar um parecer aqui nessa casa e então infelizmente nos últimos tempos tem acontecido este problema ai e esta continuando como aconteceu agora com a LDO, acho que além de nos reunirmos com o prefeito, com o Executivo, teríamos que pedir para ele providencias que não aconteçam mais, não somente com a LDO mas com outros projetos que estão vindo para esta casa, e isso é um desrespeito aos vereadores também, porque eles estão aqui para legislar, para fazer as coisas certas, em tempo hábil e a gente poder analisar e dar o parecer, então eu acho que isso é muito feio isso que está acontecendo e tem bastante funcionário trabalhando com o executivo então eu acho que não é problema de pessoas, acho que até tem sobrando e talvez o problema que esta acontecendo hoje seja muito funcionário e um deixa para o outro e ninguém faz e talvez seja isso que esteja acontecendo e essa pessoa que elaborou a LDO que nem foi referido, vai ter que explicar o que foi feito de errado era para ter vindo e infelizmente não veio, então eu peço aos vereadores que cobrem do Executivo que os projetos a partir de 2015 venham no tempo certo para que não haja desrespeito com esta casa legislativa e quem sofre com isso é o povo e quando não aprovam, na rua são os primeiros a dizer que a culpa foi do vereador, e que se faltou isso foi porque na câmara não foi aprovado e então cai sempre a culpa no vereador, só que eles não dizem, “mandei o projeto ontem para aprovar hoje” e esquecem de falar, então eu acho que isso é muito errado o que esta acontecendo e tem que ser feito esta cobrança e todos os vereadores e que não seja a bancada A ou B, mas sim que se unam e vão em cima do prefeito para cobrar isso ai e no próximo mandato isso não aconteça, muito obrigado.
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou a palavra. 
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 08 de dezembro de 2014.
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