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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 02 DE JUNHO DE 2014.

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão extraordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima  quarta sessão ordinária da segunda sessão legislativa da sexta legislatura do dia 26de maio de 2014. Foi recebido Comunicado n° CM115667/2014 e Comunicado n° CM115668/2014 do Ministério da Educação, referente á liberação de recursos financeiros do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi recebido Telegrama n° Ref:015660/MS/FNS do Ministério da Saúde, referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde. Foi recebido Informativo do TER através de Portaria P N°67, de 24 de março de 2014 referente ao horário diferenciado de expediente na Justiça Eleitoral do Rio Grande do Sul nos dias dos jogos de futebol da Seleção Brasileira na Copa do Mundo. Foi recebida Convocação do Conselho Municipal de Desenvolvimento COMUDE sobre o Processo de Plebiscito Cidadã PPC 2014/2015 com final de votação para o dia 04/06/2014, no qual pede para que esta (secretaria, posto de saúde, instituição de ensino) indique um Presidente e um mesário responsável pela urna de votação.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou a palavra
DILVANE CORREA DE LIMA: Boa noite a todos, aos colegas vereadores, a mesa, aos amigos que os assistem, eu vim até esta tribuna para pedir para os colegas vereadores, para fazer um empenho para nossa votação que começa hoje, amanhã e quarta-feira, A PARTE JONES MARTINS DE CARVALHO, hoje e amanhã pela internet e quarta-feira presencial, CONTINUA DILVANE CORREA DE LIMA e nós temos 15 urnas, A PARTE JONES MARTINS DE CARVALHO, 13 fixas e 2 itinerantes, CONTINUA DILVANE CORREA DE LIMA, e se no nosso município nós fizermos uma votação grande, nós teremos mais recursos e tem uma premiação para o município que fizer mais votos e peço então para todos os vereadores que se empenhem, para o nosso município fazer mais votos que no ano passado que foi pouco e tínhamos só um delegado, esse ano temos 4 delegados e vamos trabalhar para ser um dos municípios mais votados, muito obrigado e uma boa noite a todos.
O presidente reforçou o convite para a votação do Orçamento Participativo 2015.
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 09 de junho de 2014. 
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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