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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 04 DE AGOSTO DE 2013.

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezenove horas, em sua sede à Rua Luiz Ferreira da Cunha, nº 220, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Sentinela do Sul, para uma sessão ordinária. O Presidente abriu a sessão, e pediu ao vereador Secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes. Estavam presentes os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima sétima sessão ordinária da primeira sessão legislativa da sexta legislatura, do dia 26 de junho de 2013. Foi recebido o Telegrama nº Ref: 000408/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde, referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, Telegrama N° Ref: 001903/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde, referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde e Telegrama N° Ref: 003552/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde, referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde.  Foi recebido Comunicado n° CM 179463/2013 do Ministério da Educação, referente à liberação de recursos financeiros do programa do fundo nacional de desenvolvimento da educação, Comunicado Nº CM 192067/2013 do Ministério da Educação, referente à liberação de recursos financeiros do programa do fundo nacional de desenvolvimento da educação e Comunicado Nº CM 16086/2013 do Ministério da Educação, referente à liberação de recursos financeiros do programa do fundo nacional de desenvolvimento da educação.Foi recebido o projeto de Lei nº 007/2013 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial no valor de R$ 70.700,00 (Setenta mil e setecentos reais).
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
PAUTA DO GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: Declinou a palavra

DILVANE CORREA DE LIMA: Devido a problemas técnicos no som, não foi possível digitar toda a fala do vereador, somente será colocado o assunto que foi tratado pelo mesmo.

O vereador falou sobre a situação em que a cidade se encontra após sete meses de mandato da nova administração e que ele como vereador acha importante tomar uma atitude frente às diversas reclamações que chegam até ele, como a falta de passagens escolares, estradas, saúde entre outras, falou também que quer ajudar o município para que ele progrida. 
O vereador Derli pediu a palavra e também comentou sobre o assunto e falou sobre um possível protesto que estava sendo divulgado pelo Facebook para realizar-se em frente à Câmara Municipal de Vereadores neste mesmo dia da Sessão.

A vereadora Eva Alves Meirelles falou que havia marcado com o prefeito uma reunião para tratar do assunto que o vereador Dilvane trouxe a tribuna com a intenção de saber o que esta acontecendo no município nestes sete meses de administração.

O vereador Jones falou sobre a possível criação de uma Frente Parlamentar que pudesse ajudar o atual prefeito e assim ficar a par de todas as situações que o município enfrenta.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Devido a problemas técnicos no som, não foi possível digitar toda a fala do vereador, somente será colocado o assunto que foi tratado pelo mesmo.

O vereador tratou também do mesmo assunto trazido pelo vereador Dilvane, porém também falou que é preciso fiscalizar o trabalho que vem sendo feito pelos secretários antes de julgar a administração do prefeito, também falou sobre a Rua Augusta e o problema que vem sendo enfrentado com o transito desta rua e o problema do estacionamento que dificulta bastante o trafego, falou que várias vezes já conversou com o prefeito sobre essa situação e sugeriu que a rua fosse de mão única para facilitar a passagem dos carros e o estacionamento nesta rua que é uma das principais ruas da cidade, também agradeceu aos vereadores pela realização da sessão no domingo, pois o mesmo não estará na cidade durante a semana.
O vereador Derli pediu a palavra e comentou que foi até o prefeito e dentre muitos assuntos que levou até o mesmo também trouxe a questão da Rua Augusta e que também acha importante que seja tomado alguma providência para melhorar o trafego de veículos nesta rua.
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLLOTI: Devido a problemas técnicos no som, não foi possível digitar toda a fala do vereador, somente será colocado o assunto que foi tratado pelo mesmo.
O vereador também trouxe a questão da Rua Augusta e comentou que já foi até o prefeito falar sobre este assunto e que também acha que a mão única seria o melhor, pois assim os carros poderiam continuar estacionando nesta rua e assim não prejudicaria o comércio desta rua e nem os bancos que também se encontram nela, parabenizou os colegas Arildo e Nilson pela passagem dos seus aniversários.
PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA: declinou a palavra.
Nada mais havendo há tratar o Presidente encerrou a sessão, agradeceu os presentes.
Rua Luiz Ferreira da Cunha n.º 220, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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