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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 11 DE NOVEMBRO DE 2013.

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e treze, às dezoito horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa, nº 10, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Sentinela do Sul, para uma sessão ordinária. O Presidente abriu a sessão, e pediu ao vereador Secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes. Estavam presentes os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima primeira sessão ordinária da primeira sessão legislativa da sexta legislatura, do dia 04 de novembro de 2013. Foi recebido o Requerimento n° 039/2013 e requerimento n° 040/2013 do vereador Dilvane Correa de Lima e Requerimento n° 041/2013 do vereador Arildo Rodrigues Hein.
ORDEM DO DIA: Por a comissão de Finanças e Orçamento achar necessidade de complementação de documentos, o qual foi feito, o Projeto de Nº 024/2013 sobre o PPA não foi à primeira discussão na Sessão do dia 04 de novembro de 2013 ficando automaticamente para esta sessão. O presidente solicitou ao Senhor Relator da Comissão de Finanças e Orçamento que desse seu parecer sobre o projeto n° 024/2013 e colocou para primeira discussão o referido projeto. Sem mais a discutir sobe o Projeto n° 024/2013, o mesmo irá para segunda discussão e posteriormente votação na próxima sessão do dia 18 de novembro de 2013.
PAUTA DO GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou a palavra

Nada mais havendo há tratar o Presidente encerrou a sessão e convocou os de mais vereadores para a próxima sessão do dia 18 de novembro de 2013.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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