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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 12 DE MAIO DE 2014.

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão extraordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima primeira sessão ordinária da segunda sessão legislativa da sexta legislatura do dia 05 de maio de 2014. Foi recebido Pedido de Providência n°04/2014 do Vereador Jones Martins de Carvalho. Foi recebido Telegrama n° 012928/MS/SE/FNS, Telegrama n°016263/MS/SE/FNS e Telegrama n° 16264/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde , referente a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde. Foi recebido Oficio da Associação dos produtores de Arroz Cachinho de Sentinela do Sul (APACSS) requerendo o empréstimo das dependências da Câmara de Vereadores para uma reunião juntamente com o banco do Brasil de Tapes no dia 13 de maio de 2014 a partir das 09h30min da manhã. Foi recebido Convite para festa na Comunidade Cristo Rei no dia 25 de maio de 2014. Foi recebido Convite para Seminário Transparência, Justiça e Eficiência nos dias 15 e 16 de maio no TCE-RS em Porto Alegre. Foi recebido Oficio Circular n°01/2014 da Assembleia Legislativa do estado do Rio Grande do Sul, Comissão de Ética Parlamentar para o Seminário “Ética e Transparência” a ocorrer no dia 21 de maio das 09 horas às 13 horas na Sala João Neves da Fontoura, Plenarinho. Foi recebido da Empresa ADVENTO (Assessoramento Administrativo para Gestores Públicos, Prestação de Serviços Técnicos, Promotora de Eventos Culturais e Educacionais, a proposta de parceria no sentido de ministrar Cursos de Qualificação em Gestão Pública para Agentes Políticos, Assessores, Servidores do Poder Legislativos de Sentinela do Sul. Foi recebido o projeto de Lei n°011 que “Estabelece o Índice para revisão geral, anual, dos servidores do Poder Executivo, aposentados, pensionistas e  dos Conselheiros tutelares, e dá outras providências.
ORDEM DO DIA: Não houve Ordem do dia
GRANDE EXPEDIENTE: 
DILVANE CORREA DE LIMA: declinou a palavra

NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: declinou a palavra
JONES MARTINS DE CARVALHO: Boa noite aos demais vereadores, ao público que nos assiste o que me traz a tribuna é a transmissão do que aconteceu na quarta-feira dia 07 de maio, onde o vereador Dilvane, Vereador Nilson, Eu, o Senhor Edilon Carvalho e o João Carlos onde no qual participamos da Assembleia do COREDE em São Jeronimo, onde lá nós e todo o grupo podemos dizer assim, toda a população aqui que se mobilizou na questão da movimentação, foi elogiado e foi um dos únicos municípios que teve o maior crescimento em numero de votantes, que teve acréscimo de votos nas Assembleias Municipais, então fomos representados lá, levando as nossas demandas e dizer que isso teve uma importância para o município, que teve um crescimento grande, saiu de 1 delegado no ano passado para esse ano 4 delegados e foi o município que mais cresceu em termos de representatividade, claro que cada um com suas proporções, mas teve municípios com maior números de habitantes e menos números de votos do que nós, e então fomos elogiados lá e eu queria transmitir isso para os demais vereadores, que foi bastante falado aqui e toda esse números de votos repercuti também a vocês que comunicou, que convidou e foi lá e participou, então é uma transmissão deste elogiou a comunidade e já pensando também na questão da mobilização para o dias 2,3 e 4 para a votação oficial das demandas da região através do COREDE- Centro-Sul que nos dias 2 e 3 é feita através da internet e dia 4 presencial, onde semana que vem provavelmente a gente vai ter uma reunião com o Coordenador da Região e já vamos definir as urnas, como vai ficar disponibilizado e já vamos estar trabalhando para que nesse dia a gente tenha o maior número de votos e ter essa representação crescente e fazer bonito novamente diante os de mais municípios e que a gente se sobressaiu nesta questão, então era isso só um breve relato a respeito disso e agradecer a todos que engajaram na questão da assembleia municipal aqui do município, meu muito obrigado e boa noite.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite ao Senhor Presidente, ao colega da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que aqui nos assistem, ao Roger nosso Secretário, ao Mário nosso visitante assíduo que esta sempre participando, a Andréia sua esposa, ao Romildo e também ao Edgar Veículos que se faz presente sempre que pode esta aqui com a gente e ao  nosso assessor jurídico, quero em nome da Vereadora Eva e da Andréia, as mulheres que aqui se encontram homenagear todas as mães pelo dia de ontem, e que isso é muito importante e feliz, todos aqueles que conseguem ter suas mães, infelizmente um colega nosso perdeu sua mãe agora no final de semana e isso é uma coisa muito triste, mas a vida é assim mesmo, tem desses momentos, então parabenizar todas as mães pelo seu dia, também quero falar a respeito de uma reunião que participei semana passada, a reunião da piscicultura, onde os associados da Associação dos Piscicultores eles terão direito á 10 horas de retro, pagando apenas a metade do valor, com só 50% e se precisar de 4 horas paga 2 e isso é muito importante e é por ai que precisamos dar o incentivo, precisou de 10 horas vai pagar só 5 horas, o desconto é de 5% e é uma coisa onde o município esta investindo na nossa piscicultura, por isso que as associações tem que se fortalecer, nós temos que montar as associações para podermos buscar cada vez mais recursos, essa Associação da Piscicultura tem realizado as reuniões onde a EMATER também participa e eu fui convidado também e fui lá e participei e achei muito importante este incentivo que é muito importante, muito obrigado a todos, uma boa noite e uma boa semana a todos.
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 19 de maio de 2014. 
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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