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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 14 DE AGOSTO DE 2013.

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezenove horas, em sua sede à Rua Luiz Ferreira da Cunha, nº 220, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Sentinela do Sul, para uma sessão ordinária. O Presidente abriu a sessão, e pediu ao vereador Secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes. Estavam presentes os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima oitava sessão ordinária da primeira sessão legislativa da sexta legislatura, do dia 04 de agosto de 2013. Foi recebido do 3° ano, turma 301 do Instituto Estadual Professor Vicente Luiz Ferreira um pedido de colaboração aos vereadores para ajudarem na excursão de final de ano da turma. Foi decidido pelas Comissões que haverá uma convocação dos Secretários e o representante da empresa COQUEIRO Distribuidora de Combustível, para uma reunião sobre o Projeto de Lei n° 007/2013, para maiores esclarecimentos.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
PAUTA DO GRANDE EXPEDIENTE:
JOSÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS: declinou a palavra
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: declinou a palavra
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite ao senhor presidente, ao nobre colega da mesa, aos nobres colegas da mesa, a Andréia e o Mário que nos assistem, ao assessor jurídico e ao Roger que também se encontra trabalhando ali em sua sala. Quero pedir que a cada colega que se empenhe que trabalhe que lute, pois está para sair um projeto, no qual temos que ter mais informações e fazer moções para o Estado, eu cheguei a ligar para o Deputado Zé Mendes, e provavelmente não vai acontecer, mas se for acontecer temos que nos informar direitinho e começar a envias moções contra esse Projeto que é o da extinção das APAES, eles querem colocar essas crianças que tem algum tipo de deficiência junto com as crianças “normais”, fica difícil para essas crianças, elas não vão conseguir acompanhar e perderam muito, atrasaria muito essas crianças, então peço a cada colega vereador que se engaje nesta luta, e nós como vereadores não podemos deixar isso acontecer, temos que fazer a nossa parte, trabalhar para que isso não venha acontecer. Obrigado, Boa noite.
Nada mais havendo há tratar o Presidente encerrou a sessão, agradeceu os presentes.
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