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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 16 DE JUNHO DE 2014.

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão extraordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima sexta sessão ordinária da segunda sessão legislativa da sexta legislatura do dia 09 de junho de 2014. Foi recebido Telegrama n° Ref: 005810/ MS/SE/FNS do Ministério da Saúde, referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde. Foi recebido Comunicado n° CM 144427/2014 do Ministério da Educação, referente á liberação de recursos financeiros do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi recebido Of. N°010 /2014 do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente – COMDICA Lei Municipal 1203/2013 para solicitar as dependências da Câmara Municipal de Vereadores para realizar o Processo Eleitoral de suplência do Conselho Tutelar no dia 29 de junho de 2014. Foi recebido Convite para 11° Seminário de Políticas Públicas Municipais e Regionais da UVERGS que será realizado na Câmara Municipal de Vereadores de Tapes nos dias 25,26 e 27 de junho de 2014.
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n°014/2014 que “Autoriza a criação de cargos no quadro funcional do município e altera dispositivos da Lei n°944/2007 e Lei n°407/1998 e da outras providências” e Projeto de Lei n°017/ 2014 que “Autoriza o executivo Municipal a realizar parcelamento do Imposto predial e territorial urbano, taxa de coleta de lixo e do imposto sobre serviços de qualquer natureza (alíquota fixa) e conceder desconto do imposto predial e territorial urbano, lançados no exercício financeiro de 2014 e dá outras providencias”.
GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou a apalavra
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: Boa noite ao Senhor Presidente, aos demais membros da mesa, aos demais vereadores, ao prefeito, ao Zé e o Matheus que chegaram agora. Bom eu só vim a esta tribuna para lamentar o que ocorreu na semana passada com uma pessoa que é bem batalhadora e que sofreu um acidente grave, onde foi esmagada por um bloco de pedra, e toda aquela comunidade sobrevive cortando pedra e para eles foi uma perda muito grande por que eles desde pequenos trabalharam com pedra e foi uma fatalidade o que aconteceu e também serve da mesma forma para eles se prevenirem melhor para não vir a acontecer alguma coisa do tipo e tomara que nunca mais aconteça, outra coisa que eu quero parabenizar a administração é o espaço CONVIVER que foi criado aqui na Rua Augusta ao lado do Sicredi, onde que vários cursos, como agora a noite esta tendo o curso do SENAC e do PRONATEC, é também utilizado pelos grupos de Terceira Idade e outras atividades que estão acontecendo lá, é um espaço amplo e bem bom para a realização de palestra, se algum dia a Câmara que fizer alguma coisa nesse sentido, há um espaço que da para projetar na parede como retroprojetor e ficou um espaço bem bom e eu só queria agradecer e pedir ao prefeito que está aqui, é quanto a ventilação do local e acredito que vocês já estão vendo até um ar condicionado para colocar no verão, e hoje eu estive lá e é só isso, o de mais , quanto a espaço é 100%, era isso ai muito obrigado.
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 23 de junho de 2014. 
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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