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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 18 DE AGOSTO DE 2014.

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima primeira sessão do dia 11 de agosto de 2014. Foi recebido Telegrama n° Ref: 009864/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde, referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde. Foi recebido Comunicado n° CM 213288/2014 do Ministério da Educação referente á liberação de recursos financeiros do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi recebido o Oficio n° 004/2014 do Diretor do Dep. Do Meio Ambiente, Claudiomar Machado Barbosa solicitando o espaço da Câmara de Vereadores para realização de audiência pública no dia 21 de agosto de 2014 as 18:30 minutos. Foi recebido Oficio do Presidente do PMDB, Dilvane Correa de Lima, solicitando o empréstimo do espaço da Câmara de Vereadores para uma reunião Executiva do PMDB a se realizar no dia 20 de agosto de 2014 às 19 horas. Foi recebido o Pedido de Providência n° 06/2014 do Vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido o Oficio n° 06/2014 do Diretor de Turismo, Desporto e Cultura, Paulo Fernando S. da Silva encaminhando a Programação da Semana Farroupilha 2014. Foi recebido Projeto de lei n° 025/2014 que “Autoriza o poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público na forma do Art. 37, inc. IX da Constituição Federal, os profissionais que menciona”. Foi colocado em discussão o Projeto de Lei n° 025/2014.
ORDEM DO DIA: Foi aprovado o Projeto de Lei n° 025/2014 que “Autoriza o poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público na forma do Art. 37, inc. IX da Constituição Federal, os profissionais que menciona”.
GRANDE EXPEDIENTE: 
DILVANE CORREA DE LIMA: Colocou em pauta a questão do agendamento de veiculo para transportar os pacientes com consultas marcadas, onde os mesmos teriam que se deslocar da Unidade de Saúde Santa Clara (Potreiro Grande) ate a sede do Município para a marcação do mesmo. 
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 25 de agosto de 2014.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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