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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 19 DE MARÇO DE 2013.

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e treze, às vinte horas, em sua sede à Rua Luiz Ferreira da Cunha, nº 220, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Sentinela do Sul, para uma sessão ordinária. O Presidente abriu a sessão, e pediu ao vereador Secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes. Estavam presentes os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da segunda sessão ordinária da primeira sessão legislativa da sexta legislatura, do dia 13 de março de 2013.Foi recebido o Comunicado nº CM015295 do Ministério da Educação, referente a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional do Ministério da Educação. Foi recebido o requerimento nº 006/2013 do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa.

ORDEM DO DIA: não houve ordem do dia

PAUTA DO GRANDE EXPEDIENTE:
VEREADOR DILVANE CORREA DE LIMA: Boa noite a todos, aos meus colegas, o presidente, o vice-presidente, ao secretário, ao nosso assessor jurídico, eu vim aqui na tribuna, para comunicar vocês que eu estive em um curso da UVB em Porto Alegre, três dias, pra mim foi muito importante, porque eu tenho pouco conhecimento como vereador por ser a minha primeira gestão, e foi muito proveitoso e o que eu ouvi falar, o debate deles lá, de várias pessoas que debateram, eu sai daqui sabendo muito pouco e voltei com uma grande bagagem, eu acho que era muito importante nós tentar,todos os vereadores aqui e não só eu, ir a esses cursos, se aprofundar mais, pegar mais conhecimento,tinha coisas que quando eu cheguei aqui eu não sabia, o nosso assessor jurídico debateu e nós até comentamos e o que ele me falou aqui eu ouvi falara lá, então a gente tem argumento, se não a gente fica neutro, era isso, boa noite e muito obrigado.
VEREADOR NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite aos demais vereadores, vereadora, aos servidores dessa casa, o requerimento a pouco lido, volta a uma realidade do nosso município, e todo mundo tem a certeza e sabe da alta velocidade e até a gente mesmo pegando o asfalto, na realidade ali na prefeitura, o município não tem como fazer nada porque é DAER, mas mesmo assim a gente já teve eu e vereador Arildo e não lembro qual o outro vereador que esteve junto no DAER, na questão dos quebras-molas, e a gente acaba imprimindo uma velocidade um pouco maior do que pode dentro da via, gostaria um pouco de silêncio para poder falar, no interior como Potreiro Grande, Araçá entre outras, as pessoas ficam as vezes contente que as patrolas não passem por causa dos buracos, por causa da poeira, da alta velocidade, ontem conversando com uma pessoa que mora perto do vereador Dilvane, olha eu fico contente quando tem buraco na estrada porque ai o carro não passa em alta velocidade, e também não tem poeira na minha casa, então isso vem chegar ao ponto dos quebras-molas, necessitamos de mais para controle da velocidade,e o que o vereador Dilvane falou é verdadeiro mesmo, a gente entra aqui e não sabe nada, quando eu peguei a primeira vez o regimento interno na mão, não sabia o que eu ia ler primeiro e o que eu li não entendi nada, e é assim mas com o tempo tu vai levando, tu vai aprendendo e tu tem que fazer curso, porque a gente tem que se aperfeiçoar, e hoje a única profissão que se vê se habilitando é a do magistério, o professor tem que ter a cada ano tantas horas de habilitação para mudar de classe e nível, e nos outros cargos, nas outras profissões nada precisa disto, então o vereador tem que fazer a mesma coisa, tem que tantas horas no mínimo anuais pra poder se habilitar e chegar lá na rua e se a população te cobrar tu dizer, é assim, a parte técnica, a gente se torna muito assistencial, e isso não é bom, se tu não souber a parte técnica tu não fica muito tempo aqui, tu sai muito rápido e eu posso dizer porque eu estou no quinto mandato, obrigado A PARTE DERLI DA SILVA OLIVEIRA sobre os quebra-molas e as lombadas queria dizer uma coisa que  é muito necessário para o nosso município, na frente do colégio, posto de saúde e eu já tive a oportunidade de muitas vezes fazer este mesmo pedido só que e na época disseram que a lei não permitia,e eu falei, discuti sobre isso ai, que como em outros municípios as leis permitiam e em Sentinela não permitia, e agora vem sendo discutida de novo e temos que dar apoio total aos vereadores e ver se essa lei realmente existe, porque se o executivo não quer fazer as coisas, ai é diferente, CONTINUA NISLON OLI MOREIRA BARBOSA vou só complementar porque eu já tinha encerrado, e essa questão hoje não é mérito do prefeito que esta, ou de ter feito, na verdade em Sentinela se foi cultivado uma coisa muito ruim dentro do município, que é a questão do prefeito e foi em todos os mandatos e não foi só um, de sempre querer mandar aqui dentro, mandar na questão de que ele que determina, qualquer projeto vamos pressionar que vai ser aprovado, então a gente tem que se conhecedor das leis, porque se não soubermos, qualquer pessoa vai nos dizer alguma coisa e nós vamos ficar olhando e quebra-molas se não pudesse, não teria até em RS, como tu vê ali na Estrada do Mar, só que tem que ser muito bem sinalizado, tem que ter todas as medidas em conformidade com a lei, se ao não pode, ai da errado mesmo,em Camaquã estão fazendo, muito mal feito mas estão fazendo,porque o sérico que fizeram naqueles quebra-molas lá pelo amor de Deus, e o que fizeram no Potreiro também está péssimo, aquele quebra-molas só resolve para a moto pular um pouquinho mais adiante, tem que ser quebra-molas com dois e vinte de extensão e altura normal que é de vinte centímetros A PARTE PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA também tem que ter a brigada militar eu acho, que faz parte também do município e dar uma corrigida nessa juventude ai CONTINUA NILSON OLI MOREIRA BARBOSA é verdade, obrigado.
VEREADOR JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: Boa noite senhor presidente, de mais vereadores, pessoas que nos assistem, aos servidores, primeiramente eu quero felicitar todos os sentinelenses pelo aniversário do nosso município, o vigésimo primeiro aniversário e que muitas coisas foram conquistadas nesse período e muito ainda vamos conquistar, estamos nos aproximando do rodeio, não sei se a câmara vai ter algum espaço lá? A PARTE JONES MARTINS DE CARVALHO há principio a gente não tem nada definido ainda, CONTINUA JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI mas se todos os vereadores pudessem se fazer presente seria importante, esta semana eu estive na CEEE, na semana passada aqui na câmara eu entrei com um requerimento sobre a limpeza das redes elétricas e ontem eu fui pessoalmente até a CEEE e pedi esse mesmo requerimento e seria isso, uma boa noite a todos.
VEREADOR JONES MARTINS DE CARVALHO:  Meu boa noite a todos, a mesa, as pessoas que vieram aqui para nos escutar as nossas ações, e também quero deixar aqui um ápice de comemoração dos vinte anos de emancipação do nosso município e quando eu penso em emancipação, no nosso município, eu não penso só nesses vinte anos que se comemora amanhã, eu começo a pensar desde o primeiro ato oficial que se deu em formação do núcleo religioso que se deu lá em 1819, aonde nos traz uma bagagem histórica muito grande e que essa bagagem pode nos transformar em um grande potencial econômico para o nosso município, sabemos que umas das localidades que tem mais história dentro do Rio Grande do Sul, para contar digamos assim, é hoje nosso município de Sentinela do Sul, lá em 1833 nós já éramos Freguesia de Nossa Senhora das Dores, onde que tínhamos status de reconhecimento no estado e uma referencia na região centro-sul, com um grande potencial e desenvolvimento econômico, depois lá em 1857 tivemos a nossa primeira autonomia política, aonde naquela época só figuravam os vereadores, aonde defendiam praticamente uma região que vinha de Guaíba a Cristal, depois perdemos nossa autonomia, retomamos em 1875 com grande luta daqueles moradores dessa localidade que defendiam o desenvolvimento deste município, lá em 1892, tivemos grandes atos heroicos dos nossos cidadãos como o Coronel Vasconcellos que teve uma grande participação ativa nas questões políticas e sócias do nosso município, não só do nosso município mas do estado também e com isso enriqueceu nosso município dando destaque ao Rio Grande, aonde que com esse trabalho que ele desenvolveu aqui sempre tendo o reconhecimento do nosso município tendo destaque em todo o estado, perdemos nossa autonomia em 1929 até hoje discutida, mas perdemos e ficamos praticamente 60 anos sem questões políticas voltados para o desenvolvimento e crescimento do local e tomamos em 1991 em um ato de grandes lideranças locais ao qual teve êxito em 20 de março de 1992, sancionada pelo então governador Alceu Collares, dando novamente autonomia para o município e hoje estamos aqui comemorando vinte anos, vinte anos de luta de desenvolvimento no município, melhorando a qualidade de vida e com isso nos credenciar a ser novamente destaque na região como sempre fomos desde aquele tempo aonde que com grande luta daqueles que deram base lá no século XIX, para que Sentinela do Sul tivesse essa orientação política não só econômica local, regional e estadual, este é meu relato a respeito da comemoração dos vinte anos de emancipação do nosso município e da história que a gente traz junto, se todo cidadão sentinelense conhecesse nossa história vivida por grandes vultos que a gente tem conhecimento e eu acho que a questão de valorização e desenvolvimento do município teriam uma questão mais acelerada até, porque quando a gente começa a conhecer o nosso passado a gente consegue potencializar ações para o futuro, quero cumprimentar a questão do Dilvane, a questão do conhecimento de todos os vereadores e isso é uma questão que a gente vai batalha bastante aqui para que todos estejam bem afinados na questão do conhecimento, de como funciona a casa, de quais as ações que todos os vereadores podem desenvolver, e com isso trazer a credibilidade desta casa, sabemos que sempre teve, mas que queremos potencializar mais, sabemos que temos potencial para desenvolver mais e isso só poderemos ter com conhecimento, e com todos os vereadores afinados, sabendo de suas responsabilidades perante a comunidade e com isso buscar recursos, buscar atividades que venham desenvolver  e melhorar a qualidade de vida de todo o cidadão e isso é o que eles esperam de nós e isso é o que a gente tem que retribuir perante os votos que cada um obteve na ultima eleição, meu muito obrigado e boa noite.
VEREADOR ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite ao senhor presidente aos nobres colegas vereadores, ao colega da mesa Derli, e todas as pessoas que aqui nos assistem, um boa noite ao Roger, o Luzardo, ao Edegar, ao Naimo, e ao nosso assessor jurídico que ali se encontra, é uma pena que não estão aqui dentro, estão lá fora, quero falar a respeito das lombadas como falou nosso colega Nilson, segundo o nosso assessor jurídico podem ser feitas sim, lombo faixas que são as lombadas com a faixa de segurança em cima, como foi feito em Camaquã, aquilo ali já diminuiria a velocidade e junto com a faixa, tendo a lombada, com certeza os caras já se obrigariam a reduzir, também quero falar a respeito do rodeio que ai está chegando, com certeza a visita de todos nós é muito importante, temos que incentivar e convidar os colegas, as pessoas a participarem, porque é mais um aniversário de nosso município, quero dizer que este município está completando 21 anos, e também esta ali nosso primeiro prefeito que foi o Luzardo Pacheco Aibar  um dos criadores do município e agradecer a cada prefeito, todos os prefeitos que passaram até hoje neste município, contribuíram para que nosso município tenha chegado até onde chegou, quero dizer também que errei o nome do vereador Jones Carvalho, chamei o de Julio César sim, o Julio César foi um colega por dois mandatos, fui vice-presidente dele, sempre fui um grande amigo que eu tive, sempre trabalhamos juntos, lado a lado e é um grande amigo sempre que eu tenho, apesar que faz dias que não falo com ele,mas jamais sãs pessoas deixam ser amigos por causa de alguns dias sem conversar com as pessoas, quero também dizer que ele tenha bastante sucesso em sua administração, nestes 4 anos de administração dele como todos os outros prefeitos administraram esse município, boa noite a cada um de vocês e quero dizer a vocês que se preparem porque em breve o terremoto que deu na Colômbia lá Venezuela, aquele terremoto que abalou, foi atingido aqui na beira da Freeway, muito obrigado e boa noite a todos.
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