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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 22 DE ABRIL DE 2014.

Aos oito dias do mês de março de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão extraordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da oitava sessão ordinária da segunda sessão legislativa da sexta legislatura do dia 14 de abril de 2014. Foi recebido Convite da Câmara Municipal de Tapes/RS  para o seminário de Turismo a realizar-se no dia 24 de abril de 2014, a partir das 09 horas no plenário Armando Gross. Foi recebido Comunicado Conforme Resolução n°003/2014 do COMDICA (Conselho Municipal da Criança e do Adolescente) referente a prorrogação das inscrições do processo eleitoral para suplência do Conselho Tutelar. Foi recebido Comunicado n° CM026774/2014 do Ministério da Educação referente á liberação de Recursos Financeiros do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi reforçado o comunicado de que durante os dias 28,29 e 30 do mês de abril estará ocorrendo nas dependências da câmara municipal o evento JEP (Justiça Eleitoral Presente) para alistamento eleitoral, transferências e regularização de titulo eleitoral. Foi recebido Oficio da Presidente do NUCRESS e Assistente Social do município solicitando o espaço da câmara de vereadores para o dia 24 de abril ás 14 horas para realização de uma reunião regional do NUCRESS (Núcleo das Assistentes Sociais da região Centro Sul). Foi recebido convite do Comando Regional de Policia Ostensiva Sul da Brigada Militar para o Seminário de Trânsito para gestores e agentes de trânsito 2014 que acontecerá no dia 06 de maio de 2014 no Auditório do Ministério Público.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia
GRANDE EXPEDIENTE

ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite ao Senhor Presidente, ao colega da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que estão assistindo, hoje estamos aqui com o Zé, que acho eu é a primeira vez que está assistindo e isso é muito importante, as pessoas da comunidade participando como foi essa reunião muito valiosa a respeito de segurança pública e foi de grande valia onde nós vereadores nos mostramos preocupados com a segurança de nossos munícipes, tanto no interior quanto na cidade, onde ouvimos alguns relatos do sargento que estava aqui presente e isso que vamos fazer e com certeza vamos conseguir fazer é interagir comunidade, e prefeitura e interagir o povo com a Brigada e ter o seu número para ligar, qualquer coisa que desconfiar que não esta certo, pegar seu telefone e ligar e avisar, porque só assim vamos tratar de impedir esses furtos e essas roubalheiras que andam por ai, e também quero falar que semana passada participei da reunião do Arroz cachinho juntamente com o Jones, eu na verdade assisti pouco por não ter muito tempo, mas estava aqui o pessoal da EMBRAPA CLIMA TEMPERADO que estava ai e isso é muito importante e o Jones é que esta bem inteirado sobre esse assunto do Arroz Cachinho, mas quero dizer para vocês que pelo pouco que participei vi que é muito importante e que o município esta no caminho certo, boa noite, muito obrigado.
PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA:  Declinou a palavra 

Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 28 de abril de 2014. 
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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