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ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 22 DE DEZEMBRO DE 2014.

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meireles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima nona sessão ordinária do dia 15 de dezembro de 2014. Foi recebido Comunicado n° CM 309756/2014 do Ministério da Educação, referente à liberação de recursos financeiros do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi recebido Projeto de Lei n° 036 que “Autoriza o Executivo Municipal conceder incentivos à empresa interessada em instalar-se no Distrito Industrial, na forma da Lei n° 996/2009 (Programa Município Empreendedor), e das Leis 378 e 387/98”.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em primeira discussão projeto de Lei n°035/2014.
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite aos colegas da mesa, aos nobres e ilustres colegas vereadores e a vereadora Eva que se encontra hoje novamente com nós, passou um período com problemas de saúde e hoje esta voltando a todo vapor, quero também agradecer a presença do nosso colega Maicon que ultimamente esta nos acompanhando e isso é muito bom, é um sinal que a comunidade esta nos acompanhando mais os trabalhos dos vereadores, ao José que esta sempre presente, o Ivo mais um colega nosso da prefeitura, e a Riti, hoje temos a honra de ter a Riti ai com nós tomando seu chimarrão e acompanhando nosso trabalho, também quero falar a vocês que eu participei sexta da formatura do pré, e digo que coisa bem linda, eu fui lá, acompanhei aquela apresentação  ali das escolas, do pré, a da Geni Carmélia Pacheco e a escolinha da Bela Vista se não me engano e foram umas apresentações muito bonitas, as crianças trabalhando bem, pareciam atores e ate inclusive o prefeito convidou eles para fazerem aquela apresentação deles no dia do Natal, foi muito bonito mesmo, estão de parabéns e parabéns aos professores e as pessoas que trabalharam com essas crianças e fizeram um belíssimo trabalho, também quero desejar a cada um dos colegas, vereador Nilson, João Batista, Bitinha, Derli, Jones, Zé Colono, vereadora Eva, Dilvane, juntamente com a família de vocês, ao Roger e sua família, ao nosso assessor e a todos nós aqui e suas famílias um bom Natal, que seja um motivo de festa para vocês e sua família, pra ti Ivo, a tua Zé e a do Maicon, que seja um natal muito feliz, e a gente sabe das dificuldades que estão as coisas mas a gente nunca pode perder o espirito natalino, boa noite a todos e agradecer a presença das pessoas que nos visitaram, boa noite.
JOÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS: Boa noite aos vereadores e aos que nos assistem, eu venho a esta tribuna mais para falar sobre o natal e tantos anos tem o natal em Sentinela e este ano muitas crianças ficaram perguntando aos seus pais e seus amigos, não vai ter o natal que tinha nos outros anos? E não foi só pra mim que perguntaram, para os outros colegas também, então mais por causa desta situação, A PARTE PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA, senhor vereador, amanhã vai ter dia 23, vai ser feito lá na FUNDEC, então já esta sendo preparado a festa e vai ter muitas brincadeiras para as crianças e as 19 horas começa, A PARTE ARILDO RODRIGUES HEIN, e parece que vai ser dois dias, começa amanhã e termina depois de amanhã, depois que vão ser as brincadeiras, A PARTE PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA, até peço para o pessoal avisar que crianças, meninas, que quiserem concorrer a uma casinha que o empresário João Carlos doou e que esta com a casinha ali em cima da camionete, e então que os pais tragam as crianças para preencherem seu cupom gratuito que ele esta fazendo a doação, é uma casinha, um fogão e uma geladeira, de brinquedo, para criança , e isso foi um incentivo dele junto com a prefeitura e ele fez essa doação natalina, com a empresa dele e ele esta patrocinando esta casa, o fogão e a geladeira duplex, duplex, já pensou? CONTINUA JOSÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS, então por causa da data muita gente se perdeu, não sabe que mudou de data, A PARTE ARILDO RODRIGUES HEIN, eu queria elogiar a atitude deste empresário João, é uma grande atitude, assim todos pensassem assim e dessem sua contribuição, a gente sabe que muito passam por momentos difíceis, o pais em crise, mas a gente sabe que seria muito importante assim todos os empresários participassem e ajudassem nós conseguiríamos fazer um natal ainda bem maior, mas agradecemos este incentivo do nosso amigo João Carlos da fábrica de cabides, obrigado, CONTINUA JOSÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS, sabe vereador as vezes falta incentivo de outro empresário da cidade e de uma outra pessoa para comunicar os empresários e eu tenho certeza que todos se interessariam em fazer um evento a favor das crianças e eu estou encerrando e vou desejar a cada um dos vereadores um feliz natal e um próspero ano novo com suas famílias com muita saúde e felicidade, A PARTE DERLI DA SILVA OLIVEIRA, sobre este incentivo do João Carlos uma iniciativa muito bonita que nem falou o vereador Arildo falou, e que bom se os demais empresários tivessem esta atitude e ele mesmo quem não teve apoio quando veio se instalar em Sentinela do Sul ele hoje esta ajudando a organizar uma festa dentro do nosso município, e acho que a partir do ano que vem nós vereadores poderíamos pensar e cada um participar com um valor e fazer alguns pacotinhos e no dia da entrega do munícipio os vereadores participarem também em nome da câmara municipal, ficaria muito bonito e acho que o vereador é eleito pelo povo e poderia retribuir com alguma coisa para o povo em troca, não é só pedir o voto em troca, eu acho que seria muito bonito isso também, e até hoje não existiu e eu deixo esse convite aos demais vereadores e a gente se organizar para o ano que vem e fazer esse tipo de doação juntamente com a prefeitura municipal, e todos os anos é anunciado né vereador Zé, com carro de som na rua o nosso natal, o natal da feliz cidade e infelizmente nossa cidade não esta muito feliz e faltou comunicar até os municípios como antes era feito, todas as comunidades passava carro de som anunciando hoje não esta acontecendo e como nosso município esta com problema financeiro sério e deve ser por isso que muita gente não esta sabendo deste natal, A PARTE DILVANE CORREA DE LIMA, eu faz 6 ano que me visto de papai noel e vou no Potreiro Grande, Passo da Venda até os pêssegos ali e dou um pacotinho de doce para as crianças mais carentes, faz mais de 6 anos que eu faço isso na região do Potreiro Grande, e até o ano passado eles não sabiam quem era, e eu pedia para alguém me largar na estrada e ano passado eu me atrasei e as crianças estavam na beira da estrada e são bem carentes e eles esperavam o papai noel chegar com os pacotinhos, e um dizia para o outro “eu não disse, eu não disse que ele vem todo ano e que ele ia vir de novo” e a felicidade por ganhar, não pela quantidade, mas por ganhar aquele presentinho da mão do papai noel e se Deus quiser eu quero continuar fazendo cada vez mais, A PARTE PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA, eu só quero dizer aos vereadores que há brinquedos, vai ser distribuídos par as crianças lá no parque, e então eu peço aos vereadores que conheçam pais de crianças que levem ali e se inscrevam dentro do horário comercial ali na camionete com a casinha ali, CONTINUA JOSÉ VORNI TEIXEIRA, e é uma pena que muita gente não vai vir porque não sabe A PARTE DERLI DA SILVA OLIVEIRA, como falou  o vereador Dilvane eu participo todos os anos também não como papai noel, mas ajudando 6 comunidades que fazem o natal e inclusive vai ter uma agora e cedemos lá no Bom Recreio para o pessoal fazer a festinha amanhã dia 23 e eu além de não cobrar nada pelo espaço também vou ajudar com algumas coisas, doces, refrigerantes, salgadinhos e isso é bom que faz as crianças felizes e então ajudo não diretamente como papai noel, mas indiretamente na festinha, CONTIUA JOSÉ VORNI TEXEIRA DOS PASSOS, e para encerrar desejar ao Maicon e sua família, ao Ivo e sua família e ao Zé e sua família um feliz natal que eu já estava esquecendo. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite aos vereadores, pessoas que nos assistem, todo mundo acabou falando um pouco e a cada fim de ano, a cada natal e eu me preocupo mais com a questão que eu vejo ao longo dos meus 50 anos que vem se perdendo ao longo dos anos o espirito natalino, aquela coisa das famílias reunidas, e hoje o mundo esta muito capitalista, cada um cuidando de sua vida e sem a preocupação de que do nosso lado tem alguém pior que nós, e tem pessoas que vão passar seu natal no hospital ou aquela que não tem de onde tirar nada par dar para o seu filho, e muitas vezes não é que não tenha vontade é que não tem de onde tirar mesmo e eu vejo muito nesse mundo é a hipocrisia, tu cobra do outro mas tu não faz, o egoísmo que só quer para si próprio a demagogia de muitas pessoas e obviamente te muita gente boa, a maioria, só que o pequeno percentual estraga tudo, tudo o que as pessoas querem conquistar e buscar de melhor, eu infelizmente hoje eu vejo há um dia e pouco do Natal um mínimo de decoração dentro do município que seria o mínimo que se esperava no natal e tu não faz uma decoração para o natal, e no mínimo no começo de dezembro tu tem que fazer para deixar exposto e uma praça bem decorada, ruas com algum enfeite em busca de que as pessoas pelo menos pensem que existe esse espirito natalino, e eu quando era criança quando ganhava uma pequena coisinha, mesmo que fosse do meu pai ou de algum parente era uma coisa muito importante e o dia que eu descobri que não existia papai noel eu não ganhei mais, ai imagina aquela criança que nunca ganhou nada e  o que faço, eu passo para uma pessoa e dou um presente sem aparecer meu nome, vou nos correios e levo alguns presentes e não pego cartinha de ninguém e muitas vezes tu não tem como abranger mais de uma criança, então compro vários presentes e identifico o que é menina e o que é menino e entrego para eles, ninguém sabe quem deu e não interessa, o interessante é que aquela criança que vai lá ver sua cartinha não tira seu presente, mas alguma coisa lá tinha e também ajudo aquelas pessoas que fazem, havia uma senhora que fazia uma festa de natal e vários e vários anos eu contribui com ela e isso não precisa citar meu nome e nunca vou querer citar meu nome e isso é a magia do natal, e ver que tem alguém pior que nós, a gente esta caminhando, comendo com a própria mão e tem gente que não pode fazer isso,  A PARTE ARILDO RODRIGUES HEIN, se a pessoa olhar para trás vai ver que tem gente que  bem pior do que a gente não só financeiramente mas como de saúde também, CONTINUA NILSON OLI MOREIRA BARBOSA, e tem muita gente que tem bastante coisa e o dinheiro não é tudo, A PARTE ARILDO RODRIGUES HEIN, ontem estava assistindo o fantástico e estava mostrando a ilha em Santa Catarina onde o aluguel de uma casa é 12 mil reais e uma chanpagne 7 mil reais, e se essas pessoas tivessem um pouco de coração e destinar o dinheiro de uma garrafa de champagne da pra fazer muitas mil crianças felizes, CONTINUA NILSON OLI MOREIRA BARBOSA, então quero desejar um feliz natal com bastante saúde que o resto a gente corre atrás. 
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 29 de dezembro de 2014.
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