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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 26 DE AGOSTO DE 2013.

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezenove horas, em sua sede à Rua Luiz Ferreira da Cunha, nº 220, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Sentinela do Sul, para uma sessão ordinária. O Presidente abriu a sessão, e pediu ao vereador Secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes. Estavam presentes os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima sessão ordinária da primeira sessão legislativa da sexta legislatura, do dia 19 de agosto de 2013. Foi recebido Projeto de Lei n°016/2013 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar cargos em comissão e dá outras providencias” e Projeto de Lei n° 017/2013 que “Altera a redação o parágrafo 5º do Art. 13 da lei nº 944/2007 e dá outras providências”. Foi recebido Oficio nº131/2013 do Executivo sobre o melhoramento do sinal de telefonia móvel na localidade de Potreiro Grande. Foi recebida a Moção 004/2013 em nome de todos os vereadores referente ao Oficio n°131/2013 do Executivo. Foi recebido requerimento n° 024/2013 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi encaminhada a Resolução n° 003/2013 que altera o dia das Sessões Ordinárias para as Segundas-Feiras.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
PAUTA DO GRANDE EXPEDIENTE:
DILVANE CORREA DE LIMA: declinou
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: declinou
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: Boa noite senhor Presidente, de mais que compõe a mesa, de mais vereadores, ao nosso secretário, ao Mário e aos de mais servidores da câmara. Eu entrei com uma sugestão, porque no ano que vem a gente vai fazer a reforma do nosso Regimento Interno e eu acredito que é o avanço que a Câmara aqui deve seguir, que já esta em outros municípios que é a extinção do voto secreto, os vereadores são representantes do povo e nada mais justo do que eles saberem as decisões e opiniões dos vereadores, eu acredito que isso deva ser de conhecimento da população, outra coisa também importante é este projeto que entrou hoje, que é o do cargo de licenciador ambiental, porque todos os agricultores que dependem de PRONAF, principalmente os agricultores que são produtores de arroz, eles precisam de liberação de represas e para liberação desses PRONAF eles precisam deste documento que vai ser feito por este servidor. E também é triste, quando eu estava vindo para a Câmara eu estava olha do ali para a praça que depredaram novamente a praça, a prefeitura esta acabando de concertar uma parte e quebrou outra parte onde tem o palco ali, outra coisa que eu gostaria de ressaltar também e de levar a conhecimento de todos os agricultores que a EMATER esta fazendo uma excursão para expointer, eu acredito que vai ser na quinta-feira, não sei se alguém aqui sabe o dia certo, mas creio que será na quinta-feira, ela tem um custo mas se os produtores locais quiserem ir, se não me engano a entrada lá é liberada A PARTE JONES MARTINS DE CARVALHO é só o custo da viagem porque neste dia a entrada é liberada, é um dia especifico para os agricultores, CONTINUA JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI, é isso ai, e muito obrigado.

JONES MARTINS DE CARVALHO:  Boa noite aos de mais vereadores, ao secretário Leco que veio aqui esclarecer algumas dúvidas sobre o projeto nº 007/2013 ao Mário que é um participante ativo da câmara de vereadores. Quero vir aqui agradecer a comunidade, aos agricultores pelo evento que realizamos pela sua quarta edição, que foi o jantar do arroz cachinho, que é um projeto que a gente tem o privilégio de vir tocando e sentindo que a cada ano que passa ele esta se fortalecendo, mas assim como qualquer projeto ele sofre algumas dificuldades em alguns momentos, mas que a maioria daquelas demandas que os agricultores nos trouxeram a gente conseguiu resolver estes problemas que foram resolvidos dentro da associação e eu estou mais aqui é para agradecer a comunidade, e agora a gente sentiu um engajamento da comunidade, principalmente após o jantar, quando recebemos muitos elogios pelo evento e até mesmo a postura que o projeto traz, não em beneficio só do agricultor, mas como também o desenvolvimento global podemos assim se dizer, para que a gente consiga além de atender a demanda do agricultor mas também propiciar o desenvolvimento em outras áreas dentro do projeto e a comunidade onde a gente tem levado o projeto tem sido muito bem recepcionado, com um olhar muito bom e isso nos fortalece para continuarmos nesta caminhada, sabemos de algumas  dificuldades mas em breve vamos ter novidades importantes, que a gente já esta encaminhando para solucionar problemas e agregar valor ao agricultor e com isso desencadear um desenvolvimento para o nosso município, e é este agradecimento que eu quero deixar e dizer que já estamos nos encaminhando para o próximo, criando novas alternativas baseadas em cima de outros jantares que a gente já realizou, até mesmo com a demanda que surgiu de poucos ingressos, mas tudo devido a uma questão de pouco tempo, e em cima dessa solicitação da comunidade para que houvesse mais ingressos para ofertar para a população a gente já esta trabalhando para resolver esta demanda do jantar e melhorar isso para a próxima edição do  jantar no ano que vem, meu muito obrigado.
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou
JOSÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS: declinou
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