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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM 28 DE OUTUBRO DE 2013.

Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e treze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa, nº 10, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Sentinela do Sul, para uma sessão ordinária. O Presidente abriu a sessão, e pediu ao vereador Secretário para fazer a chamada dos vereadores presentes. Estavam presentes os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva.

EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima nona sessão ordinária da primeira sessão legislativa da sexta legislatura, do dia 21 de outubro de 2013. Foi recebido Telegrama N° Ref.: 0015947/MS/SE/FNS do Ministério da Saúde, referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde.  
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade o parecer da “Prestação de Contas n° 9790200/10 – 8 do Senhor Marcus Vinicius Vieira de Almeida e Senhor Mário Dantas de Carvalho Dias referente ao exercício de 2010”. Foi aprovado o Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2013.
PAUTA DO GRANDE EXPEDIENTE: 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: Senhor Presidente de mais que compõe a mesa, vereadores e vereadoras, pessoas que nos assistem minha boa noite á todos. Estou vindo até esta tribuna me manifestar e fazer um pedido, já passou-se a data de nós recebermos o atestado médico do nosso prefeito que esta afastado por motivo de saúde e este atestado não chegou até esta casa, então eu acho que nós temos que tomar providencias como vereador, porque as pessoas nos perguntam na rua qual o tempo que nosso prefeito vai ficar ausente de nosso município, ai o que eu digo, 30 dias se passaram e nós não recebemos o atestado e agora eu acho que fazem quase 30 dias que venceu o primeiro atestado e até agora esta casa não recebeu esse atestado, então eu peço providencias desta casa para podermos dar explicação ao nossos munícipes, outra coisa que queria falar também referente a sessão passada que eu estive na tribuna falando sobre iluminação pública, esta praça esta uma tristeza e esta servindo de bagunça para as pessoas que vão ali de noite, os alunos do colégio que vem para o colégio mas não vão e ficam ali bagunçando assim como outras pessoas que não são alunos e por a praça não estar iluminada favorece mais o vandalismo dentro da praça, e sem iluminação fica fácil de fazer a bagunça e ninguém enxergar. Então eu peço ao Senhor Presidente que faça esse pedido ao Prefeito Municipal que faça o pedido deste atestado médico, para podermos falar para nossos munícipes quantos dias mais o nosso prefeito vai ficar afastado do nosso município, porque não se justifica mandar o primeiro atestado de 30 dias e agora esse atestado que era para estar nessa casa e não chegou até hoje e eu acho até que parece que esta fazendo pouco caso da nossa câmara, e eu acho que esta passando por cima e não é por ai, eu acho que a câmara de vereadores tem que cobrar o que esta errado e o que esta bom vir a tribuna e aplaudir, então eu peço que o prefeito ande este atestado, seria isso obrigado.
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou

O Presidente convidou a todos para a audiência pública que se realizara no dia 31/10/2013 às 14 horas nas dependências da Câmara referente ao PPA, para aprovação na próxima sessão. Nada mais havendo há tratar o Presidente encerrou a sessão e convocou os de mais vereadores para a próxima sessão do dia 28 de outubro de 2013.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   

Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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