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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 30 DE JUNHO DE 2014.

Aos vinte e trinta dias do mês de junho de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão extraordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima nona sessão ordinária da segunda sessão legislativa da sexta legislatura do dia 23 de junho de 2014. Foi recebido Comunicado Oficio convidando o Presidente d Câmara e demais vereadores para inauguração da Agropecuária Sentinela que irá se realizar no dia 05 de julho de 2014.
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 013/2014 que “Altera o anexo constante no Art. 5°§2° Lei 1.173/2012, referente ao valor das taxas de licenciamento”.
GRANDE EXPEDIENTE: 
JONES MARTINS DE CARVALHO: Boa noite aos demais vereadores. Quero ser breve neste meu relato referente ao que aconteceu anteriormente, antes do inicio de nossa sessão, demonstrando então o que a Câmara de Vereadores pode expressar para uma comunidade na questão de procurar sanar os problemas eu acontecem diariamente e às vezes ficam ocultos aos nossos olhos e só poderão ser sanados na medida em que eles virem até nós e nos questione, nos motivem para que realmente a gente possa procurar algo onde que são os principais fatores que podem resolver os problemas deles e demonstrando o nosso interesse em ajuda-los, então acho que foi uma demonstração civil muito interessante e a população ter vindo até a nós, nos questionado, pedido ajuda e a partir deste contato e sem dúvida nenhuma vamos monitorar para que obtenhamos resultados referentes a este assunto que a população nos trouxe, então esse foi um breve relato sobre um fato importante que aconteceu hoje aqui dentro da câmara, obrigado e boa noite.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite ao senhor Presidente, ao nobre colega da mesa, ao nobres colegas vereadores, as pessoas que aqui nos assistem, nossos funcionários, ao Roger nosso secretário e a Ritiele nossa funcionária, ao nosso assessor jurídico que está ali trabalhando, mostrando seu serviço. Quero dizer a vocês o seguinte, foi muito triste o que aconteceu, graças a Deus não houve vitimas nessa enchente que teve ai no município, mas deu prejuízo para as pessoas onde muitos perderam muitas coisas, e então nós como nobres vereadores e peço aos colegas para fazermos um apelo, mandar um oficio para a FEPAM outro para o DENIT, um para o DAER e outro para o município, porque o DENIT? Porque a FEPAM primeiro? Porque a FEPAM da os licenciamentos para abrir esses arroios que estão todos trancados, ao DENIT para que seja feito lá na BR-116 onde eles fizeram praticamente uma barragem, o que eles fizeram ali é muito bom a duplicação e é uma coisa que todos nós queremos, mas só que eles vão ter que colocar ali umas galerias, alguma outra ponte ou outra coisa assim, e ajudar a dar evasão a essa água, para que as pessoas acabem não pagando caro e destruindo tudo que tem dentro de casa, como no caso daquela ponte do Régis, diz que quando ela foi acordar de madrugada, e tomou uns remédios fortes porque ela tem problema de saúde, e que quando acordaram a água estava na cintura, quase no peito da perda de tudo, arriscando a perder tudo e até a vida, então eu acho que o DENIT tem que fazer a parte dele e nós a nossa de mandar um oficio para o DENIT, há pouco tempo eu mandei um oficio ali de Camaquã para um colega, e protocolei para ele ali no DENIT e já recebeu a resposta que vão colocar mais galerias e isso é o que precisamos aqui, que seja colocado mais galerias ali perto do Olavo dos Porongos, para que não de essa tranqueira de água, porque com o negócio da segunda ponte, acaba trancando, A PARTE JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI, os pontos críticos são ali nos Porongos e no Haras Temporal que com as outras chuvas anteriores não passavam por cima, CONTINUA ARILDO RODRIGUES HEIN, pois é e isso é uma coisa que precisamos rever e colocar no mesmo oficio e colocar as pontes, outro problema é com o DAER ali, eles vão ter que colocar mais galerias, mais uma ponte seca entre o posto do Erico e a ponte que tem ali porque se não sempre que der essas chuvas ai, vai dar estes problemas para a população, e os engenheiros do DAER e funcionários do DAER estão lá em Porto Alegre numa boa e quem está “pagando o pato” são as pessoas, eu acho que o DAER tem que fazer a parte dele, tanto o DAER, como o DENIT e a FEPAM e a nossa parte que é do município, vamos conversar com o prefeito e pedir que sejam tomada as providências também, e colocar uma pontezinha nessa estrada que vai subir ali para a lomba do antigo Mato Pinheiro já não sei mais o nome, ali da Estrada da Cascata, então acho que nós vereadores vamos fazer umas moções em torno disso ai, todos nós vereadores e vamos assinar todos, não é ninguém querendo levar vantagem, não é ninguém querendo se promover, o que nós estamos querendo fazer é ajudar a população, pedimos então que o Roger providencie depois estas moções e enviar uma para cada um com a assinatura de todos os vereadores, eu me proponho a ir levar, ou se algum dos colegas quiser levar, tanto o Bitinha que está sempre lá no DAER, o Nilson, eu também estou sempre lá, qualquer um de nós leve, ou o Jones, o importante é nós fazermos a nossa parte, fazer este oficio e cobrar agilidade deles, é isso então, obrigado e boa noite a todos.
DILVANE CORREA DE LIMA: declino a palavra.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite as pessoas que nos assistem, os vereadores em especial. Só para dar continuidade ao assunto que foi tratado antes da sessão e agora, a minha opinião que é nesse momento de não deixar desmotivar, não apontar culpados e sim soluções e que se perdure por mais tempo, porque falar é muito fácil, é muito fácil falarmos e colocar no papel, o papel aceita tudo, mas depois do papel assinado temos que cobrar e fazer valer a nossa função de vereador, A PERTE ARILDO RODRIGUES HEIN, acho que devemos fazer reuniões com ele e levar essas reinvindicações para eles e mostrar o que aconteceu, obrigado, CONITNUA NILSON OLI  MOREIRA BARBOSA, normalmente o problema dos outros, sempre é o problema dos outros, mas nós como representantes da população, temos que fazer com que isso aconteça porque amanhã ou depois vão nos atacar na rua e vão dizer, vocês não fizeram nada por nós, e choveu de novo e é obvio que são obras da natureza e foi água demais, choveu demais, mas nós temos que buscar soluções, primeiro liberação para a questão de desassorear o arroio, é o principal, conscientização de não largar o lixo e tem que começar por isso, e reunião é importante, só que ela não pode ser muito longa e nem virar em muitas reuniões e acaba virando só em “pizza” essa é minha opinião, muito obrigado.
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: Boa noite Senhor Presidente, aos senhores vereadores, aos funcionários. Bom eu também queria só complementara respeito da enchente que aconteceu, eu não estava em Sentinela e não consegui vir porque eu estava preocupado também, consegui sair de Cerro Grande, sai só por volta das 11 da manhã, e isso foi uma coisa que atingiu todos os municípios da volta, e uma coisa boa que aconteceu foi que o prefeito e tomou a inciativa logo foi em decretar a situação de emergência porque com isso ai vai se conseguir recurso para pelo menos ajudar a prefeitura a conseguir concertar os estragos, A PARTE NILSON OLI MOREIRA BARBOSA,  eu acabei esquecendo de comentar na tribuna agora há pouco, nós temos projetos da nossa administração do calçamento de ruas e nós temos problemas em vários lugares, por exemplo no loteamento que não tem esgoto pluvial e onde tem escorre para canos menores e isso tem que ser solucionado, algumas casas no loteamento foram inundadas e não só dessa vez, mas em outras vezes também e já que tem o propósito de sair calçamento que seja feito para poder compactar o solo e já dar estrutura para essas pessoas no atendimento em uma próxima, como esse também, CONTINUA JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI, decretando situação de emergência quem tem financiamento em banco ou agricultores, podem até negociar para conseguir um prazo maior para conseguir pagar suas dividas e agora é trabalhar para reconstruir o que foi perdido porque das lavouras e estradas da região aqui foi uns 70% e as estradas uns 100% , tem que retocar todo elas, fora os boeiros lá para aquela região de Bela Vista, faxinal Queimado, Cerro Chato e lá praticamente todos os boeiros vão ter que ser refeitos e as pontes porque foram praticamente todos destruídos, era isso ai, boa noite, muito obrigado.
O Presidente informou que através da reunião que sucedeu a sessão será confeccionado um Oficio direcionado para os Setores, do Executivo, Governo Estadual e Federal para somar forças e conseguir resolver este problema.
Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 04 de agosto de 2014. 
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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