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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 29 DE JUNHO DE 2015.

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima sétima sessão ordinária do dia 22 de junho de 2015. Foi recebido Pedido de Providência nº012/2015 e nº017/2015, do vereador Jones Martins de Carvalho. Foi recebido Requerimento n°010/2015 d vereador João Batista Sasso Bortolotti. Foi recebido Requerimento n°011/2015 da vereadora Eva Alves Meireles. 
ORDEM DO DIA: Foi aprovada por unanimidade dos votos a Prestação de contas n°5033-0200/12-3 do Senhor Prefeito Municipal de Sentinela do Sul Marcus Vinicius Vieira de Almeida e Mario Dantas Carvalho Dias, referente ao exercício de 2012.
GRANDE EXPEDIENTE: 
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite à mesa, aos demais vereadores e a todos que estavam presentes. O vereador iniciou corrigindo um erro referente à sessão anterior que ao falar do trator citou o desenvolvimento na área urbana, quando na verdade seria na área rural, e consequentemente na área urbana. Falou também que quanto ao fato do dia 07 estão esperando, que todos os ofícios já foram encaminhados para que ele possa se manifestar e apresentar os documentos que foram solicitados para esclarecer as dúvidas, e que serão tomadas as providências necessárias para que essa situação seja investigada, e esclarecida aos demais que estão acompanhando essa situação. O vereador falou também do fato lamentável que ocorreu na região, que levou a morte do amigo Vando, conhecido por todos, e que o mesmo era uma pessoa muito amiga de todos, uma pessoa valorosa, ressaltou que a vida de todos é curta, mas que jamais deve ser interrompida desta forma como aconteceu esse fato lamentável, e deixou seus sinceros sentimentos aos amigos e familiares e agradecer a todos que de uma forma ou outra ajudaram nas buscas e que torciam para que esse fato não tivesse o desfecho que acabou tendo, e que tivéssemos encontrando o senhor Vando com vida ainda, e que com tudo isso veio uma grande sensação de insegurança, a cada vez que se sai de carro, se sai de casa, que se circula em uma rua escura e tantos outros fatos que potencializam a sensação de insegurança que não ocorre só na nossa cidade e sim em todo o estado, e que tem tido frequência na nossa região, citou também que a vereadora Eva Alves Meireles esta encaminhando um pedido a segurança pública do estado para levar essas questões, para que seja tomada alguma providência sobre o assunto, encerrou sua pronuncia deixando registrado novamente seus mais sinceros sentimentos a familiares, amigos e todos que estiveram de alguma forma envolvidos e torcendo para que o desfecho não fosse desta maneira lamentável, agradeceu a todos e desejou boa noite. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e a todo o público presente e falou sobre o assunto que o vereador Jones havia citado, referente o fato que ocorreu no sábado e que preocupa a todos, e que não vem de agora, que a cada ano que passa aumenta mais a insegurança, ressaltou também que se pode perceber a insegurança nos grandes centros, onde todo mundo esta fechado e cercado por grades, onde as pessoas de bem estão presas em suas próprias casas, encarceradas em suas próprias residências e que o medo é constante de que venha acontecer a qualquer momento um assalto, furto ou sequestro, e que a cada na se nota mais a insegurança da população, e a Briga Militar faz sua função a contento, só que a lei não permite que ele aborde um elemento na rua e que hoje se a pessoa de bem cometer qualquer infração ela é punida , mas o infrator não e ele tem os direitos humanos que o protege, o vereador falou também que há poucos dias se viu na mídia uma deputada pedindo na forma de lei que seja liberado o passe livre para presidiários, onde o cidadão de bem terá que pagar para ir trabalhar e o presidiário que estiver em regime semiaberto  vai viajar de graça. O vereador disse que estamos a mercê de um vagabundo, e que é preciso tomar medidas bem drásticas para conter isso, porque a Brigada Militar tenta fazer sua parte, mas a cada dia se diminui mais o efetivo, menos horas extras e que se o brigadiano der um tiro em alguém ou encostar em um delinquente ele será afastado, sem suas horas extras e suas vantagens e que sendo assim ele irá se proteger também, e que a cada ano só piora. O vereador também falou do regime militar e que pode até vir a ser questionado, mas que na época do regime militar, da ditadura, pelo menos havia leis e se cumpria, e que confundiram democracia com anarquia e que hoje em dia todo mundo faz o que quer e as coisas acontecem e ficam por isso mesmo e que não se pode mais ficar a mercê disso, é preciso hoje em dia pagar segurança particular, ficar fechado com grades, câmera, e que amanhã ou depois você será assaltado, e se não pagar com a vida como aconteceu com o seu Vando, que estava ali trabalhando para sustentar a sua casa e hoje não esta mais entre nós, ressaltou também que hoje a ferida esta machucada, mas que depois cada um vai seguir sua vida, seu trabalho, sua casa e isso acabara no esquecimento até acontecer novamente e isso não pode acontecer, e citou o exemplo do fato ocorrido a dias atrás quando casas inundaram na cidade e que todo mundo vai falar novamente, e se questionou perguntando se ninguém vai fazer nada, disse ainda que os vereadores são pequenos para tentar mudar isso, mas que é preciso pelo menos tentar, citou também o “distritão” que seria votado pelos deputados e não foi, e que há pessoas que estão a mídia, como o Enéas e que conseguem se eleger. O vereador relatou também que já foi assaltado, levando 4 tiros e que só Deus para te tirar de uma situação dessas , e disse que tem medo de deixar sua filha ir até o mercadinho comprar um salgadinho, agradeceu a todos e disse que espera que as coisas melhorem, que essa é a esperança. 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite ao Presidente, aos demais que compõe a mesa, aos vereadores e ao público presente. O vereador falou também sobre o acontecimento lamentável que acabou no assassinato do amigo Vando, que estava trabalhando e teve sua vida tirada por um vagabundo, e que assim como já foi citado por outros vereadores na tribuna, esta é uma coisa que precisa se procurar mudar e tentar resolver, e que se sabe que as leis começam por cima, falou também que irá falar com o assessor jurídico e fazer uma moção em nome de todas as câmaras da região para pedir mais segurança e chegar às mãos do senado ou da Presidente, e que acredita que é necessário trocar o código penal que esta ultrapassada, e que hoje em dia se prende o ladrão e dias depois ele acaba solto, e que as leis precisam ser mudadas, pois os políticos só pensam em seu beneficio, e disse que irá fazer a moção na semana seguinte. Falou também sobre o calçamento da Rua Joaquim Rodrigues Barbosa, onde as pessoas estão aguardando e que até agora nada, que esta promessa é antiga desde a época do ex-prefeito Marcus Vinicius, que somente prometeu e não cumpriu e que espera que agora o prefeito Júlio cumpra e realize este calçamento que é necessário para a população que mora ali nesta rua, pois há muita poeira no local, falou também das águas que estão sendo cobradas no interior e que é preciso cobrar mesmo, pois são questões que já vem de anos e nunca saem do papel, ficando só na promessa e que as pessoas pagam impostos e tem direito de reivindicar, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia.
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: o vereador deu boa noite a mesa, aos demais vereadores e a todos presentes, e lamentou a morte do taxista Vando, ressaltando que o mesmo estava trabalhando e que acabou tendo este fim trágico, e não retornou para casa, e fez uma reflexão dizendo que a cada dia que passa mais crimes estão acontecendo, o que antes só se via pela TV, esta mais próximos de nós, e são crimes cada vez mais graves, crimes hediondos e que isso aumenta ainda mais a insegurança e que todos estes fatos reforçam ainda mais o pedido que precisa ser feito para reforçar o efetivo da Brigada, e conforme os próprios brigadianos falaram a tendência é piorar. O vereador também agradeceu a organização dos jogos rurais, que teve sua segunda edição no final de semana que passou, organizado pela EMATER, onde 6 comunidades participaram jogando e se divertindo e levando a sério as atividades esportivas, e que a final dos jogos rurais acontecerá no final do mês de julho. O vereador falou também sobre seu Requerimento, referente ao alargamento da Rua Augusta, e que os ônibus começaram a transitar novamente na rua, e que esta situação não preocupa somente ele, e sim as pessoas que trabalham na saúde, onde caminhões de tora passam a 40km por hora, não respeitando o posto de saúde, e que há qualquer momento pode acontecer algo mais grave, o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa pediu a palavra e relatou que há poucos dias atrás teve um caminhão que quase arrancou o retrovisor da ambulância, já teve carros amassados, e que a maneira que o transito esta, o estacionamento fica complicado pois muitas vezes não se tem nem onde estacionar a ambulância ou carro da saúde para largar um paciente e que acredita que até o comercio estra perdendo com isso, pois é muita gente naquela rua estacionado, e que se for uma mão única vai acabar abrindo para outras ruas e até mesmo para outros locais de comércio, o vereador Arildo Rodrigues Hein também falou sobre o transito de cargas pesadas nesta rua, que dificulta muito e que como o vereador Nilson citou, já foi quebrado espelhos da ambulância, arrancados por caminhões que fugiram e foram embora, o vereador João Batista Sasso Bortolotti retornou a sua pronuncia e disse acreditar que não é preciso esperar pelo pior, e depois querer resolver, e que é somente se organizar, já que a maquina esta sem motor, é só pegar estes pedreiros que foram contratados e mais dois sacos de cimento para fazer a redução da calçada, e que acredita que somente interrompendo a passagem de caminhões e ônibus, deixando somente caminhões para a entrega , já vai ajudar bastante, e que a mão única também seria uma boa, o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa relatou que este pedido faz mais de 10 anos que vem sendo feito, que ele já pediu e outros vários vereadores também, e que espera que um dia isso aconteça, o vereador João Batista Sasso Bortolotti disse que é bom de vez em quando um ou outro vereador refazer este pedido para relembrar, o vereador Derli da Sila Oliveira pediu a palavra e disse que desde a época do prefeito Marcus Vinicius, fez este pedido também, e que sugeriu a mão única ou estacionamento único, que seria o ideal, e que nem precisaria se mexer na rua como foi feito agora, e que acabou estragando a rua, e que com uma mão única acabaria com essas coisas ruins, e os acidentes e que falta é vontade, o vereador João Batista agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
ARILDO RODRIGUES HEIN: o Vereador deu boa noite aos vereadores que compõe a mesa, aos demais vereadores e a todo o público presente, ressaltou que gosta de citar o nome das pessoas, pois ai sempre se sabe quem esta presente, agradeceu ao Mario, ao Jordan, ao Zé, ao Vagner, ao Roger, a Riti, ao Grégori e o Gerson. Iniciou falando também de segurança pública, e que esta uma vergonha, que não se sabe se chama de segurança pública ou insegurança pública, e é em todo o estado, relatou que pela manhã quando escutava a rádio Gaúcha, ouviu os comentários do radialista falando sobre a localidade de Manoel Viana, que também reclama da falta de segurança, onde o radialista disse, “reclamem a vontade, mas pode perder a esperança, pois do jeito que a coisa esta, está difícil”. O vereador ressaltou a reunião que foi feita com a Brigada e que só obtiveram pareceres negativos, pois o quadro de funcionários da Brigada Militar diminuiu, e a tendência é diminuir cada vez mais, e que enquanto o cidadão de bem esta trancado dentro de casa com grades, não sabendo se estará vivo no dia seguinte, os marginais andam por ai aprontando, assaltando, roubando, matando e toda essa situação é muito triste. O vereador falou também sobre o perímetro urbano que o vereador Jones comentou, e disse que se teria que ver até aonde está, que na época do prefeito Luzardo, foi feito um aumento e que o vereador não recorda até onde foi este aumento, que se não se engana, foi até o fim do loteamento, mas que se for necessário para as pessoas que já fizeram os investimentos não perderem tudo, seria necessário fazer um estudo e esticar mais este perímetro urbano, pois o município cresceu e no loteamento já não se tem mais onde construir, o vereador Jones Martins de Carvalho falou que esta reunião que será marcada com o DAER, e justamente para ter conhecimento de até onde vai a área de domínio de perímetro urbano e que se possa sugerir uma alteração nesta questão e assim não vindo a prejudicar quem já fez seus investimentos nesta área e trazer investimento de forma correta e tranquilizar os investidores para que não venham a ter prejuízos, e hoje se sabe que o crescimento do município será em direção a BR, e que se continuar desta forma, outros investidores ou possíveis investidores estarão se afastando do município por estes problemas que em um diálogo pode se vir a corrigir, e levar os esclarecimentos, e passar a visão local do que se entende por desenvolvimento e assim chegar em um denominador comum que seja bom para ambos, o vereador Arildo Rodrigues Hein retornou sua fala e disse que é necessário pedir ao prefeito que seja feito este estudo, e que a tendência do município é crescer para o lado da BR, e que as pessoas não percam seus investimentos. O vereador falou também que esteve presente na inauguração da carreta Odonto Sesc, juntamente com a vereador Eva e que acredita que serão realizados bons atendimentos, falou também dos 30 dias de recesso. Que a próxima sessão será dia 03 de agosto, e agradeceu a presença de todos, e que os vereadores estarão de recessos, mas que se for solicitado os vereadores irão trabalhar em busca de melhorias, o vereador Derli da Silva Oliveira pediu a palavra e falou em relação ao perímetro urbano e da recapagem que foi feita na ERS até a entrada do taxi do Rodel, e porque não foi até a esquina? E como foram usados os metros a mais do perímetro urbano, eles não recaparam até a BR 116. O vereador Arildo Rodrigues Hein agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e a todas as pessoas presentes. Iniciou dizendo que veio até a tribuna para fazer uma reclamação, sobre a morte do taxista, o vereador relatou que pela parte da tarde deu uma carona a um cidadão que se dirigia a UBS Santa Clara no potreiro Grande, e que chegando lá por volta das 14 horas, os funcionários estavam fechando a Unidade, pois o taxista era parente de um funcionário do Posto de Saúde, e que tem a certeza de que um posto não pode fechar por este motivo de luto, pois se todos os postos de saúde fechar em razão da morte de uma pessoa, como ficara a situação de quem necessitam se pergunto o vereador. Falou também que é necessário ter horário para cumprir, e se tem que cumprir, pois como ficam as pessoas que necessitam e que o posto não poderia ter fechado antes das 14 horas, e que a doutora ainda fez o papel dela, olhou o exame na rua mesmo, e que o município já esta virado de “pata para o ar” e esta ficando cada vez pior, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
O presidente colocou em votação a ida do Secretário Roger juntamente com o assessor jurídico da Câmara ao tribunal de Contas da União para tratar de assuntos referentes ao SIAPES, o qual foi aprovada por unanimidade, colocou em votação também a ida do vereador Jones ao DAER juntamente com o assessor jurídico da Câmara para tratar assuntos referentes ao perímetro Urbano, o qual também foi aprovada por unanimidade.   
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 03 de agosto de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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