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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 01 DE JUNHO DE 2015.

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da terceira sessão extraordinária do dia 28 de maio de 2015. Foi recebido Requerimento nº07/2015 do vereador Derli da Silva Oliveira. Foi recebido Requerimento nº 08/2015 do vereador Jones Martins de Carvalho. Foi recebido Oficio nº 056/2015 do Executivo Municipal. Foi recebido Comunicado nº140230/2015 do Ministério da Educação, referente à liberação de recursos financeiros do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade dos votos os seguintes projetos: Projeto de Lei n°019/2015 que “Autoriza o Executivo Municipal a realizar o parcelamento do Imposto Predial e Territorial Urbano, da taxa de coleta de lixo e do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (alíquota fixa) e conceder desconto do imposto predial e territorial urbano, lançados no exercício financeiro de 2015 e dá outras providências, Projeto de Lei nº020/2015 que “Altera Art. 13 da Lei Municipal nº 1203/2013”, Projeto de Lei n°022/2015 que “Abre um Crédito Especial no valor R$ 4.772,66” e Projeto de Lei n°023/2015 que “Abre um Crédito Suplementar no valor R$ 219.770,69”.
GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O Presidente deu boa noite a todos os nobres colegas vereadores e ao público presente, e ressaltou que o motivo de estar falando na tribuna era em virtude da presença do ex-vereador Sérgio Cabeleira e também agradeceu a presença do Zé, um cidadão que se faz presente em todas as sessões, agradeceu a palavra e encerrou sua pronuncia.
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos e as pessoas que os assistem. O vereador iniciou sua pronuncia falando sobre as reclamações feitas pelo povo, em relação ao vereadores, e que não é só de um, ou dois vereadores, e sim de todos, relatou também que no final d semana passou em sua casa um abaixo-assinado referente a um pedido de caixa d’água e que esta pessoa que estava recolhendo as assinaturas do abaixo-assinado lhe falou que os vereadores estão falando que ele mesmo sendo daquela comunidade, não esta fazendo nada por ela, e que na oportunidade o vereador falou para esta pessoa, que não é somente ele que não consegue faze nada, são todos os vereadores que estão “engessados” e que não conseguem fazer nada e que ele em situação de oposição, as coisas se tornam muito pior, onde os próprios vereadores da situação também não estão conseguindo fazer nada, o vereador também relatou que nesta mesma conversa o cidadão lhe disse que uma vez um outro vereador havia prometido, que se o prefeito não doasse esta caixa d’água, que ele iria doar, então o vereador Dilvane lhe indicou que caso não recebesse a doação do prefeito que ele fosse procurar o vereador que lhe fez esta promessa, o vereador falou também que esta promessa de caixa d’água para a comunidade de Potreiro Grande já é antiga e foi feita pelo vice- prefeito Mário, mas o vereador acredita que o problema não é somente a caixa d’água, que as pessoas não entendem que há toda uma instalação a ser feita, que precisa uma rede de água, e que o município possui regiões que não há uma gota de água na torneira, e citou a Vila Cipó, onde há mais de um ano o próprio vereador foi falar com o prefeito sobre a instalação de uma caixa d’água, pois há um poço pronto, onde é só fazer a rede de água e não tem, e na comunidade de Potreiro Grande, é a primeira a faltar água e a ultima a voltar com a água. Ressaltou mais uma vez que fica grato com a colaboração do vereador que prometeu a caixa d’água para o Potreiro Grande, que ele não sabe qual dos vereadores é, pois não perguntou o nome, mas já que o prefeito não pode, esse vereador pode, agradeceu sua pronuncia e encerrou sua fala.
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite a todos presentes, e iniciou sua pronuncia ressaltando que o que lhe trás até a tribuna primeiramente é sobre um relato de um incidente que ocorreu no final de semana entre prefeito e vice-prefeito, onde ambos se encontraram perto de suas propriedades no interior, onde o vice-prefeito assim como outras vezes já havia feito, solicitando que o prefeito não utilizasse o veiculo público para visitar suas propriedades particulares, onde isso já é um hábito do prefeito municipal, neste ocorrido o vice-prefeito foi cobrar do prefeito o porque estava com o veículo público, onde o prefeito tentou intimidar o vice, jogando o carro para cima dele e assim o vice-prefeito se defendendo, e nesse momento tiveram alguns diálogos, onde o vice cobrou o porque do prefeito estar utilizando o Celta da  secretaria de educação de placas IVB 6312 e que mesmo assim o prefeito segui em direção a sua propriedade com o veiculo, complementou dizendo que o vice-prefeito já tomou as devidas providências para que seja cobrado do prefeito explicações referentes a esse fato, diante a esses ocorridos o vereador Jones, através da tribuna fez um pedido para a próxima sessão, na qual vai entrar com um requerimento solicitando as planilhas de controle de uso dos veículos INA 9186 e IVB 6312, e um relatório da folha de pagamento, onde acredita que assim estará se mostrando uma questão de autoridade do prefeito, onde também nomeou um secretário para o vice-prefeito, onde através de um oficio de 01/2015 o vice-prefeito já havia pedido a exoneração da funcionária que ele tinha até então como chefe de gabinete, por uma questão de economicidade para o município, e sem conhecimento do vice, o prefeito nomeou outro funcionário para este cargo e de forma retroativa ao inicio do mês, sem ao menos este funcionário ter conversado com o vice-prefeito a respeito de qualquer assunto público, o vereador Jones então através desse relato, solicitou também um relatório de folha de pagamento, e que mesmo que venha não conseguir, disse estar fazendo esse pedido para reforçar para que se tenha conhecimento oficial de mais um ato autoritário do prefeito, o vereador Jones ressaltou também que já vem alertando sobre algumas atitudes de desiquilíbrio do prefeito, onde mais uma vez tentou intimidar o vice-prefeito assim como fez anteriormente com a contadora municipal, onde já há um processo em andamento sobre agressão, e agora mais esse fato com o vice, onde o mesmo só foi cobrar do prefeito o porque estava utilizando o veiculo público para se dirigir até sua propriedade particular, e que acredita que o prefeito vem contrariando as atitudes que reza a legislação do município ao utilizar os veículos públicos para seu uso particular, e ainda complementou relatando também que o prefeito utilizava o veículo INA ao extremo de forma inadequada pelo chefe do executivo e que hoje este mesmo veículo se encontra sem condições de uso e que não se sabe se haverá concerto. Comunicou também a todos para pedido de diárias para reunião através de edital 03/2015, onde ele e o vereador Dilvane estarão se afastando do município no dia 08 de junho para reunião do COREDE em Arroio dos Ratos, o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa pediu a palavra e disse que por fazer parte também, gostaria de participar também, o vereador Jones então complementou que os três vereadores então irão até esta reunião e que irão solicitar ao vice-prefeito que consiga um veiculo para que eles possam se deslocar até Arroio dos Ratos, em seguida o vereador agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. Logo após o vereador Arildo colocou em votação as diárias, onde foram concedidas por unanimidade conforme regimento da Casa de Leis.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos, ao ex-vereador Sério Cabeleira que foi seu colega de um mandato, iniciou sua fala dizendo que não sabia do fato inusitado entre vice-prefeito e prefeito, e ressaltou que não se colocará de lado nenhum, pois não sabe ao certo o que houve e acredita ser um assunto bem particular dos dois, falou também da situação citada pelo vereador Dilvane sobre a caixa d’água, e que vem há tempos falando, que alguns vereadores fazem um papel para conquistar um público e esquece que pertence a mesma casa legislativa, ou do executivo, e tentando se promover nas costas dos outros, e isso me preocupa porque quem esta perdendo é o povo, e hoje em dia o povo sabe quem esta falando a verdade ou não esta, ressaltou que sempre usou um termo ensinado pelo seu pai que é o “não”, se não pode fazer diz que não, que pelo menos corta e não fica comentário para frente. Sobre a questão que o vereador Jones citou, o vereador ressaltou que esta situação é muito chata, e que acredita que entre vice-prefeito e prefeito deveria se ter uma boa relação para se obter desenvolvimento para o município, onde quem esta perdendo é o cidadão, o vereador Jones pediu a palavra, e disse que o fato só ocorreu porque o vice-prefeito foi cobrar  uma explicação do prefeito em relação ao uso de veículo público para ir até sua propriedade, no qual o prefeito passa em frente a casa do vice-prefeito, fazendo um “afronto” ao vice, e que a questão não é particular e sim de gestão, e de moralidade do vice que não concorda com esta atitude assim como acredita que os demais vereadores também não concordam com esta atitude e toda população também não deve concordar, o vereador Nilson seguiu sua pronuncia e relatou que há um tempo atrás morava em uma comunidade no interior, que está ali para servir o município inteiro, mas que assim como ele todos os vereadores tem uma comunidade que eles interagem mais, por morarem ali, e que em outras eleições um cidadão citou que ele estava conseguindo “tal coisa” para determinada comunidade, que era o Araçá e a questão da água potável, e o tal candidato que citou falou que aquilo não podia estar ocorrendo, que o que ele estava fazendo era bom, mas que realizado aquela ação o vereador nunca mais sairia da câmara, o vereador Nilson complementou ainda dizendo que pessoas assim, são como “carrapatos” que grudam mas que existe veneno para isso, e que a população sabe onde esta o veneno, e que toda esta questão lhe preocupa muito, o egoísmo das pessoas, disse também que esta a ano na politica, que já teve negócios, mas que não mistura nada com politica, e que as pessoa precisam ter educação que no ponto de vista do vereador é primordial, agradeceu a todos, desejou boa noite, o vereador Arildo Rodrigues Hein, pediu a palavra e relatou a dificuldade que o vereador tem para conseguir realizar alguma coisa, que por mais que se corra atrás, é difícil pois não se tem a “caneta” na mão, o vereador Jones Martins de Carvalho também pediu a palavra para complementar sua fala anterior e disse que isso não é uma questão de confronto partidário e nem pessoal, é uma questão pública, na qual o prefeito estava fazendo uso do veículo público se dirigindo até sua propriedade e que acredita que isso não é compatível com a realidade ainda mais em um momento difícil que o município atravessa, o vereador Arildo falou que não estava falando a respeito deste assunto, e sim se referia ao assunto da caixa d’água, o vereador Nilson falou ainda que em muitas vezes o cidadão chega até a ele para saber como os outros vereadores trabalham, se fazem alguma coisa ou não, e que ele não é a pessoa adequada para dar esta resposta ao cidadão pois ele não pode falar do seu colega de trabalho, que comentários são comentários, fatos é diferente, que ele fala somente aquilo que for verdade, se não gera comentários, e relatou que vieram perguntar a ele sua  opinião ao supostos candidatos a prefeito, e que o vereador respondeu que quem decide isso é o povo e não sua opinião, que ele mesmo já tem seu voto pré-definido, que apoiara aquele que estiver com seu partido em coligação, agradeceu mais uma vez e encerrou sua pronuncia.
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores, ao ex-vereador Sérgio e ao Zé que se estavam presente prestigiando a sessão. Iniciou sua pronuncia falando sobre seu Requerimento referente ao aumento do vale alimentação, pois o aumento salarial dado pelo prefeito na ultima semana, nem pode ser considerado um aumento, e sim uma coisa triste e feia, e que se ele fosse prefeito nem dava esse aumento, pois acredita nem valer a pena modificar a folha de pagamento, lamentou todo esse fato e que poderia ter sido economizado de outros setores, para pode dar um aumento digno ao funcionalismo, dentro do que eles merecem, mas que infelizmente nem sempre é assim, falou também sobre a contratação que foi aprovada na câmara, para contratar operários na fabrica de bloquetos e dar continuidade ao calçamento da Rua Joaquim Rodrigues Barbosa, e que os funcionários já foram chamados e estão trabalhando em outro setor, de repente pelo roubo da máquina, e que nunca se imaginou que um administrador colocaria um maquinário caro em um local descoberto, que foi a mesma coisa que colocar na beira da rua e dizer “quem quiser que leve”, e que poderia ter sido pior este furto, pois os ladrões foram “bonzinhos” e levaram só o motor, pois poderiam ter levado tudo, e o vereador Derli espera que o prefeito compre este motor o mais breve possível, para colocar este maquinário para funcionar, porque o pessoal esta ansioso, esperando este calçamento, que já é uma promessa antiga, desde a época do ex-prefeito Marcus Vinicius, e que uma parte da rua foi calçada este ano graças aos moradores que pagaram do seu próprio bolso para realizar o calçamento de sua rua, e que falta a prefeitura fazer sua parte, e que não adianta deixar para as eleições para fazer promessas que não vá se cumprir, que não condiz com a realidade do município, onde este calçamento já foi inúmeras vezes prometido e até hoje não foi realizado. O vereador falou também sobre o relato do vereador Jones, e que para o vereador Derli não há nenhuma novidade, pois durante todo o tempo da administração do atual prefeito, ele esteve usando o carro da prefeitura, e que várias pessoas já vieram falar isso a ele, e ele sugeriu que batessem votos para evidenciar, pois ele só viu umas duas vezes, mas sabe deste acontecimento pois já vieram falar, mas que acredita que diante deste fato ocorrido no final de semana, alguma providência terá que ser tomada, e que o Ministério Público terá que tomar alguma providência, pois não é certo o prefeito municipal usar o carro público para uso particular, e que os vereadores precisam se reunir e cobrar essa questão também, que não é somente o vice-prefeito cobrar, os vereadores também precisam cobrar pois são os representantes do povo, independente de partido, se são amigos ou não, pois o Julio é seu parente e seu amigo, mas que ele não esta fazendo certo, e que esta tomando atitudes erradas que precisam ser cobradas, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia.
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 08 de junho de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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