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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 08 DE JUNHO DE 2015.

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima quarta sessão ordinária do dia 01 de junho de 2015. Foi recebido Pedido de Informação n°10/2015 do vereador Jones Martins de Carvalho. Foi recebido Oficio Circular GP n°017/2015 do Tribunal de contas do Estado do Rio Grande do Sul. Foi recebido Projeto de lei n°024/2015 que “Aprova o Plano Municipal de Educação e dá outras providências”, Projeto de Lei n°025/2015 que “Abre um crédito suplementar no valor de R$649.418,93” e Projeto de Lei n°026/2015 que “Autoriza o Executivo Municipal proceder ao pagamento dos valores referentes ao Convênio firmado entre o município de Sentinela do Sul e o Estado por intermédio da Secretária da Agricultura e Abastecimento e a ASCAR/EMATER na implantação do Programa Troca-Troca e da outras providências”.
ORDEM DO DIA: 
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: Deu boa noite a todos, agradeceu a presença de todos, falando da importância de todos os presentes para ver o trabalho dos vereadores vem realizando.
DILVANE CORREA DE LIMA: Deu boa noite a todos os presentes, falou sobre o carro que foi pedido ao Executivo para se deslocarem ate Arroio dos Ratos para a reunião do COREDE com os COMUDES da região Centro-Sul, o qual foi pedido e não se obteve resposta do Executivo, também falou sobre as verbas que se pode conseguir através e a importância da consulta popular para o Município, pediu ao Executivo Municipal para que tome providências em relação ao recolhimento de lixo no interior do Município pois as lixeiras se encontram cheias. 
JONES MARTINS DE CARVALHO: •
O Vereador de boa noite a todos e falou a respeito das possíveis irregularidades do mau uso da maquina pública, como já havia comentado outras vezes na Tribuna feito pelo Executivo Municipal no domingo dia 08 de junho de 2015 o qual foi alertado pelo Vereador Dilvane através do Senhor Eduardo Munaretto que passava pela BR116 e identificou as possíveis irregularidades aonde na tarde do mesmo dia me desloquei ate o local por volta das 15:30 então acompanhado pelos senhores Mario Dantas Carvalho Dias, vice prefeito municipal, Enoc Moreira empresário, Ubirajara Carvalho empresário e o cidadão sentinelense Jairo Carvalho aonde constatamos a retro escavadeira de placa ISE7002 estava ao lado de um dos prédios do distrito industrial com vestígios de resíduos extraídos (frezo - material contaminado de raspagem de asfalto – BR116), possivelmente do deposito do DNIT localizado a menos de 500 metros de onde estava o equipamento. Após aguardar cerca de 45 minutos no local junto com os demais observamos a aproximação do veiculo caçamba de onde desceu o operador do equipamento da Prefeitura cito Retro escavadeira e após os 2 veículos se dirigiram ate o material depositado e começaram o carregamento do veiculo caçamba, aproximando-se do local identificamos que o Prefeito Municipal estava no carona da caçamba de placa IIO3379 a qual estava sendo carregada com o material contaminado, de imediato fotografamos e filmamos a possível irregularidade já antes alertada pelo cidadão Eduardo Munaretto ao vereador Dilvane Correa de Lima por telefone o qual entrou em contato comigo as 09:12 da manha me comunicando do fato relatado pelo cidadão Eduardo Munaretto. Onde no momento não pude averiguar a situação por estar em deslocamento em município vizinho com a família (Tapes). Após o carregamento do veiculo a retro escavadeira de propriedade da Prefeitura Municipal e seu operador se dirigiram a sede do Munícipio ate a garagem municipal. Já o veiculo caçamba de placa IIO3379 totalmente carregada com material se dirigiu ate a comunidade de Passo Grande onde foi estacionada em uma residência próxima. Neste momento também constatamos estacionado o veiculo Palio de placa IVU5573 locado para uso exclusivo da Secretaria de Saúde que estava sendo utilizado pelo Prefeito Municipal provavelmente para fins pessoais, uma vez que no ultimo dia 30 de maio por volta das 10:00 horas da manha o então Prefeito Municipal se deslocava ate sua propriedade rural na localidade de Passo Grande o qual o vice-prefeito Mario Dantas Carvalho Dias identificou que o mesmo fazia uso do veiculo Celta da Secretaria de Educação de placas IVB6312 o qual se direcionou para questiona-lo o porque do uso do veiculo também de uso exclusivo da Secretaria pois este adquirido com recursos federais para este fim tentou intimida-lo direcionando o veiculo ao encontro do Vice-Prefeito o qual fez um boletim de ocorrência na delegacia de Policia Civil de Camaquã. Ato de descontrole já praticado pelo Senhor Prefeito Municipal em seu gabinete onde também de forma autoritária e com insultos pessoais retirou a servidora Eloisa Oliveira da Silveira o qual também foi registrado na delegacia de Policia Civil de Tapes. Diante desses fatos passo a questionar o Executivo Municipal que será encaminhado na próxima sessão ordinária a dar explicações referentes à qual o vínculo que o Executivo tem com o DNIT e a COPASUL, para possível prestação de serviço; Com que autorização foi retirado o material contaminado do local (mandar copia da autorização);Qual o vínculo que Executivo teve com o serviço prestado, uma vez que estavam no local o Prefeito Municipal, retro escavadeira ISE7002 lotada na Secretaria de Obras, assim como o operador do equipamento; Qual o destino do material contaminado transportado; Que apresente a autorização do órgão competente para o destino final do material contaminado carregado (apresente cópias da documentação); Que apresente copias da autorização (DNIT ou COPASUL) da cedência do material contaminado; Se era do conhecimento do Secretário de Obras que o equipamento lotado em sua secretaria estava prestando serviço, cito Distrito Industrial de Sentinela do Sul, fazendo o carregamento de material contaminando; Qual o vínculo do Prefeito Municipal, o Senhor Julio Cesar Carvalho tem com o veiculo IIO3379 flagrado no local transportando o material contaminado, uma vez que estava no carona do veiculo; Se a Secretaria de Saúde Municipal tinha o conhecimento que o Prefeito Municipal, Senhor Julio Cesar Carvalho estava utilizando o veiculo Palio IVU5573 locado para uso exclusivo da Secretaria Municipal de Saúde no dia 07 de junho 2015(domingo), referente à mesma denuncia acima citada; Que o Executivo Municipal informe quem foi o servidor que autorizou o operador do equipamento a executar o serviço; Se é de conhecimento do Departamento Municipal do Meio Ambiente a utilização deste material dentro da área de domínio do Município de Sentinela do Sul e qual o destino do material. Acredito estar diante de um descaso com o dinheiro público, aonde também visualizo a utilização da maquina pública em benefício do Senhor Prefeito Municipal esquecendo qual a função principal do Gestor Público que é propiciar o desenvolvimento local e o bem estar da população e não é isso que estamos averiguando com esse fato, e o que vem acontecendo no Município de Sentinela do Sul por uma péssima gestão daqueles que deveriam se preocupar única e exclusivamente em oferecer uma melhor qualidade de vida do povo Sentinelense, pois são eles quem pagam o nosso salário. E quando dizem por ai que isso não passa de um problema familiar, pois lhes digo que pode ser, pois minha família tem mais de 100 anos de história com esta comunidade, não será este cidadão que manchara a imagem construída através de décadas de história.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Deu Boa noite a todos falou que o justo deve ser feito independente do partido, e que o Executivo Municipal procure propiciar a organização dos setores afim de dar condições para o desenvolvimento econômico local... Houve falha na gravação.
DERLI DA SILVA OLVEIRA: Deu boa noite a todos, parabenizou o Vereador Jones Carvalho e os demais que o acompanharam pela fiscalização da gestão do Executivo. Também falou dos pedidos de água, iluminação pública, abrigo de ônibus e limpeza das lixeiras que foram feitos e nunca foram atendidos pelo Executivo Municipal, falou também sobre autoritarismo politico que vem sido exercido pelo Prefeito Municipal, o vereador JONES MARTINS DE CARVALHO pediu a palavra e destacou os inúmeros equívocos na gestão publica atual, acarretando um desperdício financeiro, aonde podemos citar o não pagamento do INSS dobrando o valor a ser pago, aluguéis desnecessários, pois não estão sendo utilizados para o seu devido fim, o próprio uso da maquina pública em seu beneficio, entre outros é o que vem engessando o Município de Sentinela do Sul a criar alternativas como o Vereador Nilson Oli destacou em sua pronuncia, para propiciar o desenvolvimento local e bem destacado pelo Vereador Derli da Silva Oliveira onde cobra serviços que devem ser prestados pela Prefeitura Municipal não vem acontecendo e causando uma perca irreparável ao cidadão e ao Município de Sentinela do Sul também associado a uma péssima gestão do dinheiro público ate então apresentada por este governo. O vereador Derli encerrou sua fala dando boa noite a todos os presentes.
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 15 de junho de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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