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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 15 DE JUNHO DE 2015.

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da quarta sessão extraordinária do dia 11 de junho de 2015. Foi recebido Requerimento nº09/2015 da vereadora Eva Alves Meireles. Foi recebido Pedido de Providência nº09/2015 e nº010/2015 do vereador Jones Martins de Carvalho. Foi recebido Pedido de Informação nº011/2015, nº012/2015, nº013/2015 3 nº014/2015 do vereador Jones Martins de Carvalho. Foi recebido Pedido de Informação nº 015/2015 da vereadora Eva Alves Meireles. Foi recebido Oficio nº061/2015 do Gabinete Municipal em atenção ao Pedido de Informação nº009/2015. Foi recebido Oficio do Partido Democrático Trabalhista, solicitando as dependências Casa Legislativa para Convenção Municipal do Partido, no dia 28 de junho. Foi recebido Oficio nº066/2015 do Gabinete Municipal complementando as informações enviadas no Oficio nº059/2015, referente à Pedido de Informação nº010/2015.
ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade dos votos os seguintes projetos: Projeto de Lei nº024/2015 que “Aprova Plano Municipal de Educação e dá outras providências” e Projeto de Lei nº025/2015 que “Abre Crédito Suplementar no valor de R$649.418.93” 
GRANDE EXPEDIENTE: 
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos e as pessoas que os assistem, agradecendo a presença de todos e se disse muito feliz por ver uma grande quantidade de pessoas participando da sessão, bem como espera que continue assim, as pessoas vindo até a sessão para ver o trabalho que esta sendo realizado, e as reinvindicações que os vereadores fazem ao prefeito, ao Executivo Municipal, e que se há coisas que não estão sendo feita no interior, na cidade, as pessoas podem vir até os vereadores e fazerem um pedido, uma reclamação, que eles será atendidos e será enviado o seu pedido, mesmo que os vereadores façam esse pedido e que o mesmo fique no esquecimento, os vereadores estão na câmara para trabalhar e fiscalizar, como já estão fazendo. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia, desejando boa noite a todos.
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite à mesa, aos demais vereadores e ao público presente. Iniciou se manifestando em relação a sua fala da sessão anterior, onde disse estar emocionado de certa forma, e no qual relatou uma possível irregularização da gestão pública, ressaltando que quando os gestores públicos assumem a função, a principal prioridade é melhorar a qualidade de vida da população e procurar trazer o desenvolvimento do município, e que quando ele vê que estes princípios estão sendo distorcidos ou “vazando pelo meio dos dedos” e com isso prejudicando o desenvolvimento do município, e trazendo atrasos e diretamente prejudicando pessoas no qual poderiam estar sendo ajudadas, onde é de conhecimento dos vereadores, que há pessoas desde aquele mais humilde que precisa da ajuda da assistência social ou da secretaria da saúde, esta finalidade não esta sendo atingida, disse que isso para os gestores públicos e para ele que como vereador é uma pessoa pública, de certa forma o deixa emocionado, pois, o vereador entende que vem reivindicando e buscando informações para potencializar melhorias, essas melhorias não estão sendo atingidas, no qual o Executivo não esta tendo a mesma sensibilidade de identificar essa situação, o vereador disse ainda que foi por isso que de certa forma se emocionou e que estava presente na sessão anterior pode perceber isso, e que hoje vem à tribuna se esclarecer, pois estas questões deixa-o mais sensível, onde o dinheiro público que seria para a melhoria e a qualidade da vida do cidadão sentinelense, não esta sendo devidamente empregada para esse fim. Referente à denúncia que foi feita na última sessão, o vereador disse a todos, que todas as medidas cabíveis em relação a todos envolvidos naquela possível irregularidade, estão sendo tomadas, e após recolhimento de material, será tomada as devidas providências pelas pessoas que estavam acompanhando a situação, juntamente com o vice-prefeito que acompanhava também a situação. O Vereador falou também sobre a reunião que aconteceu antes da sessão, dizendo ter sido uma belíssima reunião sobre segurança pública, uma situação que todos vivem diariamente, não só o município de Sentinela do Sul, mas como todos os outros demais munícipios do estado, e que devidas às medidas de redução de gastos do governo estadual, o que se pode ver também diante dos dois sargentos que “suam a camisa” pela Brigada Militar, é que devido essas questões do governo estadual estão vindo a prejudicar o andamento da Brigada Militar, onde aquela pessoa de má índole venha a praticar o delito mais frequentemente e assim assustar nossos cidadões, e diante disso o vereador consultou o portal de transparência do município e se deparou com algumas questões que lhe deixaram surpresos, pois acredita que seja o único município do nosso porte que tem dois aluguéis para a Brigada Militar, que esta sendo efetivado pelo Executivo Municipal, um é o antigo endereço e outro no atual endereço e que aproveita para relatar que deve ser mais um descaso do dinheiro público ao qual o executivo não observou que a Brigada Militar já mudou de endereço e não reincidiu o contrato  com o antigo local, e comunicou a Casa que irá na próxima sessão entrar com um pedido de informação para saber qual o motivo pelo qual esta sendo pago pelo aluguel do antigo endereço no qual não esta sendo utilizado pela Brigada Militar e salientou ainda que os quase 700 reais pago por este imóvel poderiam estar sendo utilizados para ajudar a Brigada Militar, autorizado pela Câmara de Vereadores, para melhorar o patrulhamento e assim melhorar a tranquilidade dos munícipes, e que através da reunião pode se comprovar pessoas que foram vitimas de roubos a mão armada, assim como tem pessoas do interior que estão se dirigindo para a cidade e abandonando suas casas pela falta de tranquilidade que estão passando, ressaltou mais uma vez que entrará com um pedido de informação referente ao aluguel de 700 reais que esta “vazando” da mão do Executivo, e que não esta sendo aproveitado pela Brigada Militar, o vereador DERLI DA SILVA OLIVEIRA, pediu a palavra e disse ser por este motivo no qual relatou o vereador Jones, que o salário do funcionário público foi reajustado em apenas meio por cento, por coisas deste tipo, onde se paga aluguel sem necessidade, onde há outros aluguéis e tantas outras coisas que poderiam ser evitadas, e que há mal administração do dinheiro público, agradeceu e encerrou sua pronuncia, o vereador Jones se despediu e falou mais uma vez referente a seu pedido de informação no qual solicitara todos os contratos de aluguéis para que seja possível ver e comparar o que esta sendo utilizado pelo Executivo e desperdiçado pelo mesmo.

NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores, a vereadora Eva, e a todo o público presente. Falou também na questão da locação, embora não oficial, trouxe a informação que o prédio antigo onde se encontrava a Brigada, será utilizado para a Fisioterapia, e onde esta a Fisioterapia será implantado uma ESF, que é para a saúde da família, que atenderá Sentinela, Alto de Dores, Araçá e Palmeira e a outra ESF no Potreiro Grande, o vereador ressaltou que a informação ainda não é oficial, porém acha válido repassa-la, o vereador Jones Martins de Carvalho, trouxe que através do Portal de Transparência tal aluguel ainda consta para o posto da Brigada Militar, e que se vir a ter essa finalidade, já era para ter sido reincidido o contrato e refeito no momento em que estivesse tudo reestruturado no local, o vereador Nilson falou mais uma vez que a informação ainda não é oficial, e disse ser da pessoa que para tudo necessita controle, e assim como já citou em outras sessões, que o pátio de máquinas do município, ora carros, caminhão, ônibus, tratores, deveriam ter um pátio fechado com check list, pois o que acontece muito, e assim como houve uma denuncia na sessão passada, de muitas vezes pessoas se beneficiarem do próprio veiculo de uma secretaria ou outra, e não estou citando o nome de ninguém, mas que utilizam os veículos em seu beneficio próprio, onde deveria estar, quem esta na educação, educação, quem esta na saúde, deveria esta na saúde, e de ter um comando, sobre a questão do combustível, de peças, multas, batidas e tudo o que acontece com o veiculo, para poder apurar onde aconteceu quem fez, e isso não existe controle, ressaltou também que hoje em dia se faz carros cada vez mais modernos, o vereador Arildo Rodrigues Hein pediu a palavra e disse que a secretaria da saúde tem o controle, têm as planilhas, o vereador Nilson concordou e disse que controle existe, mas que quis se referir a um pátio fechado para isso, e disse que assim como ele, o vereador Arildo e Paulo Fernando também são motorista do serviço público e que no momento de retirada do veículo vão assinar na retirada do veículo e vão assinar quando devolver ele, e assim por diante, retornou sua fala referente aos carros atuais, e disse que um carro é montado por uma montadora, mas que o essencial é um freio, um controle e que se não haver controle não há como, de que adianta um carro potente e um motor sem freio, não se resolve nada, e o mesmo acontece dentro de casa, sem por limites aos filhos, e em tudo, não vai funcionar, não dará certo, o vereador Arildo Rodrigues Hein pediu mais uma vez a palavra e falou que citou os veículos da saúde, e que sabe que a educação também tem o controle, o vereador Nilson retornou sua fala e disse que a questão não é as secretarias e sim de que o pátio tem que ser fechado, que não tem nada haver com secretaria de saúde, educação, obras e sim o controle de todos os equipamentos, e não de um só, e sim de todos, por uma central de controle, ressaltou ainda que este questionamento já vem sendo feito por ele há muitos anos, não é de hoje, e acredita que vai chegar um ponto que isso vai ter que acontecer, pois vai ter que se ter regras, e disse não estar culpando e citando ninguém, é somente sua opinião e acredita ter o direito de defende-la, o vereador Paulo Fernando Silveira da Silva pediu a palavra e disse que os carros ficam tudo na rua, e que qualquer pessoa que não goste de alguém, pegar cortar uma mangueira, o carro sair e dar uma acidente logo adiante, disse ainda que tanto é que o carro da saúde que o vereador trabalha, do qual sai as 4 e meia da manhã de casa, que vai para Porto Alegre levar o pessoal, este carro ele leva para a sua casa, pois dentro do seu pátio ele tem segurança, mas eu cheguei em casa larguei e não peguei mais, e disse que acha que deveria ter um pátio fechado e com um guarda cuidando o veiculo,  o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa disse que o vereador Paulo Fernando tem autorização para isso, e disse a Fernanda que é o principal nome neste plano municipal da educação, que isso é apenas um pontapé inicial, e que há muitas coisas pela frente e irão aparecer muitas dúvidas, muitas coisas para se colocar em prática, e que não é fácil, e que mesmo correndo atrás não se consegue muitas vezes, e que o único ministério que não possui mais emendas é o ministério da Educação, e acho que todos os ministério que existem, e ao todos são mais de 30 ministério, deveriam ser dessa forma também, que acabaria as emendas e essas brigas politicas entre os deputados, de colocar mais emendas onde foram mais votados, e o ministério da educação trabalha em cima do PAR, ressaltou que em Agosto esta na hora de apresentar o projeto da nova escola, onde se esteve em Brasília, onde se abre agora em agosto e fecha em dezembro e é necessário refazer tudo de novo, porque esses alunos vindo da rede municipal, virá mais recursos, onde o estadual em pouco tempo não atenderá mais o ensino fundamental, só o ensino médio politécnico, encerrou sua pronuncia agradecendo a presença de todos, e disse que teria muitas coisas para falar ainda, porém o tempo é curto, e há um tempo para cada um.
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos da mesa, aos demais vereadores, ao público presente e ressaltou a importância da grande quantidade de pessoas presentes, e que gostaria que cada vez mais se fizessem presentes, para conhecer o trabalho dos vereadores, disse inda que na câmara não é somente um vereador, ou dois e sim todos, sem partido, e que para os vereadores o partido é o povo, e que qualquer vereador esta a procura de fazer um grande trabalho para o município, fiscalizando o que precisa ser fiscalizado, buscar junto ao executivo municipal, ao governo estadual, governo federal, correr atrás dos deputados, buscar emendas, sempre correndo atrás do que precisa ser feito, falou também da reunião com a Brigada Militar, das dificuldades que o mesmos enfrentam, mas que também entende a dificuldade do povo do interior, onde esta acontecendo assaltos desordenadamente, e que os vereadores não podem deixar de convidar a Brigada Militar para vir e mostrar seus planos, e que se viu que não são nada bons, mas que os vereadores correram atrás, atrás da segurança do estado, buscar junto a seus deputados e pedir para que eles interfiram, para que se realiza um trabalho o qual foi incubido de se fazer, falou também do novo trator que chegou ao município através de emenda do Paulo Paim, e é isso que os vereadores devem fazer, correr atrás de seus deputados, o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa pediu a palavra e disse que esta emenda do senador, não tem nada haver com os vereadores, pois um senador distribui suas emendas, ele tem um valor X que envia a todos os municípios, e que esse valor retorna novamente aos municípios, e em torno de 2 anos Sentinela será novamente contemplada com esse orçamento pelo mesmo senador, e imagina se todos os senadores fizessem a mesma coisa, o vereador Arildo concordou e disse que imagina se todos os senadores fizessem isso e deputados também, ressaltou também a doação no valor de cem mil reais feita pelo Alceu Moraes, no qual só falta apresentar o projeto que já esta feito e será para a compra de materiais ao posto de saúde, agradeceu a todos e ressaltou mais uma vez a importância da presença de todos. 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 22 de junho de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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