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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 06 DE JUNHO DE 2016.

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles Aibar, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima quarta sessão ordinária do dia 30 de maio de 2016. Foi recebido Pedido de Providência 010/2016 do vereador Jones Martins de Carvalho e Pedido de Providência 011/2016 do vereador Arildo Rodrigues Hein. Foi recebido Oficio da Associação Comunitária das Pitas. Foi recebido Oficio n°068/2016 do Gabinete do Executivo Municipal. Foi recebido Oficio Circular n°030/2016 da Comissão de Assuntos Municipais. Foi recebido Projeto de Lei n ° 020/2016 que “Abre um Crédito Suplementar no valor de R$ 1.472.167,70”, projeto de Lei n°021/2016 que “Autoriza o Executivo Municipal contratar 01 (um) Técnico em Enfermagem”, Projeto de Lei n°022/2016 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 03 (três) operários e 02 (dois) pedreiros” e Projeto de Lei n°023/2016 que “Altera art. 2º da Lei Municipal nº 1089/2011, e dá outras providências”. 
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto n°011/2016 que “Altera a redação do Art. 6 °, parágrafo único, Capítulo II, e Art. 16º da Lei n° 944/2007, e cria cargo de chefe do setor de almoxarifado”. Foi aprovado por 6 votos á 2 o Projeto de Lei n°012/2016 que “Cria Gratificação de Função de Controle, conservação e manutenção do Ginásio de Esportes Mario de Souza Rocha”. Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n°023/2016 que “Altera art. 2º da Lei Municipal nº 1089/2011, e dá outras providências”. 
GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e ao público presente. Iniciou agradecendo a força e o apoio do funcionário da CEEE, pela instalação de lâmpadas na praça pública, e ressaltou que todos os vereadores estavam agradecidos, o vereador DERLI pediu a palavra, porém seu microfone encontrava-se com problemas técnicos e sua fala não pode ser transcrita.
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos, e também falou da iluminação pública, e citou uma situação em que o vereador José Vorni Teixeira cobrou a troca de uma lâmpada há mais de quatro anos em uma localidade do interior e que até hoje a mesma se encontra no mesmo estado, o vereador JOSÉ VORNI TEIXEIRA DOS PASSOS pediu a palavra, e relatou que já fazem quase seis anos, aproveitou a oportunidade e parabenizou o serviço do funcionário Jorge da CEEE, o vereador Dilvane retornou a sua pronuncia e relatou que não só os vereadores, mas como toda a população agradece ao seu serviço. O vereador falou também sobre a estrada da Água Branca que esta uma vergonha, e que o vereador já pediu para o secretário, e que deve fazer um ano que não passa uma patrola, o vereador relatou ainda que já estourou pneus nesta estrada e que ela esta tomada por capim, e que há 3 meses atrás foram lá dar uma arrumada e nunca mais voltaram, e que não é somente esta estrada, tem mais na mesma situação, encerrou sua pronuncia e agradeceu a todos. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Devido a problemas técnicos no microfone a fala do vereador não pode ser transcrita. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão extraordinária do dia 13 de junho de 2016.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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