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ATA DA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 29 DE DEZEMBRO DE 2015.

Aos vinte e nove dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da quadragésima sessão ordinária do dia 28 de dezembro de 2015. 
ORDEM DO DIA: Foi aprovado Projeto de Lei n°046/2015 que “Altera a Lei n°1212/2013, que institui a contribuição para custeio de Iluminação Pública”, Projeto de Lei n°047/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal, a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, o servidor que menciona”, Projeto de Lei n°048/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 02 (dois) agentes administrativos” e Projeto de Lei n°049/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 05 (cinco) agentes comunitários”.
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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