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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 27 DE ABRIL DE 2015.

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da nona sessão ordinária do dia 27 de abril de 2015. Foi recebido requerimento n°002/2015 e n°003/2015 da vereadora Eva Alves Meireles. Foi recebida moção n°001/2015 em nome de todos os vereadores. Foi recebido convite para festa no Clube de Mães Esperança no dia 03 de maio de 2015. Foi recebido n° CM 112361/2015 do Ministério da Educação referente a liberação de recursos financeiros do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento e Educação.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
 GRANDE EXPEDIENTE: 
DILVANE CORREA DE LIMA:  O vereador deu boa noite a todos e iniciou sua pronuncia falando sobre o Pedido de Providência que fez a dias atrás referente a máquina de bloquetes e o local onde ela esta guardada, e que ficou sabendo que foi roubada um motor desta máquina, relatou ainda que é uma vergonha esse fato que ocorreu e que Sentinela é uma terra sem patrão, que não há secretários, pois quando se vai até o secretario para pedir alguma coisa ninguém sabe de nada, e que não sabe quem é o responsável ao certo pelo local onde a maquina esta guardada, mas que não há nenhuma porta lá, nem tabuas  com um cadeado para colocar um pouco mais de respeito que nem isso tem para pelo menos mostrar que aquilo tem dono e que do jeito que anda a situação logo em seguida levaram também o compressor que tem lá e que se não tomarem as devidas providências serão roubadas mais peças, o vereador Derli Oliveira relatou que também já havia comentado sobre o descaso com o maquinário, onde jogaram lá sem portas sem nada, e que por enquanto só roubaram o motor, mas que se continuar desse jeito serão roubadas mais peças e relatou ainda que isso acontece nas festas do município também, onde são furtadas lâmpadas, mangueiras e fio do parque de eventos e que isso acaba trazendo prejuízo para o município e em seguida agradeceu a palavra , o vereador Dilvane deu boa noite a todos e encerrou sua pronuncia.
EVA ALVES MEIRELES: A vereadora deu boa noite a todos que estavam ali assistindo, e falou sobre seu requerimento referente ao pedido de cedência de um espaço no Ginásio de Laranjão e que acredita que essa não é só uma preocupação sua mas sim de todos os vereadores e comunidade, inclusive de um morador que reside perto da capela que foi quem organizou o baixo assinado, o Senhor Claudinho, e que todos os dias se vê cenas das crianças jogando no meio da rua e colocando em risco sua segurança, e por isso o Claudio se manifestou e realizou o baixo assinado e ela se prontificou a fazer este requerimento, quanto ao outro pedido referente a central de reclamação e agendamento de serviços da iluminação pública, a vereadora acredita que não é nada mais do que justo,  pois se foi implantado a taxa de cobrança de iluminação pública é de direito do contribuinte ter um local para quem possa reclamar e que as lâmpadas que estão queimadas precisam ser trocadas e que com o novo secretario acredita que haverá condições para realizar as necessárias mudanças pois este secretário é servidor público a anos e conhece a realidade do município e que com planejamento da pra se fazer um bom trabalho conforme a disponibilidade de recursos, agradeceu a palavra e encerrou sua pronuncia.

JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite a todos os presentes e falou sobre questões que precisam ser ressaltadas referente ao Executivo e a falta de cuidado com a gestão e principalmente com os equipamentos públicos e que vem acarretando prejuízos a prefeitura, citou primeiramente sobre o trator que esta parado a mais de um ano e sem motor deixando de trabalhar em prol da comunidade e da agricultura e que está la parado sem prestar serviço a população, seguidamente o descaço com os agricultores em diversos seguimentos, como por exemplo a falta de estradas, a falta de projetos voltados a agricultura, falta de incentivo e que vem acarretando um certo receio da população em continuar nesta atividade que é prioridade no município e que movimenta a arrecadação, citou também o evento realizado pelo Executivo na festa do 23° aniversário do município , no qual  foi investido um dinheiro público e teve um prejuízo superior a receita e que acredita que deveria ser feito um planejamento no qual não deve ter sido feito pois se não, não haveria estes prejuízos e que acredita que falta um pouco mais de cuidado do executivo e que precisa ser realizado um planejamento para esse evento pois em outros municípios se vê um bem maior para a comunidade, relatou também que no ultimo dia 13, através do portal de transparência se teve conhecimento que foram devolvidos aos cofres públicos mais de 40 mil reais que seriam ser investido na saúde, na qual o vereador fará um pedido de providência para saber ao certo qual a finalidade desse dinheiro que vieram através do Corede e Comude e que foram devolvidos por falta de projetos e planejamentos, para saber onde seria investido e porque foi devolvido este dinheiro, falou também sobre o alerta que o vereador Dilvane já havia feito referente ao local onde estava guardado o maquinário e que há boatos que foi roubado o motor, e que também encaminhará um pedido de providência para o Executivo para checar essas informações que se forem boatos quais serão as medidas tomadas para sanar estes boatos e que se for verídico quais são as providências que já estão tomadas para regularizar esta situação que esta causando prejuízo ao município, outro caso também seria do atraso no repasse do recolhimento do INSS do funcionalismo que esta acarretando também prejuízos para o município que terá que pagar um valo bem maior referente a juros e multas, complementou dizendo que o município também esta com dificuldades para receber junto ao governo Federal e Estadual pela questão das prestações de contas, ressaltou também a falta de água na localidade do Cerro Chato e que ainda não foram tomadas providências, assim como falta de água nas Pitas, as estradas, falta de iluminação e muitas outras precariedades  que o executivo vem se mostrando inerte a essas situações, trouxe também a questão da tranquilidade que foi em relação a duplicação da BR e que acredita que o Executivo não planejou nada para os próximos anos e que ocasionaram grandes problemas, falou também da moção que foi feita e que vai averiguar a possiblidade de isso virar lei para que todos os estabelecimentos coloquem colocar câmaras externas para maior segurança, agradeceu e encerrou sua pronuncia. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite aos vereadores e a todos que assistem, e iniciou falando que há mais de 40 dias encaminhou um pedido de informação referente ao transporte escolar e que até agora não obteve respostas, relatou que relutou para subir na tribuna para falar sobre este assunto, e que não acha justo pagar transporte para pessoas que não residem na cidade, se pode dizer que o município é vitima nesta situação se determinada pessoa pegou um comprovante de residência mas que isso é falsidade ideológica tanto de quem pegou como de quem forneceu, mas que cabe ao município fiscalizar e fazer exigências para se comprovar o endereço, pois já esta difícil pagar para os nossos e ainda tem que se pagar para pessoas de Tapes, Cerro Grande e outros municípios, onde acaba de alunos irem viajando sentados no chão como já aconteceu algumas vezes e vários alunos vieram relatar este acontecimento, falou também que o vereador João Batista já relatou a dias atrás para que fosse possível a criação de uma lei de retorno ao município, onde esse aluno retribuiria ao município participando e ajudando em eventos que o município realiza durante o ano, pois se ele tem o transporte gratuito, nada mais justo, o vereador João Batista Sasso Bortolotti ressaltou que isso pode ser cobrado do prefeito e punir quem fraudou em relação a passagem gratuita, o vereador Nilson ressaltou que o prazo já acabou faz tempo infringindo o estatuto da câmara e a lei orgânica do município onde pode até ser pedido a cassação do prefeito por não estar cumprindo com a lei e que mesmo sendo um vereador de situação mas que aponta quando esta certo e quando esta errado, agradeceu a palavra e encerrou sua pronuncia.
ARILDO RODRIGUES HEIN: O Presidente deu boa noite a todos os vereadores e ao público presente, falou a respeito da moção que foi feita ao Banrisul e que não tem cabimento um banco daquele porte ter câmeras de monitoramento que facilitam a segurança, pois sempre há malandros que ficam cuidando a senha de cartão entre outras coisas e por isso tomou esta providencia junto a todos os vereadores e que levara até o gerente para que instale essas câmeras para maior segurança até mesmo de quem trabalha no local, falou também a respeito da ida a Porto Alegre juntamente com o prefeito, secretária da saúde o vereador Dilvane e a vereadora Eva e o pessoal do gabinete do Deputado Edson Brum para reunião junto ao Rogério Nardeli que é diretor da secretaria de saúde do estado, onde tentaram buscar recursos para o posto de saúde e que se sabe das dificuldades que o governo vem passando, mas que já se tem conhecimento de alguns processos que foram desarquivados para dar andamento ao nosso município, e entendo a situação do nosso município o Deputado Osmar Terra se sensibilizou com a situação do nosso município, o vereador falou também sobre o novo secretário de Obras e que um morador pediu para que ele falasse com o Mateus e prontamente o secretário foi até o problema e resolveu, quanto ao esporte e referente ao pedido da vereadora Eva falou também que o ginásio poderia ser aberto durante o dia para as crianças usarem o ginásio, pois há funcionários que trabalham lá e que não custaria nada para que eles ficassem lá auxiliando nestes horários, encerrou sua palavra e agradeceu a presença do assessor jurídico de Tapes o Alex, deu boa noite a todos e encerrou sua pronuncia.
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 04 de maio de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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