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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 29 DE FEVEREIRO DE 2016.

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da primeira sessão extraordinária do dia 27 de janeiro de 2016. Foram recebidos Projetos de Lei n°007/2016 que “Autoriza o Executivo Municipal conceder incentivos à empresa interessada em instalar-se no Distrito Industrial, na forma da Lei n°996/2009 (Programa Município Empreendedor), e das Leis 378 e 387/98” e projeto n°008/2016 que “Autoriza o Poder Executivo a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse Público, na forma do Art. 37, inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 03 (três) motoristas”. Foi recebido Requerimento n°001/2016 e n°002/2016 do vereador Arildo Rodrigues Hein. Foi recebido Pedido de Informação do vereador Arildo Rodrigues Hein. Foi recebido Oficio n°020/2016 do Gabinete Municipal. Foi recebido Oficio n°043/2016 e Oficio n°044/2016 da Superintendência Regional Extremo Sul da Caixa. Foi recebido Comunicado n° CM194968/2015 e Comunicado n° CM 194969/2015. Foi recebido Convite para a abertura da 5° Colheita de Oliva que se realizara no dia 04 de março na localidade do Araçá. 
ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade dos votos os Projetos de Lei n°005/2016 que “Autoriza o Executivo Municipal conceder incentivos à empresa interessada em instalar-se no Distrito Industrial, na forma da Lei n°996/2009 (programa município empreendedor), e das leis 378 e 387/98, e Projeto de Lei n°007/2016 que “Autoriza o Executivo Municipal conceder incentivos a empresa interessada em instalar-se no Distrito Industrial, na forma da Lei n°996/2009 (Programa Município Empreendedor), e das Leis 378 e 387/98”.
GRANDE EXPEDIENTE: 
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite a todos e desejou um bom trabalho a todos os colegas vereadores ao ano que se inicia de trabalhos na Câmara de Vereadores. O vereador falou também dos inúmeros equívocos administrativos que estão acontecendo no município, e que acredita que não sejam problemas de ordem financeira, e que tem a plena convicção que se se trabalhar com projetos voltados para a agricultura, que isso se refletirá na cidade e no campo, com geração de emprego e movimentação econômica no município. O vereador também falou que nesses 3 anos que se passaram pode  se notar uma carência muito grande no município , e que isso se refletirá na próxima gestão, e deixou um alerta, que os vereadores continuassem fazendo o trabalho que vem sendo feito, analisando os projetos, adequando projetos e orientando o Executivo, ressaltou que esta crise que todos falam, na sua opinião é uma crise administrativa e não financeira. 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos os presentes, agradecendo a presença de cada um, iniciou falando da 5° abertura Oficial da Colheita da Oliva, no Araçá, onde provavelmente até o Governador poderá estar presente. Falou também sobre quebra molas que precisam ser feitos no município, na Estrada do Bom recreio e no Loteamento, para evitar acidentes, e evitar colocar a vida das pessoas em risco, e que para isso esta entrando com Pedidos de providencia para o executivo. O vereador João Batista falou que os moradores da ERS também solicitaram quebra molas e que ele irá enviar um documento ao DAER, pois as pessoas andam com bastante velocidade, o vereador Arildo disse que a chance seria agora, pois o DAER irá arrumar a rodovia, a ERS 717, que é considerada a pior do estado e começaram de Sentinela do Sul para Tapes, falou também do CTG e da procura da população para ajudar, e que esta indo muito rápido o CTG “Os Guapos de Sentinela”, e até mesmo o CTG “Espora de Prata” esta querendo ajudar, e que essa união é muito bonita, e que é necessário elogiar essas iniciativas e os investimentos que estão vindo para o município. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos, e pediu a compreensão de todos nessa nova etapa, etapa qual será Presidente da Casa, e que esta arrescem engatinhando, mas que espera poder caminhar longe como Presidente da casa Legislativa. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão ordinária do dia 07 de março de 2016.
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