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ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 28 DE DEZEMBRO DE 2015.

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima nona sessão ordinária do dia 21 de dezembro de 2015. Foi recebido Projeto de Lei n°045/2015 que “Revoga a Lei n°079/1994, e estabelece normas para a exploração do serviço de automóveis de aluguel (táxi) no município e da outras providências”, Projeto de Lei n°046/2015 que “Altera a Lei n°1212/2013, que institui a contribuição para custeio de Iluminação Pública”, Projeto de Lei n°047/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal, a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal, o servidor que menciona”, Projeto de Lei n°048/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 02 (dois) agentes administrativos” e Projeto de Lei n°049/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, Inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 05 (cinco) agentes comunitários”. Foi realizada a eleição para nova Mesa Diretora do Poder Legislativo que irá administrar durante o ano de 2016, do qual ficaram compostos os cargos de Presidente e Vice-Presidente pelos seguintes vereadores: Presidente: Dilvane Correa de Lima, Vice-Presidente: Nilson Oli Moreira Barbosa. 
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE: 
DILVANE CORREA DE LIMA: Declinou a palavra
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite aos vereadores, e iniciou falando da honra de estar compondo a mesa mais uma vez, ao longo de 18 anos dentro da Casa Legislativa, onde já foi 2 vezes Presidente, Vice-Presidente, Secretário, fez parte de comissões, e que tudo isso o enaltece, o vereador falou também da dificuldade em ser vereador, devido a situação do qual a população taxa os políticos como ladrões e corruptos, e que os vereadores não são pessoas assim, que sabem que são pessoas honestas e que estão na Câmara de vereadores para tentar o melhor possível para a população. Ressaltou o aprendizado diário que se obtém em ser vereador, o convívio com as pessoas, e que o trabalho não é somente dentro da Câmara e sim lá fora, citou também a questão da iluminação pública, que será um “gás” para a população com a diminuição da taxa, falou também do projeto para contratação de agente comunitário de saúde e da importância desse profissional na saúde do município, e citou a parte psicológica da população que é u grande problema, o vereador falou também que a população cobra muito pelos seus direito e não vê os seus deveres, encerrou sua pronuncia falando da esperança para um ano novo, que espera coisas boas, e que ao abrir o jornal só se vê coisas ruins, e que isso é ruim para a população, aproveitou e desejou a todos os vereadores e a população um feliz 2016, principalmente com saúde, agradeceu a todos e desejou uma boa noite.  

PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA: O vereador cumprimentou a todos os vereadores, e a mesa diretora, parabenizando a nova composição, e aproveitou sua pronuncia desejando um feliz ano novo a todos os vereadores, funcionários da casa e a toda população, que em 2016 coisas boas aconteçam, pois o ano de 2015 foi um ano muito difícil, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia.
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos os vereadores, e novamente agradeceu a colaboração de todos neste ano do qual foi presidente da Casa Legislativa, o respeito e coleguismo de cada vereador, e que cada vereador esta focado nas melhorias para o município. O vereador falou também sobre o natal de Sentinela, onde juntamente com prefeitura e o CTG os “Guapos de Sentinela”, desenvolveram um belo trabalho contando com a ajuda de muitas pessoas, agradeceu também a técnica de enfermagem Catian que juntamente com o CTG desenvolveu uma festa bonita com Papai Noel nas Pitas e Alto Sentinela, falou também da economia da Câmara de Vereadores referente ao ano de 2015, e que mesmo com gastos de INSS atrasados do qual a prefeitura deixou de pagar, irá sobrar em torno de 230 mil reais, e ressaltou a economia que é feita pela Câmara, que somente é gasto o que se precisa gastar, o vereador PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA pediu a palavra e sugeriu que essa sobra de dinheiro fosse investida em transporte para os pacientes que vão a Porto Alegre, com este retorno de dinheiro comprar um veículo para a saúde, do qual poderia ser feito um requerimento em nome de todos os vereadores fazendo esta solicitação, como já foi feito em uma gestão passada, o vereador Arildo concordou com a sugestão e disse que irá ser solicitado ao secretário que faça um requerimento ao Executivo, fazendo este pedido, e que com essa economia se faça a compra de um ônibus para os pacientes transportados a Porto Alegre, o vereador DERLI DA SILVA OLIVEIRA pediu a palavra e disse que poderia ser comprada uma nova ambulância pois já aconteceu casos de precisar pegar ambulâncias dos municípios vizinhos, e aproveitou a oportunidade e desejou um Feliz Ano Novo a todos os vereadores e seus familiares, bem como os funcionários da Casa, que seja um ano de muita saúde, e que possa ser feito mais coisas pelo povo no ano que vem além do que já foi feito, o vereador Arildo retornou sua pronuncia ressaltando a importância do trabalho do vereador, e que os mesmos fazem muitas coisas, “correm” pelo povo e fiscalizam, e que a missão de cada vereador foi cumprida, mesmo com todas as dificuldades do pais, todos tentaram lutar pelas melhorias, o vereador desejou um feliz ano novo e parabenizou a nova mesa diretora, ao Presidente Dilvane e ao Vice Nilson, agradeceu mais uma vez a colaboração de todos os vereadores durante o ano que foi Presidente e encerrou sua pronuncia desejando uma boa noite.
Encerrou sua pronuncia relatando o projeto que está tramitando na Casa, referente ao Concurso Público, que esta sendo analisado, para que seja um projeto bem estudado e elaborado.
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão extraordinária do dia 29 de dezembro de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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