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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 13 DE ABRIL DE 2015.

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da sexta sessão ordinária do dia 06 de abril de 2015. Foi recebido Oficio n°035/2015 do Executivo Municipal em resposta ao Pedido de Informação n°006/2015. Foi recebido Comunicado n° CM105996/2015 do Ministério da Educação referente à liberação de recursos do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi recebido Pedido de Providência n°008/2015 e n°009/2015 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido Projeto de Lei Legislativo n°018/2015 que “Abre um Crédito Especial no Orçamento da Câmara Municipal de Vereadores no valor de R$38.700,00”.
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n°013/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, inc. IX, da Constituição Federal de 1988, 03 (três) operários e 02 (dois) pedreiros”, Projeto de Lei n°015/2015 que “Autoriza o executivo Municipal a contratar (02) (dois) vigilantes, através do termo Aditivo convênio PRADEM e dá outras providências”, Projeto de Lei n°016/2015 que “Autoriza o Executivo Municipal a contratar de forma temporária de excepcional interesse público, 01 (um) professor de língua portuguesa”, Projeto de Lei n°017/2015 que “Abre um crédito Suplementar no valor de R$786.800,00” e projeto de Lei n°018/2015 que “Abre um Crédito Especial no Orçamento da Câmara Municipal de Vereadores no valor de R$38.700,00”.
 GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O Presidente deu boa noite ao vice-presidente, aos colegas da mesa, aos nobres colegas vereadores, ao público presente, falou da importância e do aumento dos números de cidadãos que estão presente acompanhando os trabalhos dos vereadores na sessão, falou também sobre a ida a Brasília que ocorrerá no dia 14 de abril, aonde juntamente com ele irão também os vereadores Nilson, Dilvane e o prefeito Júlio, em busca de recursos para o município, no qual já estão agendadas reuniões no FNDE e na Secretária da Saúde, assim como irão levar pedidos para Deputados, Senadores e Ministérios, para que venham investimento para o município, e que para um município crescer é preciso uma agricultura forte, uma educação forte, uma saúde forte e por isso eles irão até Brasilia para fazer esses pedidos e que assim como nas outras vezes o vereador tem certeza de que virá alguma coisa em troca, agradeceu a todos, deu boa noite a todos e fez um convite para que todos compareçam sempre nas sessões e encerrou sua palavra na tribuna. 
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite aos vereadores e a todos os presentes e falou sobre os seus Pedidos de Providências que está pedindo para o prefeito, um é para o cemitério no qual vieram até ele para fazer este pedido para limpar o cemitério que “está uma vergonha” e o outro pedido é sobre um buraco perto da lancheria, no qual a uma boca de lobo que caiu a tampa, e falou do perigo que pode estar causando e que há meses aquele buraco está ali, agradeceu a atenção de todos e deu boa noite encerrando sua palavra. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: declinou a palavra

DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite aos componentes da mesa, aos demais vereadores, e a todo o público presente, falou também do aumento no número de munícipes participando na sessão e do quanto isso é importante para que cada um conheça o trabalho que esta sendo realizado pelos vereadores, desejou uma boa ida a Brasília aos vereadores Nilson, Arildo e Dilvane e que consigam algo para o nosso município, falou também sobre a prestação de contas da festa que foi pedido pelo vereador Jones, e disse que ao analisar a prestação de contas não entendeu muito bem as coisas que constavam ali, deu exemplos de números que segundo ele e outras informações passadas pelo jornal não batiam com a realidade, citou também comparações entre as festas que o próprio vereador organiza, e disse não entender muito bem a referida prestação de contas, o vereador JONES MARTINS DE CARVALHO pediu a palavra e falou que também esta analisando os números e disse achara estranhos alguns contrapontos referentes a quantidades e que não condizem com a realidade do evento, e disse estar analisando para poder definir se há erro ou nãos ou se houve uma “má” gestão no evento e em cima de tudo isso contribuir pois o município não pode estar arcando com uma despesa tão alta havendo déficit em outros setores que possuem outras necessidades, como agricultura, educação, saúde e acredita que é preciso analisar os números com mais detalhes e assim formular e relatar o que entenderam por certo ou não, o vereador Derli ressaltou ainda de que não há no relatório o que foi arrecadado com praças de alimentação e com as lojas que estavam no parque, falou também sobre o projeto que foi aprovado para contratação de funcionários e que espera do prefeito que após esta aprovação que ele contrate logo este pessoal e coloque realmente para trabalhar e que o pessoal esta na espera para o término das obras, falou também sobre os pedidos de providência do vereador Dilvane e disse que tanto a limpeza do cemitério como o buraco da rua já são problemas antigos e que estão “fazendo aniversário” encerrou sua pronuncia e desejou uma boa noite a todos. 

Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos comunicando os vereadores que se caso for decretado feriado ou ponto facultativo na segunda-feira dia 20 de abril véspera do feriado, a sessão passará para o dia 22 de abril, no qual os vereadores serão comunicados no decorrer da semana, mas que há principio ficará marcado a sessão para o dia 20 de abril na segunda-feira, podendo haver mudanças. 
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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