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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 25 DE NOVEMBRO DE 2015.

Aos vinte  e cinco dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima quinta sessão ordinária do dia 23 de novembro de 2015. Foi recebido Projeto de Lei n° 040/2015 que “Autoriza o Poder Executivo a conceder área, sem benfeitorias, ao Centro de Tradições Gaúchas Guapos de Sentinela e dá outras providências”.
ORDEM DO DIA: Foi aprovada por unanimidade dos votos Projeto de Lei n°037/2015 que “Altera a redação da Lei n°115/2011 no art.1° e inclui os incisos I,II e II no artigo 8° da presente Lei” e Projeto de Lei n°039/2015 que “Autoriza o município de Sentinela do Sul a indenizar verbas referentes aos juros de consignação bancaria do pagamento antecipado da gratificação natalina (13° salário) dos servidores ativos e empregados públicos municipais”. 
Os vereadores Arildo Rodrigues Hein, Eva Alves Meireles e Jones Martins de Carvalho, juntamente com o assessor jurídico Gerson Dias, pediram autorização para irem a Porto Alegre, solicitarem Consultoria Externa na DPM para tratar de assuntos relacionados ao Projeto de Lei Legislativo n°0038/2014
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 30 de novembro de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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