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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 26 DE OUTUBRO DE 2015.

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima sessão ordinária do dia 19 de outubro de 2015. Foi recebido o Projeto de Lei n°034/2015 que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentaria para o Executivo Financeiro de 2016”. Foi recebido o Projeto de Lei n°035/2015 que “Fica o Executivo Municipal de Sentinela do Sul, autorizado a firmar convênio com a Universidade Luterana do Brasil – ULBRA, e dá outras providências”. Foi recebido o Projeto de Lei n°036/2015 que “Inclui o capitulo VII – DOS BENS MUNICIPAIS na Lei Orgânica e dá outras providências”.
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n°035/2015 que “Fica o Executivo Municipal de Sentinela do Sul, autorizado a firmar convênio com a Universidade Luterana do Brasil – ULBRA, e dá outras providências”. 
GRANDE EXPEDIENTE:
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos. Disse estar vindo a tribuna para falar novamente sobre o lixo, relatou ser uma vergonha toda essa situação e que na localidade de Potreiro Grande faz duas semanas que o lixo esta espalhado, e que os moradores tentam ligar para a pessoa responsável por este setor, porém o telefone nunca funciona, o vereador João Batista Sasso Bortolotti pediu a palavra e disse que dentro da cidade o caminhão do lixo deixa mais do lixo dentro da lixeira, e que acredita que ou o caminhão da prefeitura terá que recolher este lixo, ou que será preciso ensacar o lixo que fica dentro da lixeira, porque o caminhão do lixo só tira o que esta bem em cima. O vereador Dilvane concordou com o vereador João Batista, e falou também das estradas, que há muitas reclamações dos motoristas, que a situação esta um “caos”, as estradas estão terminando com o ônibus e colocando em risco as crianças que viajam dentro do ônibus. O vereador também relatou a situação de um morador do município que disse que irá arrancar a lixeira em frente à casa, pois o lixo esta indo para dentro da propriedade, e é grande quantidade, e que as lixeiras estão podres e caídas. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e ao publico presente. Iniciou relatando sobre uma matéria publica no jornal referente a um projeto sobre o arroz cachinho a qual o vereador esteve a frente do mesmo há 6 anos, o vereador disse então que em junho houve um grande evento, onde um grande chefe de cozinha do Rio Grande do Sul e do Brasil chamado Marcos Live, conheceu este cereal, este produto, no qual participou de um reality show desenvolvido pelo SEBRAE E SENAC em Porto Alegre que se chama mesa ao vivo, ao qual levou o arroz cachinho para fazer uma receita, e que levou o nome de Sentinela do Sul também, onde há até um documentário no youtube sobre o arroz cachinho, valorizando assim nosso município. O vereador falou também sobre a questão do lixo, onde foi o responsável por manter a cidade em dia, e que quando havia um grande volume de lixo, ele avisava o dono do caminhão que viesse e retirasse, não somente com um caminhão compactador, para que não houvesse esse tipo de situação e o município não fosse visto como se tivesse perdendo o controle sobre o lixo, e que recolhendo este lixo, as lixeiras sempre se mantinham organizada e que havia um trabalho de rescaldo e sempre comunicava os roteiros com mais índice de lixos, e que acredita que esta faltando só um contato entre quem esta administrando esse setor com o responsável pelo caminhão de lixo, e que o pessoal que vai ser chamado de fazer este trabalho de rescaldo para não ter problema, e que havia todo uma organização, comunicando o pessoal e eles virem recolher e quanto isso eles mantinham o sistema bem organizado, e que havia até da população uma consciência, e que acredita que precisa ser exigido da empresa que venha um caminhão especifico para fazer esse serviço e recolher todo o lixo, e sugeriu se colocando ao dispor de entrar em contato com o responsável para que se peça ao dono da empresa que faça esse rescaldo, que até por experiência própria se tinha esse conhecimento, e pediu a mesa que faça um comunicado para que o responsável entre em contato com o proprietário da empresa para que realize este serviço e resolva o problema do lixo no nosso município, agradeceu a todos e encerrou sua pronúncia. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e ao publico presente, e disse que daria sua opinião referente ao assunto do lixo e citou uma situação ao qual a apresentadora Xuxa certa vez perguntou a Chiquinha Escarpa qual a possibilidade dele “quebrar” e que ele disse que não havia nenhuma possibilidade, pois tudo que ele tinha ele sabia fazer! E isso é o mal da administração pública, citando o exemplo da hora paga para a empresa que não é cumprida, e que deve dar em torno de 15 mil reais por semana, e que com esse valor vezes ano da para comprar um bom caminhão de lixo, e que é preciso avisar as pessoas de casa em casa que tal dia passará em frente sua casa, e que não adianta colocar uma pessoa que não sabe do assunto em determinado setor, mesmo que se tenha boa vontade, mas não se esta enxergando, e que mesmo a empresa tendo que cumprir determinadas ordens, ela não cumpre, e o caminhão do lixo já passou até de madrugada, não vai ao interior, e a prefeitura que precisa fazer este serviço muitas vezes, o vereador disse ainda que o trabalho da prefeitura seria muito melhor, onde se contrataria duas pessoas mais um motorista e um convenio para a descarga deste lixo, para realizar este recolhimento do lixo. O vereador complementou dizendo que é importante saber o que se esta fazendo, e que se a pessoa não sabe tem que procurar um curso de aperfeiçoamento, e que se a empresa não esta fazendo o que esta no contrato, é necessário romper, e que a prefeitura tem condições de comprar um caminhão, como já foi feito na administração do Marcos Vinicius e que hoje este caminhão esta na obra, falou também das estradas que estão ruins em todos os lugares devido a chuvas e que sabe que o Matheus esta fazendo um trabalho bem feito mas que não consegue atender tudo. O vereador disse ainda que esta na hora da cidade pensar desta forma, se a pessoa não esta produzindo, a tirasse ou capacita para ela poder trabalhar, e a empresa que não cumpri com o que este contrato, reincide, e que o secretario responsável precisa ter reconhecimento do poder que te. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite à mesa diretora, aos colegas vereadores e as pessoas que assistem a sessão, e que continuem visitando, e que acredita que o numero de visitante reduziu e que isso pode estar acontecendo poiso povo se encontra descrente com os administradores e que os vereadores não podem fazer muitas coisas, pois dependem do executivo. O vereador falou também sobre sua ida a Barão do Triunfo com o grupo da Terceira Idade do qual ele é presidente, e que a pior estrada era Sentinela do Sul, que Sertão Santana e Barão do Triunfo as estradas se encontravam bem melhor. E disse lá existe um, porém, assim que chove as patrolas já passam, quando da uma chuva leve , é melhor de passar a patrola, e que fala isso, pois já foi secretario de obras, e que disse que sabe do empenho do atual secretario, mas que acredita estar faltando uma ajudinha, pois há três patrolas no município e isso não se justifica, e que se essas três patrolas estivessem trabalhando o vereador duvida que as estradas estariam tão esburacadas que nem esta hoje. O vereador disse ainda que é necessário ir às comunidades e saber o que esta faltando o que precisa ser melhorado, e que muitas vezes os assessores não fazem um trabalho direito, e que se o prefeito sabe de toda má organização, de que o servidor não esta fazendo um trabalho direito, ele o prefeito, precisa procurar o povo para resolver os problemas e cobrar dos seus secretários, e ver o que esta faltando e dar 30 dias para eles resolverem, o vereador falou também que esses funcionários podem ser promessas de campanhas, que não se sabe, que é ruim pegarem o secretario e dizer que estarão sempre junto independente do que acontecer, e que o prefeito deve dizer que quanto aquele secretario estiver produzindo ele estará junto, mas quando deixar de produzir não estará mais. Sobre o lixo o vereador falou que concorda com o vereador Nilson, que fazer a coleta por contra própria gasta menos, além de mão de obra própria do município com os operadores do município, e que teria um melhor trabalho, e finalizou dizendo que esta na hora de ser feita uma cobrança ao Executivo para que se possa melhorar o atendimento ao público. 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 03 de novembro de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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