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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 28 DE NOVEMBRO DE 2016.

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles Aibar, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima quinta sessão ordinária do dia 21 de novembro de 2016. Foi recebido o Oficio n°150/2016 do Executivo Municipal. Foi recebido o Pedido de Informação n°019/2016 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido o Projeto de Lei n°040/2016 que “Abre um crédito Suplementar no valor de R$992.000,00, onde o mesmo em concordância de todos os vereadores presentes foi alterado de regime simples para regime de urgência urgentíssima”.
ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade dos votos os Projetos de Lei n°038/2016 que “Abre um crédito Suplementar no valor de R$ 805.500,00” e Projeto de Lei n°040/2016 que “Abre um crédito Suplementar no valor de R$992.000,00” e Reprovado por 6 votos contras e 2 abstenções o Projeto de Lei n°037/2016 que “Autoriza a alienar na forma de leilão com base na Lei Federal 8.666/93, bens do município considerados inservíveis”.
GRANDE EXPEDIENTE:
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite e iniciou falando de sua abstenção do voto do Projeto sobre o Leilão, se referindo a um termo conhecida pelo legislativo, a LIMPE (legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência), e que presa muito isso como vereador, e se justificou do porque não votou nem contra nem favor, assim como a vereadora Eva, e que a parcialidade dentro da Casa Legislativa não pode ir para o seu interesse pessoal, e que os vereadores estão ali para defender a população, ressaltando uma fala do quase vice-prefeito que disse que é preciso agradar aqueles que pagam os salários, sejam dos vereadores, secretários e outros, aqueles que pagam em dia seus tributos. O vereador falou também sobre o aumento da receita e planejamento, ressaltando que há anos vem falando sobre isso. Falou da importância de colocar pessoas que produzam e que se empenham pelo município, da diminuição de CC´s, e falou também sobre o custo da manutenção de frotas, de que é mais fácil vender um carro enquanto ele ainda esta em condições, do que quando ele já esta parado no pátio, como sugerido no projeto do leilão, e que em fim de mandato não se faz isso, e que não votou em razão da imparcialidade de muitos. O vereador PAULO FERNANDO pediu a palavra e falou que não tem magoa com ninguém, e ressaltou que tem funcionário que não cuida, e o prefeito apóia, deixa isso acontecer, e que se tivesse que aluem que fiscalizasse, corrigisse e cuidasse isso não estaria isso acontecendo. O vereador NILSON retornou sua fala e disse que não esta falando somente pelo projeto do leilão e sim de forma geral, e encerrou sua pronuncia dizendo que a prefeitura funciona como uma empresa, visando gerar lucros, e o lucro da prefeitura é bem serviços para a população. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão ordinária do dia 05 de dezembro de 2016.
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