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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 07 DE NOVEMBRO DE 2016.

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles Aibar, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima segunda sessão ordinária do dia 31 de outubro de 2016. Foi recebido o Oficio n°017/2016 da Secretaria de Assistência Social de Sentinela do Sul. Foi recebido Projeto de Lei n°035/2016 que “ Autoriza a alienar na forma de leilão, e com base na Lei Federal 8.666/93, bens de municípios considerados inservíveis”. 
ORDEM DO DIA:Não houve ordem do dia. 
GRANDE EXPEDIENTE:
ARILDO RODRIGUES HEIN: Declinou a palavra
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Declinou a palavra
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão ordinária do dia 14 de novembro de 2016.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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