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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 17 DE AGOSTO DE 2015.

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima sessão ordinária do dia 10 de agosto de 2015. Foi recebido Comunicado n° CM 169038/2015 do Ministério da Educação. Foi recebido Oficio n°165/2015 da Secretaria Municipal de Educação, Turismo, Desporto e Cultura. Foi recebido Pedido de Informação n°018/2015 do vereador Arildo Rodrigues Hein. Foi recebido Pedido de Providência n012/2015, n°013/2015, n°014/2015 e n° 015/2015 do vereador Dilvane Correa de Lima, Pedido de Providência n°016/2015 e n°018/2015 do vereador Jones Martins de Carvalho e Pedido de Providência n°018/2015 do vereador João Batista Sasso Bortolotti. Foi enviado Oficio n°129/2015 a Chefe de Controle Interno da Prefeitura Municipal de Sentinela do Sul. Foi enviado Oficio n°130/2015 e Oficio n°131/2015 ao Executivo Municipal.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE: 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e as pessoas presentes, e iniciou falando sobre uma matéria publicada no jornal Regional, referente a medidas tomadas pelo prefeito de Cerro Grande do Sul em relação a redução de salários do funcionalismo o público do município, onde o mesmo exonerou todos os CC’s, Secretários e FG’s, onde posteriormente voltaram com salários mais baixos após projeto aprovado e que o prefeito fez isso como medida para tentar equilibrar as contas, diminuindo a folha de pagamento, o vereador disse ainda que acredita que o município de Sentinela do Sul deveria seguir este exemplo, e citou que a cidade esta com muito lixo pois falta funcionário, e que não se consegue contratar novos funcionários que estão fazendo falta, disse ainda que a solução tomada pelo prefeito de Cerro Grande do Sul deveria ser seguida pelo prefeito de Sentinela do Sul, que seria um “atalho certo” e mais rápido, falou ainda que talvez há promessas de campanha que precisam ser cumpridas até o fim de mandato e que quem sofre com isso tudo, são as pessoas que pagam sus impostos e que necessitam da contratação de novos funcionários, citou também que há desvios de função aprovados na casa de Leis que seriam a contratação dos funcionários para a fabricação de bloquetos, e que até agora ficou tudo só na conversa, e os moradores estão esperando o calçamento, disse também que muitos moradores fizeram até empréstimos no banco para comprar cimento, pois estavam na espera da promessa do calçamento,  e que acredita que o ano de 2015 ficará nessa espera de aumento de arrecadação, e os funcionários ficaram esperando, a mercê, na esperança de que alguma coisa saia, e que segundo o vereador é fácil de solucionar, só seguir o exemplo do prefeito de Cerro Grande do Sul, mas que o mesmo acredita que há cabos eleitorais que precisam trabalhar na próxima campanha do prefeito e que não podem ficar sem serviço, o vereador também falou sobre o Pedido de Informação do colega vereador referente a iluminação pública, no qual disse que já perdeu a esperança de cobrar algo referente a este assunto, e que tudo vira em perca de tempo, gasto de papel e de tinta e que a execução do pedido não é realizada, agradeceu a todos e desejou boa noite encerrando sua pronuncia.
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: O vereador deu boa noite a todos colegas vereadores e as pessoas presentes, iniciou falando sobre um relato referente a seu Requerimento, disse que mesmo com o incêndio que ocorreu no posto de saúde os canos do hidrante da praça central continuam  furados e que fez o requerimento com o intuito de alertar para não cair no esquecimento, de que é preciso fazer a substituição desses canos, disse ainda que ninguém esta livre de um acontecimento semelhante ao incêndio do posto de saúde e o município não possui equipamento a altura para conter a chamas, prevenindo problemas maiores, e que o Executivo providencie também a colocação de hidrantes em diversos pontos onde há maior concentração de comércios e bancos, e que hoje em dia isso se torna um custo baixo em relação ao prejuízo que isso pode vir a gerar no futuro, o vereador disse ainda que a prefeitura só necessita fazer “um meio de campo” com a CORSAN, que a mesma coloca esses hidrantes, ou que se a prefeitura precisar colocar, que há sim possibilidade de isso ser feito, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
ARILDO RODRIGUES HEIN: declinou a palavra
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e a vereadora Eva, e a todos que os presentes. Iniciou falando sobre seus pedidos de providências, falando sobre a iluminação pública, disse ser uma vergonha a situação referente a este assunto, e que desde o ano passado quando foi aprovado o projeto referente à cobrança da taxa de iluminação, até hoje as lâmpadas se encontram sempre queimadas, disse ainda que já fez inúmeros pedidos referente a esse assunto e que já falou com o eletricista, que lhe disse que já havia ido até a localidade de Potreiro Grande para arrumar as lâmpadas, falou também sobre o pedido do concerto da ponte do Araçá, onde foi pedido isso a ele, citou que o vereador Nilson já havia solicitado este concerto , verbalmente para o prefeito, o vereador Nilson pediu a palavra e disse que esse pedido já foi feito a anos, e que houve varias trocas de secretário e que o ultimo secretário esta começando muito bem, mas que por causa das chuvas está difícil e que segundo informações já esta sendo levado madeiras para o concerto desta ponte ainda esta semana, o vereador Dilvane falou que não sabia desta informação e que realizou o pedido de providencia através de um pedido com fotos, de um munícipe, o vereador Nilson falou ainda que a função do vereador como todos bem sabem, é pedir, e que em atas anteriores ele já disse que se a parte administrativa fizesse 1% do que os vereadores já pediram desde o primeiro mandato, Sentinela já era outra, o vereador Dilvane concordou com a palavra do vereador Nilson, e complementou dizendo que espera a compressão do prefeito e da secretaria responsável para que possa ser feito este concerto e que espera daqui umas duas semanas que todos possam sorrir quando esta ponde estiver pronta, agradeceu e desejou uma boa noite a todos encerrando sua pronuncia. 
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite a mesa, aos demais vereadores e ao público presente, e iniciou falando sobre a resposta do prefeito municipal referente ao Pedido de Informação n°11/2015, onde que o mesmo encaminhou resposta aos questionamentos feito pelo vereador, sobre o carregamento do material do DNIT as margens da BR 116 causando o estranhamento de alguns, o vereador trouxe então os relatos dos fatos que o prefeito passou a ele, e que o mesmo gostaria de passar a todos os demais, o vereador citou que a explicação do prefeito lhe pareceu bastante confusa e que em uma de suas resposta o prefeito cita ter sido autorizado por uma empresa terceirizada e no qual não cita nem a em empresa e nem o engenheiro que deu essa autorização, o vereador disse também que foi atrás das devidas informações e que se sabe que é preciso enviar um Oficio ao DNIT para obter essa devida autorização, e que depois disso a empresa é comunicada parta fazer a vistoria no local, e trás que neste caso não foi realizado este procedimento, e que acredita que esta primeira resposta veio para confundir em relação a este fato, o vereador falou também que averiguou junto ao DNIT que não há nenhuma autorização para a prefeitura municipal de Sentinela do Sul retirar este material, e que o prefeito esta mentindo quando diz que uma empresa terceirizada que deu este material, e que este equivoco não só foi citado na resposta ao pedido de informação, como também circulou em um jornal da região, o vereador falou também que esta questionado ainda junto ao DNIT, onde já recebeu reposta através do Oficio n°135, no qual o departamento pede desculpa pela demora da resposta justificando que foi preciso uma checagem completa dos fatos e informa que não houve autorização para retirada do material, e que até mesmo o material citado esta reservado para recuperação do acostamento, o vereador disse ainda que o prefeito disse que este material era inútil e que ele pegou este material parta fazer uma troca “com não sei quem, para não sei aonde”. Referente ao questionamento de como o DNIT vai proceder, o  vereador encaminhou um pedido de informação, onde através de um memorando, o DNIT informou que a origem deste material origina-se do serviço de frisagem e raspagem e que o mesmo é colocado em locais específicos para que possa ser utilizado no futuro para uso exclusivo de recuperação de acostamento, o vereador disse ainda que o próximo passo do DNIT será encaminhar estes documentos a policia federal, para que a mesma venha investigar estes atos do prefeito e as informações distorcidas que o prefeito passou a todos, e averiguar a real verdade sobre este ocorrido que o mesmo expos em um meio de comunicação público, expondo a integridade e a capacidade das pessoas de averiguar o fato, o vereador disse ainda que tomou algumas providências referente a documentação com a prefeitura municipal, onde também encontrou alguns equívocos e que toda esta documentação já esta na promotoria, já esta no Tribunal de Contas para que seja averiguada, e que na próxima sessão fará um pedido formal para a abertura de uma CPI, e que tudo indica que o prefeito usou a maquina pública em seu beneficio próprio e que isso esta estampado no caso, dentre outras possibilidades que deverão ser investigada e salientou que este fato deve ter explicações e que irá questionar até o final, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e as pessoas presentes, iniciou falando que gosta de enfatizar alguns assuntos quando sobe a tribuna, citou também que o trabalho do vereador sobrepõe os pedidos de providências, os requerimentos, que a secretaria de obras sabe o que tem que ser feito, a agricultura sabe o que tem que ser feito, a educação também sabe, e que fica até chato fica pedindo o que se sabe que tem que fazer, e que a ponte do Araçá, já faz anos que esta sendo pedido, e que acredita que o Secretário Matheus esta fazendo um bom trabalho e possui uma boa equipe, capaz de realizar esta obra, mas que em decorrer das fortes chuvas isso acabou dificultando a realização deste serviço, quanto a iluminação o vereador citou que há uns 3 anos, solicitou que fosse realizado um cronograma de atendimento, não para trocar a lâmpada queimada, mas sim fazer o atendimento correto, passando a cada dois meses na frente da casa do cidadão e fazer o atendimento solicitado, o vereador Dilvane citou que há mais ou menos um ano pediu a troca de uma lâmpada queimada na frente da Igreja do Senhor Arnaldo Pof, onde toda quarta-feira há culto e há lâmpada nunca foi trocada e já fazem 5 anos que ela esta queimada, o vereador Nilson continuou sua pronuncia e disse que a culpa não é do servidor eletricista, pois sempre falta alguma coisa, carro, lâmpada, suporte, e que quando tem que pagar hora extra para trocar a lâmpada, vai outro servidor e isso esta errado, e que no momento que houver um cronograma vai haver um controle a situação, citou também que fazem 18 anos que o vereador esta na Casa de Leis que pede há anos e anos a contratação de agentes de saúde e até hoje isso não aconteceu, e que agora já virou Equipe da Saúde da Família, e ainda não saiu, a culpa não é só do Prefeito atual, a culpa é de todos no geral, as pessoas que levam o nome das pessoas que confiaram, o Poder Legislativo é o poder maior de qualquer município , e que são os vereadores que fazem as leis, citou também que o município não possui técnico agrícola, não possui veterinário, pátio de maquinas para guardar os veículos, mão única na Rua Augusta  que há anos o mesmo vem pedindo, o vereador falou também sobre o cadastramento referente a nova UBS e que espera que a Presidenta se conscientize, e que alguém diga pra ela que estamos necessitando, complementou ainda que é preciso união para buscar o que é necessário para o município e citou a questão do lixo, que o município precisa de um caminhão próprio e que isso irá gerar economia para o município, e disse ainda que 5 minutos é pouco para falar e que as vezes se torna até um desabafo, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 24 de agosto de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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