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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 24 DE AGOSTO DE 2015.

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima primeira sessão ordinária do dia 17 de agosto de 2015. Foi recebido Comunicado n° CM 85200/2015do Ministério da Educação. Foi recebido Pedido de Providência n°018/2015 e n°019/2015 do vereador Jones Martins de Carvalho. Foi recebido Pedido de Informação n°019/2015 e n°020/2015 do vereador Jones Martins de carvalho. Foi recebido Oficio n°105/2015 do Gabinete, complementando informações enviadas no Oficio 066/2015, referente ao Pedido de Informação n°010/2015.
ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n°009/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do art. 37, inc. IX, da Constituição Federal, o profissional que menciona”. 
GRANDE EXPEDIENTE: 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e as pessoas presentes, ao Prefeito e os secretários e as pessoas que prestigiam a sessão, o vereador reforçou falando da importância da presença de todos na sessão acompanhando o trabalho dos vereadores que os mesmos elegeram. Falou também sobre a manifestação do dia 25 de agosto, e da situação critica que o país e o estado se encontram e que acaba se refletindo nas prefeituras, gerando dificuldades, ressaltou ainda a importância da união em buscar mais e mais recursos para os municípios, encerrou sua pronuncia agradecendo a presença de todos e novamente enalteceu a importância da presença de todos que acompanham os trabalhos realizados nessa casa. 
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos aos vereadores e a vereadora Eva. Iniciou sua pronuncia agradecendo a secretaria de Obras do município, referente ao Pedido que fez na semana sobre o concerto da ponte, no qual na mesma semana, na sexta, o mesmo morador que havia feito o pedido ligou para informar que a secretaria de Obra já começou a levar o material para o concerto da ponte, complementou dizendo que acha que não se deve somente se criticar, mas que quando há a prestação de um serviço pelo serviço é preciso ressaltar as coisas boas, encerrou sua pronuncia agradecendo a todos e desejando boa noite.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: declinou a palavra
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores, as pessoas que estavam presente, agradecendo a presença de cada um, iniciou sua pronuncia referente à fala do prefeito, e das dificuldades que estão sendo enfrentadas tanto a nível federal como estadual e que prejudicam principalmente os municípios pequenos e agrícolas como Sentinela, que tem como principal arrecadação o fumo, e que infelizmente o fumo colhido aqui é desviado para outros municípios opostos, o vereador citou também suas realizações quando foi secretário de Obras do município a anos atrás, e que realizou muitas terraplanagens nas lavouras para a melhora do plantio, ressaltou que é importante cobrar um retorno do agricultor, pois ele não deve somente vir pedir o maquinário, é preciso cobrar as notas desse produtores para que não haja desvio de arrecadação, pois ele esta desviando da própria família e do município, disse ainda que quanto maior a arrecadação maior o investimento e que isso acontece também nas vidas particulares onde quanto mais se ganha mais se gasta. O vereador parabenizou o prefeito pela fala referente ao enxugamento de gastos, de horas extras, e que precisa se ter iniciativa de cada município e prefeitos, para que nosso município consiga crescer e andar, e que a comunidade não pode ser esquecida. Falou também sobre o projeto da contratação, e da importância da contratação de pessoal, pois o município esta feio, com lixo para todos os lados, e que há desvios de funções. Pediu também ao prefeito que quando o pessoal da fabrica de bloquetos retornassem a suas funções, que os mesmo calçassem a rua do qual o vereador fez um abaixo assinado, para seguimento do calçamento até o cemitério na Rua Joaquim Rodrigues, encerrou sua pronuncia agradecendo a presença de todos e pediu a participação de todos nas sessões, ressaltou dizendo que os vereadores estão sempre dispostos a ajudar, desejou boa noite a todos e encerrou sua fala. 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 31 de agosto de 2015.
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