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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 21 DE SETEMBRO DE 2015.

Aos vinte um dia do mês de agosto de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima quinta sessão ordinária do dia 14 de setembro de 2015. Foi recebido Pedido de Providência n°023/2015 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido Oficio n°118/2015 do Gabinete Municipal. 
ORDEM DO DIA: Foi rejeitado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n°014/2015 que “Cria o cargo de Professor de História e dá outras providências” e Projeto de Lei n°008/2015 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário e de excepcional interesse público, na forma do Art. 37, inc. IX, da Constituição Federal, os profissionais que menciona”.

O Presidente comunicou a data e horário da Reunião das Comissões, que ficou agendada para o dia 24 de setembro a partir das 19 horas na Câmara de Vereadores, onde serão debatidos os Projetos de Lei n°029/2015 e n°030/2015 e o projeto Legislativo n°004/2015. 

Foram aprovadas as diárias para o vereador Nilson Oli Moreira Barbosa, Eva Alves Meireles, Jones Martins de Carvalho e o Assessor Jurídico Gerson Dias, para que busquem maiores informações referentes a estes projetos acima mencionados, na DPM e UVERGS em Porto Alegre. 

GRANDE EXPEDIENTE:
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite à mesa, aos demais vereadores e ao público presente, e iniciou falando sobre a nota que o então prefeito publicou no jornal, no qual cita o nome do vereador e do vice-prefeito, Jones disse que foi até a tribuna para desmentir as declarações que foram colocadas no jornal, começando pelos Ofícios que ele disse que encaminhou, de número 087 e 107, no qual não se deu o esclarecimento da retirada de material, depositada as margens da BR 116 perto do Distrito Industrial, e distribuiu para os demais vereadores Ofícios do DNIT, no qual ficou bem claro que o DNIT informou que não houve autorização para retirada do material, até mesmo porque este material estava sendo guardado para usar nos acostamentos da BR 116, Jones disse ainda que o prefeito falou que pegou o material, porque o mesmo não prestava para nada, disse ainda que o prefeito esta mentindo. O vereador disse também que há outro Ofício do DNIT, que foi enviado após analise do envio de documentos, Ofício esse que confirma que houve um furto do material pelo prefeito, Jones também falou sobre a declaração do prefeito que diz que o vereador havia trancado a pauta de um projeto de contratação de pessoal, projeto de Lei n°027/2015, onde o vereador disse que o prefeito se equivocou quanto ao impacto financeiro, e então o vereador o questionou e disse ainda que o prefeito havia mandado um documento “burlando” o sistema, e que só após este questionamento ele então enviou um documento com valores atualizados, Jones também falou sobre o erro do prefeito em mandar um documento sem assinatura, o que tardou o projeto em mais duas semanas, onde então foi consultado assessoria externa com parecer favorável, após encaminhamento do impacto financeiro o referido projeto de n°027/2015 foi aprovado, e que esse processo é um tramite normal para aprovação do projeto, no qual o vereador disse que não foi ele que trancou o projeto e que entrara com um processo de danos morais pelo fato do prefeito estar expondo sua imagem dizendo que o vereador estava trancando Projetos, no qual o prefeito esta faltando com a verdade. Quanto ao vice-prefeito, o prefeito declarou no jornal que o vice não estava presente na prefeitura, e que isso é uma inverdade segundo o vereador, onde ele cita que o vice estava indo regularmente a prefeitura, tinha uma servidora que trabalhava com ele, servidora esta que foi exonerada pelo próprio vice-prefeito por não haver necessidade do cargo e colaborando com os cortes e gastos, e a boa administração do município, o vereador disse ainda que para espanto do vice-prefeito, o prefeito logo após a exoneração da servidora, nomeou um cidadão para este cargo sem o conhecimento do vice-prefeito, onde o vereador se questiona quanto a declaração do prefeito que diz que o vice não estava presente, mas nomeou um secretário para o gabinete do vice-prefeito, Jones disse ainda que estes documentos foram enviados ao Ministério Público para que os mesmos façam também estes questionamentos ao prefeito. O vereador falou também sobre a questão da folha de pagamento, onde disse que a mesma esta se tornando inviável e que esta extrapolando os limites, citou ainda que há pedidos de informação que estão sem respostas no qual o prefeito esta se omitindo de enviar documentos a Casa de Leis. Jones também falou sobre o documento que enviou na semana passada, onde questionou o prefeito sobre o que foi feito com 4 caminhões de tora que foram retiradas do horto e fotografadas pelo próprio vereador, e ele sabe o que esta acontecendo, e que ele quer saber o que vai ser feito com estas toras, onde o vereador também estranha relatos do prefeito alegando ter feito uma permuta de toras, doados por uma empresa tal, para fazer paradas de ônibus, sendo que o município possui mais de 10 hectares de toras, o vereador ainda citou alguns erros de administração do prefeito citando o exemplo de pagamentos de aluguéis por imóveis parados, trator sem motor, banheiros do parque parados sem inauguração, INSS atrasado, falta de lixeiras no interior, falta de iluminação pública, loteamento destruído e com falta de manutenção, prejuízo com a festa do rodeio, campeonato de futsal que não saiu, festa do colono que também não saiu, e aumento na folha de pagamento. Encerrou sua pronuncia dizendo que estes foram alguns relatos, em forma de desabafo sobre a declaração do prefeito no jornal referente à sua imagem e a imagem do vice-prefeito e que os mesmos estão a favor da população, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos, e disse que o motivo que o levava até a tribuna era somente parabenizar todas as secretarias pela realização do evento da semana Farroupilha no Parque de eventos e que mesmo com a chuva houve um grande números de pessoas presentes, o vereador citou também o CTG Espora de Prata e outro que esta se formando, e da importância da integração da comunidade, o vereador Arildo Rodrigues Hein pediu a palavra e falou que há um outro CTG que se chama os “Guapos de Sentinela”, o vereador Nilson falou que é importante estes CTG, e que se formem mais uns 3 ou 4, citou também os piquetes Farroupilhas que há um tempo atrás estava se formando na localidade do Araçá, e que isso tudo demonstra desenvolvimento do município na parte cultural, encerrou sua pronuncia agradecendo mais uma vez a todos pela organização do evento. 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores, a vereadora Eva, as pessoas que se encontravam presente. O vereador iniciou sua fala parabenizando também a todos, pela organização da Semana Farroupilha, o CTG Espora de Prata que esta iniciando e a todas as secretarias que estavam envolvidas, ao Banrisul e a Câmara de vereadores,  relatou que não pode participar todos os dias, mas que nos dias que foi estava tudo muito bom, ressaltou a alimentação que estava ótima, o vereador falou também sobre o evento do grupo Unido da Terceira Idade realizado no Laranjão, e que mesmo com o tempo ruim, 6 grupos vieram para a festa, e que o evento estava maravilhoso e muito bonito, e agradeceu a presença do vereador Nilson e José Vorni que se fizeram presentes. O vereador falou também sobre a contratação que foi citada anteriormente pelo vereador Jones, da secretaria de gabinete, o vereador disse que foi o único na época que foi contra esta contratação, e que infelizmente o projeto foi aprovado e o único contra foi o próprio vereador, e que agora, depois de tanto tempo ele esta vendo que isso deu prejuízo aos cofres públicos, citando a comparação com os extintores, que eram obrigatórios e hoje não são mais, deixando um prejuízo para os cidadãos, o vereador Jones pediu a palavra para esclarecer que havia legalidade no projeto, e que a partir da prática deste serviço e do entendimento do vice-prefeito percebeu que não havia um retorno, e que foi por isso que ele exonerou a funcionária, disse ainda que o poder de contratação é do prefeito e não do vice, o vereador Derli retornou a sua palavra e disse que se fosse vice-prefeito seria contra os projetos que tramitam na casa, referente ao turno único e contratação de pessoal, e que ele acha que é Constitucional, mas que gostaria de deixar já adiantado que sobre o projeto do turno único o vereador é contra, e que não sabe se não será só ele contra, porque ele houve muito falar dos próprios munícipes da dificuldade que se tem de vir até a prefeitura quando se tem o turno único, e disse que sempre foi contra e que é preciso consideração com os munícipes, e que há outras formas de economizar dinheiro para o município, e que não sabe se ira ou não agradar alguém, mas que ele é contra, e que pessoas que vem de longe encontram a prefeitura fechada como é o exemplo de Tapes, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: O vereador deu boa noite à mesa, aos demais vereadores e ao público presente, e falou também sobre a Semana Farroupilha, onde parabenizou o CTG pelo empenho e motivação pela organização. Falou também sobre o Projeto do turno único e que se preocupa se este vir a não ser a solução, que pode vir a estar afetando a população de alguma maneira, e que pode acontecer como em Encruzilhada do Sul onde foi cortado transporte dos alunos, ou como aconteceu em Cerro Grande do Sul onde foi cortado na saúde, o plantão da madrugada ou como vários outros locais que estão acabando com serviços públicos essenciais para poder retirar este dinheiro, e que ele acredita que a população vai sofrer por ter que acordar pela manhã, mas que é melhor acontecer isso do que de repente vir a perder um médico, um transporte para a faculdade, ou perder alguma outra coisa que vai beneficiar muito mais gente, o vereador disse ainda que ele possui comércio e sabe que as pessoas gostam de vir a tarde, mas que um sacrifício por um tempo não vai fazer mal a ninguém, agradeceu e encerrou sua pronuncia.
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite aos colegas da mesa, aos demais vereadores, ao público presente, agradecendo a presença de cada um que vem assistir o trabalho dos vereadores. Falou também sobre a Semana Farroupilha e agradeceu a organização do evento, a união, e aos CTG’s, ao CTG Espora de Prata onde o João Carlos é o patrão juntamente com o Bruno e o Paulo e seus familiares, organizaram um bom evento, junto com as secretarias, e que isso é bom para Sentinela, e agradeceu também ao CTG Guapos de Sentinela que também realizaram um trabalho e que o vereador prestigiou os dois trabalhos, o vereador disse ainda que os vereadores tem que procurar o melhor pelo povo que mesmo em tempos de crise é preciso união e que a união faz a força, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia.
DILVANE CORREA DE LIMA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e pessoas que assistiam à sessão, e fez pedidos referente à boeiros do interior, que há canos que já fazem meses que estão lá,  e que a secretaria faça alguma coisa e coloque esses canos, falou ainda que na semana passada o caminhão de lixo não passou no interior e esta tudo “transbordando”. Agradeceu também ao CTG Espora de Prata pela organização da semana Farroupilha e pelo almoço oferecido no Potreiro Grande em homenagem ao falecido José Airton conhecido como Tio Vito, onde todos se dirigiram até o cemitério para homenageá-lo, o vereador Arildo pediu a palavra e agradeceu ao CTG também pela ajuda no dia da janta da câmara, o vereador Dilvane agradeceu mais uma vez ao João Carlos, ao Paulo Xucro e o Bruno e a todos que ajudaram a realizar esta festa da semana Farroupilha. Agradeceu a todos desejando uma boa semana e encerrou sua pronuncia. 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 28 de setembro de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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