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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 08 DE AGOSTO DE 2016.

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima nona sessão ordinária do dia 19 de abril de 2016. Foi recebido o Pedido de Informação n°013/2016 do vereador Jones Martins de Carvalho. 
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia
GRANDE EXPEDIENTE:

JOÃO BATISTA SASSO BORTOLOTTI: O vereador deu boa noite a todos os presentes, deu as boas vindas à vereadora suplente Denir Vicentina. O vereador parabenizou também a todos os envolvidos pelos jogos rurais, agradecendo a participação das comunidades e desejando que a cada ano mais comunidades participem destes jogos. 
DILVANE CORREA DE LIMA: Declinou a palavra.
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos, deu as boas vindas à vereadora Denir Vicentina, ressaltando ser mais uma mulher na casa Legislativa. O vereador também falou sobre os jogos rurais, falando da importância do evento para as comunidades. Falou também sobre a diária de segunda-feira, na qual irá junto com representantes da Psicultura, buscar junto ao governo recursos para essa associação que foi criada em 2007, na época em que o vereador era secretario da agricultura, ressaltou ainda que o município precisa pensar muito no aumento da receita, e que mesmo sendo pequena, mas que dará suporte aos pequenos agricultores do município, onde nada mais justo que correr atrás disso, logo apóis encerrou sua pronuncia. 
JONES MARTINS DE CARVALHO: O vereador deu boa noite a todos os presentes, e falou também sobre os jogos rurais e da importância do evento, mantendo a união dos próprios agricultores do município. Falou também sobre seu pedido de informação, referente ao edital sobre a fabrica de bloquetes do município, no qual o vereador gostaria de saber porque a prefeitura não utiliza o material produzido na fabrica de bloquetes, e sim comprou este material. Falou também que chegou o momento de falar sobre as reivindicações, e que acredita que todo o cidadão precisa ser atendido durante todos os 4 anos, não somente só perto das eleições, na qual muito dos pedidos feito anteriormente pelos vereadores agora estão sendo cumpridos. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos citando o nome de cada um presente, agradecendo a presença de todos os presentes. Falou também sobre os jogos rurais, citando que foi um "show de integração” das comunidades, que tudo foi lindo, tudo em si foi muito bonito, parabenizou a EMATER e as associações. Falou também sobre a presença do CTG dos Guapos que esteve presente no evento, ajudando a desenvolver as atitivdades, colaborando com o espaço, e que quem precisar esta ali para ajudar a todos. Parabenizou também a vereadora Denir por estar de suplente no lugar do vereador José Vorni, o vereador parabenizou também o colega Nilson Oli, pela passagem do seu aniversário em 5 de agosto. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos os presentes e iniciou sua fala desejando sucesso para a vereadora suplente Denis Vicentina. Parabenizou também os organizadores dos jogos rurais, e embora não tenha participado, viu comentários que estava muito bom. Falou também sobre a Festa do Colono que não aconteceu, que de repente foi pelo motivo dos rodeios trazerem prejuízo, e que com certeza o povo ficou triste, pois era uma festa tradicional. Falou também sore o pedido de informação do vereador Jones, sobre a fábrica de bloquetes, citando os inúmeros contratempos em relação a esta máquina de bloquetes, desde a chegada desta máquina, a contratação dos funcionários e que agora, os bloquetos estão sendo adquiridos de outra firma, que infelizmente os bloquetos fabricados não puderam ser utilizados, ressaltou que é dinheiro jogado fora. O vereador falou também sobre o posto de saúde, na qual o município não consegue nem reformar o antigo prédio do posto, enquanto outros municípios como Cerro Grande do Sul construíram 2 novos postos de saúde, e que isso é uma tristeza para nosso município, e quem sofre é os munícipes que pagam os impostos e mereciam melhores condições de vida, e que não sabe o que esta faltando, que as pessoas da administração não sabem que faltam projetos, e que muitas coisas já foram perdidas, como verbas que foram perdidas, por não haver projetos. O vereador JONES pediu a palavra e citou a verba destinada a compra do gerador pelo COREDE, que foi devolvida ao estado. O vereador DERLI retornou sua palavra e encerrou desejando boa noite a todos.
PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA: O vereador passou sua palavra para o vereador NILSON OLI, que iniciou falando sobre a questão levantada anteriormente pelo vereador Derli, sobre a busca de recursos, falou sobre uma emenda da qual em 2015 o vereador Arildo, Dilvane e o próprio vereador Nilson foram até o gabinete do Deputado Luiz Carlos, o qual esta emenda estava por CNPJ, para aquisição de um trator, foram até o Ministério da Agricultura, onde transformou em emenda parlamentar de novo, e que hoje o trator que esta em Sentinela veio graças a esta busca em Brasilia, citou outras emendas que ainda estão por vir, e que bom que os municípios vizinhos estão conseguindo essas emendas, mas precisa ver que ao foram conseguidas. Ressaltou a importância de ir atrás dessas emendas, que é papel os vereadores. E que agora esta indo atrás de emendas para dar suporte aos Piscicultores, e que a única maneira é indo atrás de recursos. O Vereador JONES pediu a palavra e citou que buscou recursos para uma ambulância para o município, e que não sabe se houve algum equivoco ou atraso, mas que não veio, para todos os outros municípios veio, e que é claro que tem que se ir atrás de recursos, mas muitas vezes a administração o desmotiva. O vereador Nilson retornou a sua fala, ressaltando a emenda sobre o posto de saúde, que ainda está lá, está por vir. O vereador DILVANE pediu a palavra, e falou que em 2013 esteve junto ao Gabinete com o prefeito e a Dariane, na época, e lhes falou sobre recursos do Governo para ampliar postos de saúde, no qual eles lhe disseram que não havia como ampliar o posto de saúde do município, porém, Cerro Grande também não tinha como ampliar, mas mesmo assim comprou o terreno em frente ao posto, e esta fazendo como ampliação, e está lá, ganharam 408 mil reais, e acha que aqui não havia terreno. O vereador NILSON ressaltou que em 2001 comprou um terreno e espera que ele sirva para a construção do posto de saúde. O vereador ARILDO pediu a palavra e falou sobre uma emenda do Deputado Alceu Moreira do PMDB, no qual será comprado um carro para a secretaria de saúde e equipamentos.  O vereador NILSON também falou sobre a emenda parlamentar do vereador Jeronimo, que está para vir, só ainda não foi empenhada, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão ordinária do dia 15 de agosto de 2016.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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