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Pedido de Informação 010/2016
Exmo. Sr. Dilvane Correa de Lima 
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
DERLI DA SILVA OLIVEIRA (Partido do Movimento Democrático Brasileiro PMDB) vem respeitosamente à presença de V. Exa., dizer e requerer o seguinte pedido, nos termos do Regimento Interno e Lei Orgânica do Município, a saber:
Venho através deste, solicitar que o Exmo. Prefeito Júlio Carvalho, bem como o Dr. Tiago Vencato, assessor jurídico do município, justifiquem o por quê  das suas participações no III Congresso de Direito Eleitoral realizado pelo escritório Décio Etiberê em Porto Alegre nos dias 27, 28 e 29 de Abril e que os meamos informem qual a importância para o município e seus munícipes a participação de ambos em um evento onde tem como uma das pautas: Conhecer a legislação vigente é primordial em um processo eleitoral, e as normas e regramentos do Direito Eleitoral são importantes para as estratégias de campanha de cada candidato. 

Em anexo está o folder do Congresso que está publicado na página da internet para consulta e a cópia do empenho. 

Segundo o Portal da Transparência do município, a inscrição de participação neste evento custou aos cofres públicos R$ 990,00, empenho n° 1050, favor informar e comprovar quais os outros custos como: diárias, combustível do veículo, horas extras,... quanto que este evento custou aos cofres públicos municipal.
Este pedido justifica-se pelo no art. 34 da lei Orgânica do Município, mais precisamente no art. 35, VIII - exercer a fiscalização da administração financeira e orçamentária do Município, na forma prevista em lei;

Certo da aprovação do presente pedido pelos nobres colegas. Subscrevo-me

Nestes Termos

Espera Deferimento 
Sentinela do Sul, 05 de maio de 2016.
DERLI DA SILVA OLIVEIRA
Vereador
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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