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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 017/2016
Sentinela do Sul, 02 de setembro de 2016.

Exmo. Sr. Dilvane Correa de Lima
Presidente da Casa Legislativa
Sentinela do Sul/RS

Senhor presidente, 

Honra-me cumprimentá-lo e na oportunidade sirvo-me do presente para requerer seja providenciado pela secretaria desta casa de leis a formalização do pedido de informação como ora requerido nos seguintes termos:

Pedido: Que o chefe do Executivo envie a Casa Legislativa cópia integral do processo de aquisição de saquinhos porta lixo para campanha de prevenção contra mosquito da dengue, chikungunhya e zica vírus no município de Sentinela do Sul. 
Que a cópia ora solicitada compreenda desde o processo de formalização do feito licitatório, comprovante da publicidade, requisição/convite de empresas participantes, orçamentos, comprovante de publicidade do vencedor do certame, nota de compra, empenho e liquidação.

Justificativa: Primeiramente temos que a casa legislativa tem como prerrogativa principal a fiscalização, ato continuo que pretende-se exercer com o referido pedido. Ainda, que tem-se verificado a compra de produtos sem que se tenha conhecimento do devido processo legal de publicitação das mesmas, o que aumentaria o número de ofertantes, aumentando a concorrência, consequentemente obtendo melhores ofertas. 

A exemplo, o processo de compra qual ora pede cópia não foi publicado no site da Prefeitura Municipal, como tantas outras que lá não se encontram.

Neste sentido, necessita-se acompanhar e fiscalizar se o processo de compra obedeceu os preceitos legais, para tanto o requerimento ora posto.

Neste sentido, requer seja o mesmo recebido e processado como de costume, dando-se publicidade, apresentando-o na próxima sessão legislativo.
Atenciosamente 
Jones Martins de Carvalho
Vereador
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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