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Pedido de Providências 021/2017
Exmo. Sr.

Dilvane Correa de Lima

Presidente da Câmara de Vereadores

Sentinela do Sul/RS.

                                                                    Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza (PP - Partido Progressista), Vereadora desta Casa Legislativa no fim assinado, vem respeitosamente à presença de V. Exa. Solicitar.

Solicito ao Executivo Municipal a contratação de um Fonoaudiólogo, pois o Fonoaudiólogo tem a função de avaliar as deficiências do aluno, realizar exames médicos e de linguagem, desenvolver e supervisionar o treinamento de voz, fala e linguagem, orientar e fazer demonstrações de respiração funcional, impostação de voz, treinamento fonético, auditivo, dicção e organização do pensamento em palavras.

Devido a grande demanda de alunos não alfabetizados na nossa rede escolar, no ingresso de crianças a partir dos 2 e 3 anos de idade junto a rede de Educação infantil é que os alunos apresentam grande dificuldade da fala,  podendo esse profissional atender toda a demanda municipal, pois para o cidadão ser atendido terá que se deslocar mais de 50km, até a cidade de Camaquã com custo mínimo de R$ 150,00 para uma sessão, sendo que para o cidadão Sentinelense de baixa renda fazer 4 sessões que é o mínimo, ele desembolsará um valor de R$ 600,00 mensais, lembrando que nosso Município em administrações passadas já possuía esse profissional na rede de atendimento.

Então justifico junto a Secretaria de Educação que a demanda é grande pois a mesma desloca os alunos para Cerro Grande do Sul para atendimento Fonoaudiólogo e para Camaquã, sendo que o Município aderindo a contratação do mesmo reduzirá gastos e ainda atenderá uma demanda bem maior.
Certo da aprovação do presente pedido pelos nobres colegas. Subscrevo-me

Sentinela do Sul/RS, 24 de maio de 2017.
Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza
Vereadora
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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